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INFORME DE SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN AL PLAN DE DESARROLLO Y 
ORDENAMIENTO TERRITORIAL DE LA PROVINCIA DE NAPO 2020 – 2023 

 
EJERCICIO FISCAL 2023 

 
 

1. ANTECEDENTES 

 
1.1. Marco Normativo: 

 
Que, el artí culo 50 del Co digo Orga nico de Planificacio n y Finanzas Pu blicas establece que, los 
gobiernos auto nomos descentralizados debera n realizar un monitoreo perio dico de las metas 
propuestas en sus planes y evaluara n su cumplimiento para establecer los correctivos o 
modificaciones que se requiera.  

 
En cumplimiento de esta disposicio n, el 4 de marzo de 2016, mediante Resolucio n Nro. 001-2016-
CNP, el Consejo Nacional de Planificacio n aprobo  los “Lineamientos metodológicos para el 
Seguimiento y Evaluación a los Planes de Desarrollo y Ordenamiento Territorial (PDOT) de 
los Gobiernos Autónomos Descentralizados (GAD)”, propuesto por la Secretarí a Nacional de 
Planificacio n y Desarrollo. Publicado en el Registro Oficial 749, del 6 de mayo del 2016. 

 
1.2. Actualización del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial Napo 2020-2023 

 
El Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial Napo 2020 – 2023, fue aprobado Mediante 
ORDENANZA SUSTITUTIVA QUE ACTUALIZA El PLAN DE DESARROLLO Y ORDENAMIENTO 
TERRITORIAL NAPO 2020 -2023, fue aprobado en Sesio n Ordinaria de fecha 27 de noviembre de 
2020 con resolucio n de Consejo Nº 128 y Sesio n Extraordinaria de fecha 09 de diciembre de 2020 
con Resolucio n de Consejo Nº 042 y sancionada el 24 de diciembre de 2020. 
 
Mediante ORDENANZA DE ALINEACIO N DEL PLAN DE DESARROLLO Y ORDENAMIENTO 
TERRITORIAL NAPO 2020 – 2023 AL NUEVO PLAN NACIONAL DE DESARROLLO CREACIO N DE 
OPORTUNIDADES 2021- 2025, fue aprobado en Sesio n Ordinaria de fecha 19 de enero de 2022 
con resolucio n de Consejo Nº 199 y Sesio n Extraordinaria de fecha 24 de enero de 2022 con 
Resolucio n de Consejo Nº 060 y sancionada el 15 de febrero de 2022. 
 
 

1.3. Direccionamiento Estratégico Provincial: 
 

El Gobierno Provincial de Napo, formulo  el Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial de la 
Provincia de Napo, el mismo que determina la lí nea de accio n de las actividades provinciales. Este 
plan cuenta con los siguientes direccionamientos estrate gicos: 

 
Visión Provincial:  
La provincia de Napo al an o 2030 implementa acciones concertadas de desarrollo y conservacio n 
mediante la gestio n planificada para el aprovechamiento de su patrimonio natural, forestal, hí drico 
y cultural; posicionada como destino turí stico a nivel internacional; promueve desarrollo 
econo mico con iniciativas locales y procesos de comercializacio n en mercados preferentes; cuenta 
con infraestructura estrate gica que permite la conectividad y movilidad; tiene organizaciones 
ciudadanas fortalecidas que ejercen sus derechos y responsabilidades; y trabaja de manera 
articulada con los diferentes niveles de gobierno. 
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Objetivos Estratégicos: 
 
Objetivo 1. Impulsar buenas pra cticas de manejo responsable del ambiente, que incluya acciones 
de prevencio n, seguimiento y control ambiental 
 
Objetivo 2. Mantener el territorio bajo mecanismos de conservacio n, manejo sostenible y 
recuperacio n del patrimonio natural, considerando la diversidad e tnica, cultural y sus saberes 
ancestrales en la provincia de Napo  
 
Objetivo 3. Proveer, con enfoque de igualdad de ge nero, intergeneracional, discapacidades e 
interculturalidad bienes y servicios a grupos de atencio n prioritarios. 
 
Objetivo 4. Impulsar iniciativas productivas sostenibles con un enfoque de paisaje y el concepto 
de finca integral que garanticen la soberaní a alimentaria y fortalezca las pra cticas amigables con el 
ambiente. 
 
Objetivo 5. Potenciar el desarrollo econo mico de la provincia fortaleciendo las capacidades 
locales, impulsando las cadenas productivas, mejorando y tecnificando la infraestructura existente. 
 
Objetivo 6. Potenciar la conectividad y movilidad provincial mediante el mejoramiento del 
sistema vial e infraestructura fí sica construida que promueva el desarrollo territorial de Napo. 
 
Objetivo 7. Contar con mecanismos institucionales de articulacio n, e implementacio n de la 
planificacio n, y espacios ido neos de participacio n activa de la ciudadaní a.   
 
 

2. CONTENIDO DEL PDOT 
 
Para alcanzar la visio n de desarrollo al an o 2030, para articularse al cumplimiento de otros 
procesos a nivel nacional e internacional, como los Objetivos de Desarrollo Sostenible, ODS; entre 
otros. La etapa de propuesta del PDOT de la provincia de Napo comprende los siguientes 
elementos: 
 
a) El establecimiento de objetivos estrate gicos provinciales cada uno de los cuales se vincula a una 
o ma s problema ticas o potencialidades identificadas en el diagno stico. Para cada objetivo 
estrate gico se han definido polí ticas, estrategias y metas provinciales.  
b) La alineacio n de los objetivos estrate gicos provinciales con los objetivos, lineamientos, 
estrategias y metas de otros instrumentos de planificacio n de alcance nacional e internacional 
como: el Plan de Integral para la Amazoní a 2021 - 2025, la Estrategia Territorial Nacional, el Plan 
Nacional de Desarrollo Creacio n de Oportunidades 2021-2025; y los Objetivos de Desarrollo 
Sostenible (ODS). 
c) La presentacio n de programas y proyectos encaminados a dar cumplimiento a los objetivos 
estrate gicos provinciales y, su articulacio n con el PDOT vigente, el plan de trabajo de la autoridad 
2019-2023, las acciones de otros actores presentes en el territorio y, con otros proyectos presentes 
en los Planes de Vida de comunas, pueblos y nacionalidades indí genas.  
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3. OBJETIVOS 

 
3.1 Objetivo General: 
 

 Determinar el nivel de avance de las metas establecidas en el Plan de Desarrollo y 
Ordenamiento Territorial de la Provincia de Napo 2020 – 2023, año fiscal 2023. 

 
3.2 Objetivos Específicos: 

 
 Realizar la evaluación de ejecución física y presupuestaria de los programas y proyectos 

vinculados a cada meta de resultado del PDOT; así como de su programación y avance de 
cumplimiento, año 2023. 

 
4. ALCANCE 

 
El presente informe pretende medir los avances efectuados en las metas de desarrollo y 
determinar el cumplimiento efectivo de las metas de resultado del Plan de Desarrollo y 
Ordenamiento Territorial de la Provincia de Napo, institucionalizando el proceso de seguimiento y 
evaluacio n.  
 
Su alcance sera  provincial, pues las metas de resultados en el PDOT corresponden, en su mayorí a a 
proyectos que se ejecutan en el Gobierno Auto nomo Descentralizado de la Provincia de Napo. El 
proceso en el cumplimiento de metas e indicadores del PDOT, para su respectivo ana lisis y 
evaluacio n, se baso  en los proyectos que ejecuta de acuerdo a sus competencias en las distintas 
Direcciones del GADP Napo, como son: Ambiente, Fomento Productivo, Riego y Drenaje, Atencio n 
Social (Sumak Kawsay Wasi), Obras Pu blicas, Planificacio n (Participacio n Ciudadana) y 
Cooperacio n Internacional. 
 
 
 

Estrategias provinciales (20) 

Polí ticas Pu blicas (14) 

Metas e indicadores (28) 

Programacio n estrate gica 
Programas (6) 

Subprogramas (27) 

VISIÓN DE DESARROLLO PROVINCIAL (1) 

Objetivos Estrate gicos (7) 

Seguimiento y Evaluacio n  
LOTAIP (mensual) 
SIGAD (trimestral) 

Informe Anual de Seguim. y Eval. PDOT 
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5. METODOLOGÍA DE SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 

 
Los Lineamientos y Directrices para el Seguimiento y Evaluacio n a los PDOT, fueron expedidos por 
el Consejo Nacional de Planificacio n el 04 de marzo de 2016, mediante Resolucio n Nro. 001-2016-
CNP. 

 
Su lí nea de ana lisis u orientacio n se refiere a la eficiencia de la ejecucio n presupuestaria del an o 
2012 medida por los valores ejecutados en relacio n a los valores codificados de los proyectos. Y en 
base a esos porcentajes de ejecucio n, el informe identifica las causas que ocasionaron retrasos en 
la ejecucio n de proyectos programados. 

 
Utilizando la metodologí a descrita en ese documento se tiene el siguiente sema foro de 
identificacio n de los resultados de las metas planteadas y evaluadas. 
 

     : 100% > avance o ptimo >= 85%;    
      : 84,99% > avance medio => 70%;  
      : 0,00% = avance con problemas < 69,99%. 
 
5.1. Categorización al cumplimiento de Metas de Resultado PDOT 
 
Para determinar la categorí a de complimiento en que se encuentra el indicador de resultado 
en el an o de evaluacio n se utiliza la siguiente clasificacio n: 

 

 
 

Para determinar los resultados se utilizan las siguientes fo rmulas dependiendo la tendencia 
del indicador: 
 

Indicador creciente 

 𝑉𝐴 =
MF – LB

Año (MF) – Año (LB)
  

 

Do nde: 
 VA: Variacio n anual 
 LB: Lí nea Base 
 MF: Meta final 

 

Indicador decreciente 

𝑉𝐴 =
LB − UD

Año (LB) – Año (MF)
  

 

Do nde:  
 LB: Lí nea Base 
 UD: U ltimo dato 
 MF: Meta final 
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5.2. Rango para determinar avance físico o de cobertura 
 
Para determinar el avance fí sico de las metas de resultado del Plan de Desarrollo y 
Ordenamiento Territorial de la Provincia de Napo, se utiliza las siguientes categorí as: 
 

 
 

Dichas categorí as esta n determinadas por los resultados de la siguiente fo rmula: 
 

𝑃𝐴𝐹 =
𝐴𝑀𝐹𝑖

𝑉𝑀𝐹𝑖
(100) 

 
Do nde: 
 PAF: Porcentaje de avance fí sico 
 VMF: Valor de la meta fí sica planificada para el an o i 
 AMF: Avance real de la meta fí sica en el an o i 
      i: An o de ana lisis  
  
 

5.3. Categorización para determinar avances presupuestarios  
De la misma manera, existe una categorizacio n para el avance presupuestario anual de cada 
una de las metas de resultados, determinado en la siguiente tabla: 
 

 
 
Estas categorí as se calculan con la siguiente fo rmula: 
 

𝐴𝑃 =
𝐷𝑒𝑣𝑒𝑛𝑔𝑎𝑑𝑜

𝐶𝑜𝑑𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑑𝑜
(100) 

 
Do nde: 
 AP: Avance presupuestario 
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6. SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN AL CUMPLIMIENTO DE METAS DE RESULTADO DEL 
PDOT NAPO 2020 - 2023, AÑO FISCAL 2023. 

 
Una vez que se ha aplicado la metodologí a para el ca lculo de las metas anuales, se realizara  una 
evaluacio n de las metas anualizadas programadas para el an o 2023. 

 
El Sistema de Seguimiento y Evaluacio n de Resultados es un proceso continuo y sistema tico de 
recoleccio n y ana lisis de informacio n que permite determinar el grado de avance frente a las metas 
establecidas. Facilita la informacio n ba sica necesaria para la realizacio n de la rendicio n de cuentas, 
reportar a la plataforma SIGAD y los dema s informes de ejecucio n del PDOT. 
 
 

6.1. Análisis de la tendencia de los indicadores y del porcentaje de cumplimiento de la 
meta anualizada para el año fiscal 2023. 

 
A continuacio n, se procedera  a realizar el ana lisis individual de cada una de las metas propuestas 
en el Plan de desarrollo y Ordenamiento Territorial Napo 2020 – 2023, anualizadas al an o del 
ejercicio fiscal 2023 en ana lisis. 

 
1. Mantener el cumplimiento del 100% de las obligaciones ambientales adquiridas por 

el GAD hasta el año 2023. 
 

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Mantener 
100% (104 
permisos e 
informes) 

100% (950 
permisos e 
informes)  

100% Cumplido 
 

 
La meta tiene un indicador creciente, se ha cumplido con la meta programada para an o 2023. 
 

Unidad Actividad   N° 

U
n

id
a

d
 d

e
 A

cr
e

d
it

a
ci

ó
n

 A
m

b
ie

n
ta

l 
(A

u
to

ri
d

a
d

 
A

m
b

ie
n

ta
l 

d
e

 A
p

li
ca

ci
ó

n
 R

e
sp

o
n

sa
b

le
 d

e
 l

a
 

P
ro

v
in

ci
a

 d
e

 N
a

p
o

) 

Autoridad Ambiental 

Emisión de Certificados Ambientales 261 

Emisión de Registros Ambientales 39 
Informes de la Revisión de Informes Ambientales de 
Cumplimiento de las distintas actividades 

150 

Informes técnicos de pronunciamiento a Términos de 
Referencia. 

4 

Informes técnicos de pronunciamiento Auditorías 
Ambientales de cumplimiento 

3 

Informes técnicos de pronunciamiento a Planes de Acción 14 
Informes técnicos de pronunciamientos monitoreos 
trimestrales y semestrales 

12 

Informes técnicos de pronunciamiento a informes 
Ambientales Anuales 

5 

Informes técnicos de pronunciamiento a monitoreos 
ambientales 

10 

Informes técnicos de atención a denuncias 13 
Informes técnicos de Seguimiento y control de proyectos 
regularizados y no regularizados 

84 

U
n

id
a

d
 d

e
 C

a
li

d
a

d
 A

m
b

ie
n

ta
l 

y
 

M
in

e
rí

a
 

Regularización 
Ambiental 

Certificados Ambientales Obtenidos 44 
Registros Ambientales  16 

Regularización y 
control Minero 

Emisión de Resolución para la protocolización e inscripción 
en el Registro minero de la ARCERNNR. 

2 

Informes de producción durante el año 23 

Fiscalización 
Ambiental 

Informes ambientales de cumplimiento presentados al 
MAATE. 

76 

Planes de acción solicitados por el MAATE. 4 
Informes de cumplimiento del plan de acción solicitado por 
el MAATE 

1 

Informes técnicos de revisión, análisis y pronunciamiento a 
informes ambientales de cumplimiento al plan de manejo 
ambiental presentado por el Contratista previo al pago de 

121 
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Unidad Actividad   N° 
planillas 
Informes técnicos de revisión, análisis y pronunciamiento a 
los informes ambientales de cumplimiento a las Guías 
Generales de buenas prácticas Ambientales, presentado por 
el Contratistas previo al pago de planilla. 

48 

Informes técnicos de inspecciones de fiscalización 
ambiental de proyectos ejecutados por administración 
directa y contratos. 

18 

Informes de gestión Ambiental anual de proyectos obras o 
actividades de mediano y alto impacto, para la revisión y 
pronunciamiento del Ministerio del Ambiente y Agua 

1 

Informes de cierre y abandono de los proyectos para 
solicitar la extinción de un permiso 

1 

Total 950 

 
 

2. Mantener el 84% de la cobertura boscosa y arbustiva en la provincia de Napo hasta 
el año 2023. 
 

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Mantener 84% 84%   100% Cumplido 
 

 
La meta tiene un indicador creciente, se ha cumplido con la meta programada para an o 2023. 
 

Resumen de los proyectos: 
 
2.1 Vivero de Producción de plantas Multipropósito de la provincia de Napo 
 
Durante el año 2023, se contrataron 4 jornaleros para realizar la producción de especies forestales 
y agroforestales, mismas que fueron entregadas a las comunidades quienes solicitaron restaurar 
áreas degradadas en la Provincia de Napo, con la finalidad de mitigar los efectos del Cambio 
Climático. 
 

Comunidad u Organización 
Beneficiada 

Sector 
Cant. 

Plantas 
Área (ha) Observaciones 

Asociación de Ganaderos Cotundo Cotundo 150 0,5 Reforestación en áreas degradas 

Asociación Asosersamay 
Comunidad 
Misahuallí 

600 2 
Restauración forestal mediante 

enriquecimiento de bosque en áreas de los 
complejos turísticos Asosersamay 

Unidad Educativa Miguel Tunay 
Comunidad 

Papanku 
300 1 Reforestación cercas vivas 

Comunidad Campococha 
Comunidad 

Campococha 
2500 8 

Protección de erosión del drenaje y 
recuperación de áreas degradas 

Parroquia Chontapunta 
Parroquia 
Chontapunta 

4500 14,5 
Protección de erosión del drenaje y 
recuperación de áreas degradas 

Barrio central del Cantón Tena 
Barrio central del 

Cantón Tena 
350 1 Protección de erosión y protección 

TOTAL 8.400 27   
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2.2 Restauración forestal con especies nativas de 100 ha, en los cantones: Chaco, Quijos, 

Archidona, Tena Y Arosemena Tola 
 
Convenio de cooperación entre el Gobierno Autónomo Descentralizado Provincial de Napo, el 
Consejo de comunidades Kichwa Rayu Paki y la unión de comunidades Kichwas Amarun Rumi 
“UKAR”, para ejecutar el “Proyecto denominado Restauración Forestal con especies nativas de 100 
ha., en los cantones El Chaco, Quijos, Archidona, Tena y Arosemena Tola”  
 
Con fecha 30 de marzo de 2023, en la Comunidad San Rafael, perteneciente a la Aso. UCKAR en el 
cantón Archidona, el Director de Gestión Ambiental del GADPN hace la entrega al Sr. Ángel Avilés, 
Presidente de Aso. UCKAR la cantidad de 13250 plantas de balsa, 540 plantas de chuncho, 260 
plantas de achotillo, 520 plantas de aguacate, 260 plantas de mulchi y 20 machetes agrícolas, con 
la finalidad de Ejecutar el Proyecto “RESTAURACIÓN FORESTAL CON ESPECIES NATIVAS DE 100 
Ha. EN LOS CANTONES CHACO, QUIJOS ARCHIDONA, “TENA Y AROSEMENA TOLA”, en 14 Ha 
degradadas de las Comunidades Lushian, Churi Yaku, Santa María, Venturoso, Kashayaku, Kury 
Muyu, San Diego.  
 
Con fecha 4 de abril de 2023, en la Comunidad San Juan, perteneciente a la Aso. RAYUPAKI en el 
cantón Archidona, el Director de Gestión Ambiental del GADPN hace la entrega al Sr. Ángel Avilés, 
Presidente de Aso. RAYUPAK la cantidad de 14250 plantas de balsa, 1120 plantas de chuncho, 140 
plantas de achotillo, 280 plantas de aguacate, 140 plantas de mulchi y 20 machetes agrícolas y 1 
motoguadaña con la finalidad de Ejecutar el Proyecto “RESTAURACIÓN FORESTAL CON ESPECIES 
NATIVAS DE 100 Ha. EN LOS CANTONES CHACO, QUIJOS ARCHIDONA, “TENA Y AROSEMENA 
TOLA”, en 14 Ha degradadas de las Comunidades Manduro Yaku, San Marcos, San Juán y 
Huambula.  
 
Se reforesta mediante este proyecto 28 ha en dos asociaciones UCKAR y RAYUPAK del cantón 

Archidona.  

 
 
2.3 Aporte a Mitigación del Cambio Climático mediante la Transferencia de Recursos 
 
El Fideicomiso FODESNA ha elegido a los representantes de la Junta y del Directorio, se tiene el aporte 

inicial de la Aso. Tsatsayaku $1000 USD (Constituyente) y está a la espera del aporte inicial Kallari 

(Constituyente), con estos aportes el Secretario Técnico podrá iniciar las gestiones (Inversiones) y hacer 

la primera convocatoria para financiamiento de proyectos afines a los objetivos de FODESNA  

 
 
3. Incrementar de 719 a 1.009 el número de talentos capacitados en gestión ambiental 

y manejo de los recursos naturales hasta el año 2023. 
 

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 1.009 1.739 100% Cumplido 
 

 
La meta tiene un indicador creciente, se ha cumplido en su totalidad con la meta programada en el 
an o 2022, se debe indicar que en el an o 2023 se planificaron proyectos, pero los cuales no fueron 
ejecutados en el an o establecido. 
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4. Incrementar de 1.000 a 5.000 miembros de pueblos y nacionalidades que participan 
en actividades relacionados con la revitalización de la identidad cultural hasta el 
año 2023. 

 

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 5.000 4.542 90,84 Cumplido 
 

 
Miembros de pueblos y nacionalidades que participan en actividades relacionados con la 
revitalizacio n de la identidad cultural. 
 
En el an o 2020, participantes 500. 
En el an o 2021, participantes 242 
En el an o 2022, participantes 1.300 
En el an o 2023, participantes 1.500 

 
El total de 4.542 personas que participan en actividades de la revitalizacio n cultural hasta el an o 
2023, dato que debe interpretarse que se suma la lí nea base con los datos de los an os anteriores. 
 
Resumen de los proyectos: 

4.1. Convivencia cultural para la transmisión ancestral de pueblos y nacionalidades de 
la Provincia de Napo a través de ceremonia Wayusa Upina 

 
Como resultado del proyecto, se desarrollo  el proyecto de transmisio n de saberes ancestrales a 
trave s de la ceremonia de la waysa upina, teniendo 6 lugares de emprendimientos turí sticos de la 
provincia de Napo. 

Lugar Fecha 

Centro Turístico Tamia Yura, canton Tena Julio del 2023 

Emprendimiento Turístico Hatun Rumi, Archidona Agosto del 2023 

Emprendimiento Turístico Chucapi, Arosemena Tola Septiembre del 2023 

Centro Turístico Usa Yacu, km 18, Archidona  Octubre del 2023 

Centro Turístico Samana Wasi, cantón Tena Noviembre del 2023 

Centro turístico Yana Yaku, Archidona Diciembre de 2023 

 
Beneficiarios Directo: 300 personas, se desarrolló en 6 lugares con una participación de 50 
personas en cada emprendimiento. 
 

4.2. Fortalecimiento de la identidad cultural para revitalizar los conocimientos y 
saberes ancestrales de los Napu Runas 

El Servicio de organizacio n, logí stica y ejecucio n del evento denominado: FORTALECIMIENTO DE 
LA IDENTIDAD CULTURAL PARA REVITALIZAR LOS CONOCIMIENTOS Y SABERES ANCESTRALES 
DE LOS NAPU RUNAS, se desarrollo  con una gran aceptacio n de los jo venes de las comunidades y 
gestores culturales de la Provincia de Napo para revitalizar el valor cultural de la minga. 
Mencionado evento de convivencia cultural se ejecuto  en la Comunidad Unio n Venecia de la 
Parroquia Misahuallí  del canto n Tena el sa bado 09 de diciembre del 2023, Asociacio n Waylla 
Panka de la Parroquia San Pablo de Ushpayacu del canto n Archidona el lunes 11 de diciembre del 
2023, Asociacio n Agro Turí stica “Los A ngeles” de la Parroquia Sardinas del canto n El Chaco el 
mie rcoles 13 de diciembre del 2023 y Asociacio n de Productoras San Pedro de Chimbiyacu de la 
Parroquia Cotundo del canto n Archidona el viernes 15 de diciembre del 2023. 
 
Beneficiarios: 200 personas (120 mujeres y 80 hombres) jo venes de las comunidades y gestores 
culturales de la Provincia de Napo. 
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5. Atender de 7.612 a 11.145 personas de grupos de atención prioritaria en los 

programas sociales del Instituto Sumak Kawsay Wasi hasta el año 2023. 
 

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 11.145 19.607 100% Cumplido 
 

 
La meta tiene un indicador creciente, se ha cumplido en su totalidad con la meta programada para 
el an o 2023.   

 
Resumen de los proyectos:  
 

5.1 Aporte al Instituto Sumak Kawsay Wasi 
 

Nº Programa Proyecto Monto Provincial Monto Devengado 

  
Administracio n 
General y Financiera 

  $522.00.00 490,375.92 

 
Gestio n Social Gestio n Social (2.1.1) $204,793.85 $193,149.71 

1 

Social 

Escuelas de Recreacio n Deportiva  (2.2.1) $141,059.20 $132,382.44 
2 Emprendimiento Inclusivo  (2.2.2) $48,225.93 $44,806.42 
3 Jo venes y Adolescentes con Sentido de Vida  (2.2.3) $143,265.09 $132,644.20 

4 
Asistencia Social para los Grupos de Atencio n Prioritarias 
(2.2.4) 

$98,159.98 $91,658.10 

5 
Fortalecimiento de Atencio n Gerontolo gico Comunitario  
(2.2.5) 

$332,267.63 $308,389.10 

6 
Fortalecimiento de Brigadas Me dicas y A reas de Salud del 
Sumak Kawsay Wasi  (2.2.6) 

$179,564.93 $158,936.16 

7 
Fortalecimiento Integral de la casa de Acogida para Mujeres y 
sus Hijas e Hijos Ví ctimas de Violencia de Ge nero (2.2.7) 

$62,257.62 $49,651.44 

8  Centro Gerontolo gico Diurno Win aricuna- Huellas De Vida 
$8,442.51                    

 
$5,534.62                         

 
Total $1,740,000.00 $1,607,528.11 

 

No. Proyectos 
Beneficiarios 

directos 
Beneficiarios 

indirectos(famil) 
1 Proyecto Escuelas de Recreacio n Deportiva 1236 0 
2 Proyecto Emprendimientos Inclusivos a Grupos Vulnerables 1008 0 
3 Proyecto Jo venes con Sentido de Vida 4991 6000 

4 
Proyecto Asistencia Social para los Grupos le Atencio n 
Prioritaria 

979 0 

5 
Proyecto de Fortalecimiento de los Centros de Atencio n 
Gerontolo gico Comunitario 

1036 0 

6 
Proyecto de Fortalecimiento de Brigadas Me dicas y A reas de 
Salud 

14515 16000 

7 Proyecto Fortalecimiento Integral de la Casa de Acogida 72 0 
8 Proyecto Centro de Desarrollo Infantil 390 780 
9 Proyecto Centro Gerontolo gico Diurno Win aricuna 20 0 
10 Proyecto Adulto Mayor Atencio n Domiciliaria 120 0 
11 Proyecto Apoyo Familiar y Custodia Familiar 32 64 

Total 24399 16844 
Fuente: Sumak Kawsay Wasi, 2023 
 

5.2 Aporte al Instituto Sumak Kawsay Wasi Proyectos Sociales 
 

Nº Proyecto Monto Provincial  Monto Devengado  

1 

Otros Servicos- 
Convenios 

Centro de Desarrollo Infantil – CDI $127,897.08 $124,623.97 

2 Centro Gerontológico Diurno Wiñarikuna  $24,783.50  $24,783.50 

3 Adulto Mayor Atención Domiciliaria $6000.00 $5687.5 

4 Apoyo y Custodia Familiar $21,319.42 $21,319.42 

    Total $180,000.00 $176,414.39 

Fuente: Sumak Kawsay Wasi, 2023 
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6. Incrementar de 6.714,69 ha a 7965,69 ha de suelos anegados con aptitud agrícola 
para integrarlos al proceso productivo en la provincia de Napo hasta el año 2023. 

 

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 7.965,69 10.201,29 100% Cumplido 
 

 
La meta tiene un indicador creciente, se ha cumplido en su totalidad se ha superado la meta 
programada para el an o 2023. 

 
Suelos anegados con aptitud agrí cola para integrarlos al proceso productivo: 
En el an o 2020 se debí a drenar 312,75 ha y se realizo  354,79 ha, de a reas drenadas. 
En el an o 2021 se debí a drenar 312,75 ha y se realizo  623,25 ha, de a reas drenadas. 
En el an o 2022 se debí a drenar 312,75 ha y se realizo  1.539,52 ha, de a reas drenadas. 
En el an o 2023 se debí a drenar 312,75 ha y se realizo  969,03 ha de a reas drenadas 
 
El total es de 10.201,29 ha drenadas con aptitud agrí cola para integrarlos al proceso productivo 
hasta el an o 2023, dato que debe interpretarse que se suma la lí nea base con los datos de los an os 
anteriores. 
 
Resumen de los proyectos 
 
6.1 Recuperación de 658,79has. de suelos agrícolas Anegados Mediante la construcción de 

drenes superficiales en la cabecera parroquial de Chontapunta 
 
El avance de la obra alcanzo  un porcentaje de ejecucio n del 91,1 % en comparacio n al programado 
de 100,00%. 
 
Mediante la construccio n de un sistema de drenaje las condiciones del suelo mejoraron debido a 
que los mismos se incorporaron al medio productivo, de esta manera las condiciones econo micas 
de los beneficiarios mejoraron. 
 
Debido al incumplimiento de las obligaciones para el tra mite de la planilla Nro. 04 de Avance de 
Obra, el contratista genera 14 dí as de mora, teniendo un valor diario de $ 53.40 ascendiendo un 
monto por multas de $ 747,60 
 
 
 
6.2  Arredramiento de vehículo para el proyecto Recuperación de 658,79has. de suelos 

agrícolas Anegados Mediante la construcción de drenes superficiales en la cabecera 
parroquial de Chontapunta 
 

El avance de la obra alcanzo  un porcentaje de ejecucio n del 97,2 % en comparacio n al programado 
de 100,00%.  
 
Mediante el arrendamiento del vehí culo se cubrio  la necesidad institucional para uso exclusivo de 
la Subdireccio n de Riego y Drenaje, haciendo uso del vehí culo para atender los requerimientos 
ciudadanos, así  como el cumplimiento de los tra mites institucionales e inspecciones y 
seguimientos de proyectos en desarrollo de la Subdireccio n de Riego y Drenaje. 
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7. Incrementar de 77 a 103 el número de organizaciones beneficiarias que garantizan 
la seguridad alimentaria mediante producción de especies menores en la provincia 
de Napo hasta el año 2023. 

 

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 103 106 100% Cumplido 
 

 
La meta tiene un indicador creciente, se ha cumplido en su totalidad en el an o 2022, se debe 
indicar que no se planificaron proyectos en el an o 2023. 
 

 
8. Incrementar de 50 a 100 el número de productores de hongos ostra en la provincia 

de Napo hasta el año 2023. 
 

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 100 75 75% 
Ejecución 

media  

 
La meta tiene un indicador creciente, hasta el an o 2022 se cumplio , con un total de 75 productores 
de hongos ostra, se debe indicar que no se planificaron proyectos en el an o 2023. 
 
 

9. Incrementar de 49 a 749 el número de Huertos periurbanos en la provincia de Napo 
hasta el año 2023. 

 

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 749 477 63,68 Con problemas 
 

 
La meta tiene un indicador creciente, la cual no se ha cumplido, ya que no se planificaron 
proyectos en el an o 2023. 
 
 

10. Fomentar de 561 ha a 841 ha el desarrollo de cultivos bajo sistemas agroforestales 
en la provincia de Napo hasta el año 2023. 

 

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 841 1.059,22 100% Cumplido 
 

 
La meta tiene un indicador creciente, la cual se ha cumplido y superado con el proyecto en el an o 
2023. 
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 Año 2020 no se debía implementar proyectos. 
 Año 2021 no se debía implementar proyectos. 
 Año 2022 se intervino por proyectos para el mejoramiento y fortalecimiento de la 

producción de cacao con un total de 258,13 ha establecidas en sistemas agroforestales. 
 Año 2023 se intervino por proyectos para el mejoramiento y fortalecimiento de la 

producción de cacao con un total de 240,09 ha establecidas en sistemas agroforestales. 
 

El total de hecta reas establecidas bajo sistemas agroforestales es de 1.059,22 ha, dato que debe 
interpretarse que se suma la lí nea base con los datos de los an os anteriores. 

 
Resumen de los proyectos: 

 
10.1. Fortalecimiento sector productivo cantón Carlos Julio Arosemena Tola, 

Adquisición de Kit insumos agrícola, herramientas y equipos menores, barretas 
de cacao, servicios de injertación mejorar productividad de plantaciones de cacao 

 
Con el presente proyecto se atendera  849 beneficiarios de las comunidades de FENAKIN Y 
PUEBLO KICHWA DE RUKULLACTA 23. 

 

N. 

Comunidades de la 
Federación 
Evangélica de la 
Nacionalidad 
Kichwa (FENAKIN) 

Cantón Parroquia 
Cantidad de 
Plantas por 
Beneficiarios 

Beneficiarios 
por comunidad 

Cantidad de 
plantas por 
Comunidad 

Hectáreas 
por 
Comunidad 

1 Awapungo Tena Tena 177 25 4.425 7,08 
2 San Isidro Tena Tena 177 43 7.611 12,17 
3 Alto Sumino Tena Ahuano 177 28 4.956 7,92 
4 Campo Cocha Tena Ahuano 177 33 5.841 9,29 
5 Pukachicta Tena Ahuano 177 30 5.310 8,49 
6 Kamkmaki Tena Ahuano 177 13 2.301 3,68 
7 Campana Cocha Tena Ahuano 177 68 12.036 19,25 
8 Ongota Bajo Tena Ahuano 177 42 7.434 11,89 
9 Las Peñas Tena Ahuano 177 25 4.425 7,08 

10 Awatino Tena Misahuallí 177 37 6.549 10,47 
11 Yana Urku Tena Misahuallí 177 31 5.487 8,77 
12 FENAKIN Tena   380 1 380 0,048 

Total 376 66.755 106,138 

 
 

N.- 
Comunidades del 
Pueblo Kichwa de 
Rukullacta (PKR) 

Cantón Parroquia 
Cantidad de 
plantas por 
Beneficiario 

Beneficiario 
por 

comunidad 

Cantidad de 
plantas por 
comunidad 

Hectáreas 
por 

comunidad 
1 Ita Kivilina Archidona San Pablo 177 52 9.204 14,72 
2 Rukullacta Archidona San Pablo 177 47 8.319 13,31 
3 Tambayacu Archidona San Pablo 177 44 7.788 12,46 
4 Porotoyacu Archidona San Pablo 177 109 19.293 30,86 
5 Yanayacu Archidona Archidona 177 23 4.071 6,51 
6 Ardilla Urku Archidona San Pablo 177 22 3.894 6,23 
7 Nueva Estrella Archidona San Pablo 177 19 3.363 5,38 
8 Nacuno Archidona San Pablo 177 49 8.673 13,87 
9 Awayacu Archidona San Pablo 177 38 6.726 10,76 

10 Lucianta Archidona San Pablo 177 40 7.080 11,32 
11 Yawar Urku Archidona San Pablo 177 30 5.310 8,49 

Total 473 83.721 133,95 

 
Comunidades Plantas de cacao Hectáreas 

Comunidades de FENAKIN 66.755 106,138 

Comunidades PKR 83.721 133,95  

Total General 150.476  240,088  
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11. Implementar de 371 a 966 el número de chakras diversificadas en la provincia de 

Napo hasta el año 2023. 
 

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 966 1.217 100% Cumplido 
 

 
La meta tiene un indicador creciente, se ha cumplido en su totalidad en el an o 2022, se debe 
indicar que no se planificaron proyectos en el an o 2023. 
 
 

12. Implementar de 288 ha a 1.354 ha tecnificadas de cultivos no tradicionales en la 
provincia de Napo hasta el año 2023. 

 

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 1.354 1.325,5 97,9% Cumplido 
 

 
La meta tiene un indicador creciente, hasta el an o 2022 se cumplio  con 1.325,5 ha tecnificadas, se 
debe indicar que no se planificaron proyectos en el an o 2023. 

 
 

13. Implementar de 2 a 12 el número de invernaderos implementados en el valle de 
Quijos hasta el año 2023. 

 

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 12 20 100% Cumplido 
 

 
La meta tiene un indicador creciente, siendo que esta se cumplio  en el an o 2020 con la 
implementacio n de 18 invernaderos. 
 
El total es de 20 invernaderos implementados, dato que debe interpretarse que se suma la lí nea 
base con los datos de los an os anteriores. 

 
14. Incrementar de 300 a 395 el número de predios intervenidos con sistemas de 

ganadería bovina en la provincia de Napo hasta el año 2023.  
 

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 395 744 100% Cumplido 
 

 
La meta tiene un indicador creciente, se ha cumplido con la meta programada para el an o 2023. 
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 En el año 2020 se debía intervenir en 40 predios, pero se intervino en 22 predios. 
 En el año 2021, no se debía efectuar proyectos. 
 En el año 2022 se debía intervenir en 35 predios, pero se intervino en 164 predios.  
 En el año 2023 se debía intervenir en 20 predios, pero se intervino en 258 predios.  

 
El total es de 744 predios intervenidos con sistemas de ganaderí a bovina, dato que debe 
interpretarse que se suma la lí nea base con los datos de los an os anteriores. 

 
Resumen de los proyectos: 

 
14.1 Fomento a la ganadería sostenible con buenas prácticas agropecuarias en la zona 

Alta 
 
El cambio de la Matriz Productiva esta  enfocado y direccionado a la sostenibilidad social, buscando 
brindar un enfoque de desarrollo sostenible que fomente la innovacio n y fortalecimiento del 
sector, debido a que permitira  tener hatos ganaderos, cultivos de calidad y de alta produccio n, con 
lo cual se garantizara  un incremento del capital social de los productores agropecuarios, 
fomentando la equidad e igualdad social a nivel intercultural y de ge nero, contribuyendo a mejorar 
la calidad de vida del sector y fomentar el desarrollo de la Provincia. 
 
EL objetivo mejorara e implementara nuevas te cnicas de produccio n con la aplicacio n de 
tecnologí a de esta manera se entrego  equipos para el transporte de leche y equipos de 
determinacio n de calidad de Leche. 
 
Se realizo  la entrega de materiales, equipos e insumos: 
77 Tanques de leche de 40 litros de acero inoxidable. 
5 Incubadora Automa tica para deteccio n de calidad de leche incluye kits de calidad de Leche. 
120 Sacos de Abono agrí cola para fertilizacio n de potreros 
 
129 beneficiarios directos 
Distribuidos en las siguientes asociaciones beneficiarias Asociacio n Agrí cola Ganadera Baeza, 
Asociacio n de Ganaderos de Cosanga, Asociacio n de Ganaderos de San Francisco de Borja, 
Asociacio n de Ganaderos del Canto n Quijos, Asociacio n Agropecuaria de Productores de 
Papallacta. 
 

Entrega de insumos, materiales y equipos a organizaciones sociales en el marco de ejecución del proyecto “Fomento a la 
ganadería sostenible con buenas prácticas agropecuarias en la Zona Alta” 

Beneficiario Cantidad Insumos / materiales /equipos 

Asociación Agrícola Ganadera 
Baeza 

21 Tanques de leche de 40 litros de acero inoxidable 

1 
Incubadora Automática para detección de calidad de leche incluye kits de calidad de 
Leche 

Asociación de Ganaderos De 
Cosanga 

45 Tanques de leche de 40 litros de acero inoxidable 

1 
Incubadora Automática para detección de calidad de leche incluye kits de calidad de 
Leche 

Asociación de ganaderos de 
San Francisco de Borja 

120 Sacos de Abono agrícola para fertilización de potreros 

1 
Incubadora Automática para detección de calidad de leche incluye kits de calidad de 
Leche 

Asociación de ganaderos del 
cantón Quijos 

11 Tanques de leche de 40 litros de acero inoxidable 

1 
Incubadora Automática para detección de calidad de leche incluye kits de calidad de 
Leche 

Asociación Agropecuaria de 
productores de Papallacta 

1 
Incubadora Automática para detección de calidad de leche incluye kits de calidad de 
Leche 
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14.2 Fortalecimiento a la actividad pecuaria en la provincia de Napo: Aporte a GAD 
parroquiales para el análisis de Brucelosis, Tuberculosis 

 
Se han obtenido 129 Certificaciones de Predios libres de Brucelosis y Tuberculosis. En los 
sectores: Chalpi, Comilinte, Pasupi Ví a Cangagua, Piburja, Piedra Grande, Yanahurco, Chinco, 
Cumin a, Fangahurco, Pasupe. 
 
Para la obtencio n de la certificacio n se realizo  un areteo la identificacio n individual avalado por 
Agrocalidad a todos los animales y se realizo  2 exa menes de laboratorio con la diferencia de 120 
dí as, y al salir negativo se realiza la obtencio n de la Certificacio n de Predios Libres de Brucelosis y 
Tuberculosis. 
 
Al obtener la certificacio n al productor le pagan un centavo ma s por cada enfermedad lo que hace 
que se incremente el ingreso econo mico del productor, al eliminar la enfermedad del predio se 
incrementa la productividad al evitar abortos por esta causa y tratamientos veterinarios, adema s 
es de importancia en la salud publica ya que es una enfermedad zoonosica. 

 
 

15. Fortalecer de 1 a 3 el número de espacios destinados a la promoción y 
comercialización de productos y servicios de los emprendimientos desarrollados en 
la provincia de Napo bajo la estrategia Napu Marka hasta el año 2023.    

 

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría 

Semáfor
o 

Creciente 3 4 100% Cumplido 
 

 
La meta tiene un indicador creciente, se ha cumplido con la meta programada para an o 2023. 
 

Resumen de los proyectos: 
 

15.1. Fortalecimiento a la estrategia de comercialización y promoción provecto Napu 
Marka 

 
Fortalecer los sistemas de promocio n y comercializacio n de productos desarrollados por 
emprendimientos de la Provincia de Napo mediante la adquisicio n de productos y artesaní as 
elaborados por emprendedores de la Provincia de Napo, para ser promocionados en eventos y 
visitas que se realice por parte de la Prefectura de Napo a nivel nacional e internacional, donde se 
promociono  a 10 nuevos productos en la entrega de kit NAPU MARKA; dentro de la estrategia de 
promocio n NAPU MARKA 
 
10 microempresas como beneficiarios directos 
Café Flor de rosa; Artesanas de Napo, Kewana, Osos Mieleros, Kallari, Guayusa Fresh, Caserito 
Amazónico, Napu Manka Warmis, Sachilantro, Selvawa. 
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16. Fortalecer de 3 a 12 el número de emprendimientos artesanales y transformados a 
microempresas en la provincia de Napo hasta el año 2023. 

    

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 12 79 100% Cumplido 
 

 
La meta tiene un indicador creciente, se ha cumplido en su totalidad se ha superado la meta 
programada para el an o 2023. 

 
 En el año 2020, se debía fortalecer 4 emprendimientos, se intervino en 8. 
 En el año 2021, se debía fortalecer 3 emprendimientos, se intervino en 4. 
 En el año 2022 se debía fortalecer 1 emprendimientos, se intervino en 1. 
 En el año 2023 se debía fortalecer 1 emprendimientos, se intervino en 54. 
 

El total de emprendimientos artesanales fortalecidos es 79, dato que debe interpretarse que se 
suma la lí nea base con los datos de los an os anteriores. 

 
Resumen de los proyectos: 

 
16.1 Fortalecimiento a las micro, pequeñas y medianas empresas (MIPES), para insertarlos 

en el Mercado Nacional 
 
Mobiliario: El objetivo del proyecto se planteó como el fortalecimiento los sistemas de 
comercialización de los productos y servicios desarrollados por emprendimientos bajo el enfoque 
"Napu Marka" para la promoción y venta de productos de emprendedores de la provincia de napo, 
donde se entregó a 25 emprendedores mobiliario para sus plantas de procesamiento y a 15 
perchas de comercialización a prestadores de servicios turísticos de la provincia 
 
Beneficiarios: 25 microempresas como beneficiarios directos de los cantones, Tena, Archidona, 
Quijos y EL Chaco 
 
Maquinaria y Equipos: El objetivo del proyecto se planteo  para mejorar la produccio n econo mica 
en la provincia de Napa, para esto es menester impulsar las iniciativas locales desarrollando 
actividades productivas capacitando y orientando hacia buen vivir de los sectores asociados en el 
aspecto de emprendimiento se tecnifico  a 4 microempresas con equipamientos para sus plantas de 
procesamiento 
 
Beneficiarios: 4 microempresas como beneficiarios directos  
Asociación Emprendedores Agropecuarios de Guacamayos de la parroquia Cotundo, El Pueblo 
Kichwa de Rukullakta, La Asociación de Productores Agrícolas Kichwas Chagra Mama de Ahuano 
(Mujeres Trabajadoras) ASOPROKICHA" Y, La Asociación de Producción Textil de Artesanos 
Emprendedores Cotundo ASOTAECO"  
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16.2 Fortalecimiento a las micro, pequeñas y medianas empresas (MIPYMES), para 
insertarlos en el mercado Nacional 

 
Servicios Técnicos Especializados: El objetivo de este proyecto fortalecer e impulsar el potencial 
de crecimiento, innovacio n y competitividad de las micro y pequen as empresas desarrolladas en la 
provincia de napo donde se cuenta con 150 nuevos de 54 empresas que desarrollan productos 
para ser incorporados a los sistemas de comercializacio n. 
   
Beneficiarios: 54 micros empresas de la provincia son los beneficiarios directos de los 5 cantones 
de Napo 
 
 

17. Incrementar de 14 a 20 el número de productores y emprendedores bajo sistemas 
sostenibles y con productos con valor agregado que participan regularmente en 
ferias de promoción a nivel local y nacional hasta el año 2023. 

 

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 20 31 100% Cumplido 
 

 
La meta tiene un indicador creciente, hasta el an o 2022 se cumplio , con un total de 31 productores 
y emprendedores bajo sistemas sostenibles y con productos con valor agregado que participan 
regularmente en ferias de promocio n a nivel local y nacional, se debe indicar que no se 
planificaron proyectos en el an o 2023. 

 
18. Mejorar de 2 a 9 el número de centros de acopio para el intercambio comercial de 

productos y cadenas de valor de la agrobiodiversidad apoyados por el GADP hasta el 
año 2023. 

 

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 9 4 44,44% Con problemas 
 

 
La meta tiene un indicador creciente, meta que se encuentra en problemas debido a que no se 
ha ejecutado proyectos en an os anteriores e igualmente no se planifico proyectos a evaluar en 
el an o 2023. 

 
19. Incrementar de 1 a 5 el número de productos de biocomercio apoyados por el GADP 

Napo, hasta el año 2023.  
 

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 5 4 80% 
Ejecución 

media  

 
La meta tiene un indicador creciente, hasta el an o 2022 se cumplio , con un total de 4 el nu mero de 
productos de biocomercio apoyados por el GADP Napo, se debe indicar que no se planificaron 
proyectos en el an o 2023. 
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20. Incrementar de 2 a 9 el número de mejoramiento de la oferta turística con 

productos y servicios seguros, accesibles y competitivos con intervenciones en 
temas de promoción, difusión, capacitación, infraestructura, facilidades turísticas, 
en la provincia de Napo hasta el año 2023.   

 

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 9 9 100% Cumplido 
 

 
La meta tiene un indicador creciente, se ha cumplido en parte la meta programada para el an o 
2023. 
 
 En el año 2020, se debía fortalecer 1 mejoramiento de oferta turística con productos y 

servicios seguros, accesibles y competitivos con intervenciones en temas de promoción, 
difusión, capacitación, infraestructura, facilidades turísticas, se intervino en 1. 

 En el año 2021, se debía fortalecer 2 mejoramientos de oferta turística con productos y 
servicios seguros, accesibles y competitivos con intervenciones en temas de promoción, 
difusión, capacitación, infraestructura, facilidades turísticas, se intervino en 2. 

 En el año 2022, se debía fortalecer 3 mejoramientos de oferta turística con productos y 
servicios seguros, accesibles y competitivos con intervenciones en temas de promoción, 
difusión, capacitación, infraestructura, facilidades turísticas, se intervino en 1. 

 En el año 2023, se debía fortalecer 3 mejoramientos de oferta turística con productos 
temas de promoción, difusión turística, se intervino en 3. 

 
El total es de 9 productos y servicios seguros, accesibles y competitivos con intervenciones en 
temas de promocio n, difusio n, capacitacio n, infraestructura, facilidades turí sticas fortalecidos, 
dato que debe interpretarse que se suma la lí nea base con los datos de los an os anteriores. 

 
Proyectos ejecutados en el año 2023: 

 
20.1 Plan Estratégico Turístico de la provincia de Napo 

Plan Turí stico Provincial de Napo 2022-2027 
 Catálogo de productos turísticos 
 Mapa turístico 
 Marca turística provincial 
 Modelo de gestión para la implementación del plan turístico provincial 
 Manual de la marca turística 
 Resumen ejecutivo Plan Turístico Provincial 

 
Beneficiarios: 393 establecimientos turí sticos registrados en el Mintur 
 

 
20.2 Promoción y difusión turística "Napo Destino Seguro 

Se imprimió 1000 catálogos turísticos, materia a utilizar en la promoción turística.  
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20.3 Fortalecimiento al destino Napo a través del I festival de aves "Napo Todo Tan 
Cerca" 

Con la ejecucio n del proyecto apuntamos al eje estrate gico de promocio n turí stica del destino 
Napo, con el producto turí stico del aviturismo. Es importante resaltar que la provincia de Napo es 
un territorio potencial para el desarrollo sostenible del turismo, teniendo hot spot potenciales 
para el avisturismo. 
 
Beneficiarios:  
Directo: 300 personas vinculadas al avisturismo de la zona alta de la provincia de Napo. 
Indirectos: Actores de la cadena de valor turí stica del valle del Quijos de la provincia de Napo, 
siendo estas privadas, comunitarias y asociativas. 
 

20.4 Contrato de servicios para la ejecución y desarrollo del evento Napo hacia una 
apuesta de Turismo Sostenible  

 
Con la ejecucio n del proyecto apuntamos al eje estrate gico de promocio n turí stica del destino 
Napo, con el producto turí stico del aviturismo. Es importante resaltar que la provincia de Napo es 
un territorio potencial para el desarrollo sostenible del turismo, teniendo hot spot potenciales 
para el avisturismo. 
 
Beneficiarios:  
Directo: 300 personas vinculadas en el aviturismo, de los emprendimientos turí sticos privados, 
asociativos y guí as de turismo de las parroquias Misahuallí , Ahuano del canto n Tena. 
Indirectos: Actores de la cadena de valor turí stica de los cantones Tena, Archidona y Arosemena 
Tola. 
 
 

21. Incrementar de 138 km a 158 km de vías rurales asfaltadas en buen estado para 
mejorar la accesibilidad en la provincia de Napo, hasta el año 2023. 

 

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 158 157 99,37% Cumplido 
 

 
La meta tiene un indicador creciente, se ha cumplido en parte la meta programada para el an o 
2023. 

 
 En el año 2020 se debía incrementar 5 km de vías asfaltadas se asfalto 2,68 km. 
 En el año 2021 se debía incrementar 5 km de vías asfaltadas se asfalto 1,43 km. 
 En el año 2022 se debía incrementar 5 km de vías asfaltadas se asfalto 11,65 km. 
 En el año 2023 se debía incrementar 5 km de vías asfaltadas se asfalto 3,23 km. 
 
El total de ví as asfaltadas es de 157 km, este dato debe interpretarse que se suma la lí nea base 
con los datos de los an os anteriores. 

 
Proyectos ejecutados en el año 2023: 
 

 Ampliación y asfaltado San Pablo- Santo Domingo- Puente río Hollín I etapa  
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22. Incrementar de 1.022 km a 1.052 km de vías rurales lastrada en la provincia de 
Napo, hasta el año 2023. 

 

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 1.052 1.047,56 99,58% Cumplido 
 

 
La meta tiene un indicador creciente, meta programada para el an o 2023. 
 
 En el año 2020 se debía incrementar 5 km de vías rurales lastradas 2,68 km. 
 En el año 2021 se debía incrementar 10 km de vías rurales lastradas 8,14 km. 
 En el año 2022 se debía incrementar 10 km de vías rurales lastradas 2,28 km. 
 En el año 2023 se debía incrementar 5 km de vías rurales lastradas 10,14 km. 
 
El total de ví as lastradas es de 1.047,56 km, este dato debe interpretarse que se suma la lí nea 
base con los datos de los an os anteriores. 
 

Proyectos ejecutados en el año 2023: 
 Apertura y lastrado vía comunidad Selva Amazónica- Naranjito Chonta Punta  
 Lastrado del camino vecinal vía Huachiyacu a Wachimak, I etapa 
 Apertura y lastrado camino vecinal sector Yaucana 
 Apertura y lastrado camino vecinal Guayusa Loma-Chontaita, I etapa 
 Apertura y lastrado de la vía Cuyuja- Los Cedros 
 
 

23. Mantener el 35% de mantenimiento de la red vial provincial rural que se 
encuentran en estado adecuado en la provincia de Napo, hasta el año 2023.   
    

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 
35%  

(413 km) 
 27,89%  

(329,12 km) 
79,69% Cumplido 

 

 
La meta tiene un indicador creciente, se encuentra en ejecucio n media. 
 
 En el año 2020 se debía dar mantenimiento a la red vial rural de 35% (413 km) y se 

efectuó 31,32% (369,63 km).  
 En el año 2021 se debía dar mantenimiento a la red vial rural de 35% (413 km) y se 

efectuó 30,73% (362,6 km).  
 En el año 2022 se debía dar mantenimiento a la red vial rural de 35% (413 km) y se 

efectuó 30,13% (355,51 km).  
 En el año 2023 se debía dar mantenimiento a la red vial rural de 35% (413 km) y se 

efectuó 36,08% (425,7 km) que comprende el mantenimiento de vías, limpieza de cunetas 
y bordillos. 
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24. Incrementar de 211 a 223 el número de puentes construidos en la provincia de 
Napo, hasta el año 2023. 

 

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 223 220 98,65% Cumplido 
 

 
La meta tiene un indicador creciente, se ha cumplido con la meta programada. 
 
 En el año 2020 se debía construir 1 puente y se implementó 1. 
 En el año 2021 se debía construir 3 puentes y se implementó 1. 
 En el año 2022 se debía construir 4 puentes y se implementó 1. 
 En el año 2023 se debía construir 4 puentes y se implementó 6. 

 
El total de puentes construidos es de 220 este dato debe interpretarse que se suma la lí nea 
base con los datos de los an os anteriores. 
 

Proyectos ejecutados en el año 2023: 
 

 Construcción del puente sobre el río Uktu Yacu, Arosemena Tola 
 Construcción puente río Achiyacu 
 Construcción puente sobre río Osayacu parroquia Cotundo 
 Terminación puente sobre río Anzu, sector Sawata 
 Construcción puente sobre río Talag. Sector San Carlos Bajo Talag 
 Construcción bases Armado instalación y montaje puente Bailey Calmito 
 

25. Incrementar de 163 a 174 el número de puentes mantenidos en buen estado en la 
red vial provincial rural en la provincia de Napo, hasta el año 2023. 

 

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 174 177 100% Cumplido 
 

 
La meta tiene un indicador creciente, se ha cumplido y superado la meta programada para el 
an o 2023. 
 
 En el año 2020 se debía dar mantenimiento a 2 puentes y se realizó en 2 puentes. 
 En el año 2021 se debía dar mantenimiento a 3 puentes y se realizó en 2 puentes. 
 En el año 2022 se debía dar mantenimiento a 3 puentes y se realizó en 2 puentes. 
 En el año 2023 se debía dar mantenimiento a 3 puentes y se realizó en 8 puentes. 

 
El total de puentes que se realizaron mantenimiento 177, este dato debe interpretarse que se 
suma la lí nea base con los datos de los an os anteriores. 
 

Proyectos ejecutados en el año 2023: 
 Pintura puente Warren ubicado río Misahuallí, San Francisco, Cotundo. 
 Mantenimiento puente río Misahuallí bajo Ongota Tena 
 Mantenimiento puente rio Misahuallí, 2 ríos Tena y puente Barrio Florida, Puerto Napo 
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 Reparación y mantenimiento puente peatonal río Jondachi, comunidad Manku Cotundo 
 Reparación mantenimiento puente peatonal río Borja parroquia Sumaco 
 Mantenimiento repositorio del tablero puente colgante Río Chonta y Cosanga 
 Mantenimiento puente Bailey carrozable río Cauchillo 2 
 
 

26. Incrementar de 94 a 114 el número de infraestructuras físicas construidas para 
mejorar las condiciones de vida hasta el año 2023.  

     

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 114 114 100% Cumplido 
 

La meta tiene un indicador creciente, se ha cumplido la meta programada para el an o 2023. 
 
 En el año 2020 se debía incrementar 5 infraestructuras físicas y se implementó 5. 
 En el año 2021 se debía incrementar 5 infraestructuras físicas y se implementó 10. 
 En el año 2022 se debía incrementar 5 infraestructuras físicas y se implementó 4. 
 En el año 2023 se debía incrementar 5 infraestructuras físicas y se implementó 1. 

 
El total de infraestructuras fí sicas construidas es de 114 dato que debe interpretarse que se 
suma la lí nea base con los datos de los an os anteriores. 
 

Proyectos ejecutados en el año 2023: 
 
 Construcción de cunetas laterales en ampliación y asfalto vía Oyacachi Cangahua 

 
27. Incrementar de 100 a 175 el número de actores locales que participan activamente 

en el Sistema de Participación Ciudadana de Napo para fortalecer los mecanismos 
de participación, hasta el año 2023.      

     

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 175 186 100% Cumplido 
 

 
La meta tiene un indicador creciente, se ha cumplido la meta programada para el an o 2023, con 
proyectos de gestio n. Se evaluo  un proyecto con presupuesto planificado el cual no fue concluido. 

 
Incrementar el nu mero actores locales que participan activamente en el Sistema de Participacio n 
Ciudadana: 

 
 En el año 2020 se debía incrementar 4 y se logró 4. 
 En el año 2021 se debía incrementar 23 y se logró 28. 
 En el año 2022 se debía incrementar 24 y se logró 25. 
 En el año 2023 se debía incrementar 24 y se logró 29 

 
El total de actores locales que participan activamente en el Sistema de Participacio n Ciudadana 
es de 186 datos que debe interpretarse que se suma la lí nea base con los datos de los an os 
anteriores. 
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Proyecto de Gestión: 

 
27.1. Actores del sistema de participación ciudadana de la provincia de Napo 

Incluir a representantes de los diferentes sectores a fin de contar con una estructura 
so lida que participe en la gestio n pu blica y contribuya al desarrollo de la Provincia. 
 

 9 representantes de la sociedad civil, del Sistema de Participación Ciudadana y 
Control Social del GADP Napo. 

 20 presidentes de las juntas parroquiales 
 
 

28. Incrementar de 8 a 12 el número de organizaciones de cooperación internacional 
que trabajan de manera coordinada con el GADP Napo, y sus instituciones adscritas 
hasta el año 2023.      

 

Tendencia 
del 

Indicador 

Meta Total 
(2023) 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

Porcentaje de 
Cumplimiento de la 

Meta Anualizada 
Categoría Semáforo 

Creciente 12 12 100% Cumplido 
 

 
La meta tiene un indicador creciente, el mismo que se evaluo  con proyectos de Gestio n 

 
Proyecto de gestión: 
 

28.1. Convenio de cooperación interinstitucional entre la Universidad Estatal Península de 

Santa Elena y el Gobierno Autónomo Descentralizado Provincial de Napo 

 

El presente Convenio tiene como objeto otorgar un descuento especial del 25% en nuestra oferta 

académica de educación continua y un descuento de hasta el 50%, en los programas de Maestrías 

bajo oferta académica vigente, a los trabajadores y servidores del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Provincial de Napo incluyendo cónyuges y familiares hasta el segundo grado de 

consanguinidad. 

 

 

6.2. Análisis de las causas en el cumplimiento de la programación y avance de metas. 
 

En el í tem anterior se analizo  las metas individualmente, luego de lo cual se determina que las 
siguientes metas no se encuentran ubicadas en la categorí a: 
 

Nº Meta de resultado 
% Cumplimiento de 
la Meta Anualizada 

2023 
Categoría Semáforo Causa  

1 

Incrementar de 49 a 749 
el número de Huertos 
periurbanos en la 
provincia de Napo hasta el 
año 2023. 

63,68% 
Con 

problemas  

La meta tiene un indicador 
creciente, la cual no se ha cumplido, 
ya que no se planificaron proyectos 
en el año 2023. 

2 

Mejorar de 2 a 9 el 
número de centros de 
acopio para el 
intercambio comercial de 
productos y cadenas de 
valor de la 
agrobiodiversidad 
apoyados por el GADP 

44,44% 
Con 

problemas  

La meta tiene un indicador 
creciente, meta que se encuentra 
en problemas debido a que no se ha 
ejecutado proyectos en años 
anteriores e igualmente no se 
planifico proyectos a evaluar en el 
año 2023. 
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Nº Meta de resultado 
% Cumplimiento de 
la Meta Anualizada 

2023 
Categoría Semáforo Causa  

hasta el año 2023. En años anteriores no ejecutaron 
los proyectos, debido a la ubicación 
y propiedad de los predios. 

 
Metas que se realizo  en un solo an o 2020: 
 

Nº Meta de resultado 
% Cumplimiento de 
la Meta Anualizada 

2023 
Categoría Semáforo Causa  

1 

Implementar de 2 a 12 el 
número de invernaderos 
implementados en el valle 
de Quijos hasta el año 
2023. 

100% Cumplido 
 

Esta meta se cumplió en el año 
2020 con 18 invernaderos 
implementados. No se han 
implementado más proyectos en 
los siguientes años. 

 
Metas que se evaluaron con proyectos de gestio n: 

 

Nº Meta de resultado 
% Cumplimiento de 
la Meta Anualizada 

2023 
Categoría Semáforo Causa  

1 

Incrementar de 100 a 175 
el número de actores 
locales que participan 
activamente en el Sistema 
de Participación 
Ciudadana de Napo para 
fortalecer los mecanismos 
de participación, hasta el 
año 2023. 

100% Cumplido 
 

Esta meta contaba con 
presupuesto, pero no se ejecutó. Se 
evaluó con proyecto de gestión y se 
cumplió con el avance físico anual 
del año 2023. 

2 

Incrementar de 8 a 12 el 
número de organizaciones 
de cooperación 
internacional que trabajan 
de manera coordinada con 
el GADP Napo, y sus 
instituciones adscritas 
hasta el año 2023. 

100% Cumplido 
 

Esta meta no conto con 
presupuesto, pero se evaluó 1 
proyecto de gestión y se cumplió 
con el avance físico anual del año 
2023. 

 
Categoría / Semáforo Nº Metas % Metas 

Con avance igual o 
superior al esperado (85 

% y el 100%) 
23 82% 

Con avance menor al 
esperado (70% y el 

84,9%) 

3 11% 

Con problemas (0 a 
69,9%) 

2 7% 

Sin información 0 0% 

 

 La evaluación del avance real anual (resultado) en el año fiscal 2023 de acuerdo a la 
categorización del porcentaje de cumplimiento del total de las 28 metas es del 93,91% que 
indica una ejecución en avance optimo; la evaluación de las 28 metas se analizó de acuerdo 
a la metodología de la Secretaria Nacional de Planificación que indica los siguientes 
intervalos: Verde (85 % al 100%), 23 metas cumplidas que corresponde al (82%) del 
total de las metas evaluadas del PDOT; Amarillo (70% al 84,9%), 3 meta de ejecución 
media que corresponde al (11%) del total de las metas analizadas del PDOT; Rojo (0 a 
69,9%), 2 meta (7%) que indica una ejecución en problemas del total de las metas 
programadas del PDOT, lo cual se debe a que los proyectos programados no se ha 
ejecutado de acuerdo a la planificación. 
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7. SEGUIMIENTO A LA IMPLEMENTACIÓN DE LOS PROGRAMAS Y/O PROYECTOS 

VINCULADO A LA META DE RESULTADO DEL PDOT 
 
El seguimiento a los programas y proyectos del Plan de Desarrollo y Ordenamiento de la 
Provincia de Napo se realizo  a trave s del ana lisis de la ejecucio n presupuestaria y el avance 
fí sico de los proyectos.  
 
Para efecto de este ana lisis se considero  la informacio n ingresada en el Mo dulo de 
Cumplimiento de Metas del Sistema de Informacio n para los gobiernos Auto nomos 
Descentralizados – SIGAD. 
 
7.1. Análisis del avance físico o de cobertura de los programas y/o proyectos 

implementados. 
 

A continuacio n, se procedera  a realizar el ana lisis individual del cumplimiento de los 
programas y proyectos considerados dentro de cada meta contemplada en el Plan de 
Desarrollo y Ordenamiento Territorial Napo 2020 – 2023. 
 
 
1. Mantener el cumplimiento del 100% de las obligaciones ambientales adquiridas por 

el GAD hasta el año 2023. 
 

Programa  Partida presupuestaria Proyectos Partida 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría 
Semáforo/ 
Categoría  

Gestión 
Ambiental 

30.02.001.002.730602.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Contratación para 
cumplimiento estación de 
combustible - Auditor 
Ambiental 

Servicio de auditoria 

91,67% Cumplido 
 

30.02.002.001.770102.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Seguimiento ambiental interno 
a los proyectos/obras que 
ejecuta el GADPN que cuentan 
con autorización administrativa 
ambiental 

Tasas generales, 
impuestos, 
contribuciones, 
permisos, licencias 

30.02.004.001.730606.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Control y seguimiento minero  
mediante  la contratacio n de un 
auditor minero 

Honorarios por contrato 
civiles de servicios 

 
Esta meta cuenta con 1 programa y 3 proyectos, el mismo que tiene un avance optimo en su 
ejecucio n.  
 

2. Mantener el 84% de la cobertura boscosa y arbustiva en la provincia de Napo hasta 
el año 2023. 

 
Programa  Partida presupuestaria Proyectos Partida 

Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría 
Semáforo/ 
Categoría  

Gestión 
Ambiental  

(Patrimonio 
Natural) 

30.03.001.001.710203.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Vivero de produccio n de 
plantas multipropo sito de la 
provincia de Napo 

Decimotercer sueldo 

100% Cumplido 
 

30.03.001.001.710204.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Decimocuarto sueldo 

30.03.001.001.710510.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Servicios personales por 
contrato 

30.03.001.001.710601.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Aporte patronal 

30.03.001.001.730814.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Suministros para 
actividades 
agropecuarias 

30.03.001.001.730819.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Adquisicio n de 
accesorios e insumos 
quí micos y orga nicos 

30.03.001.001.731406.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Herramientas y equipos 
menores 



 

27 

 

 
30.03.001.001.750107.004.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Construccio n vivero 
especies 
multipropo sitos granja 
Shitig 

 
30.03.002.001.731406.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Restauracio n forestal con 
especies nativas de 100 ha, en 
los cantones: Chaco, Quijos, 
Archidona, Tena y Arosemena 
Tola 

Herramientas y equipos 
menores 

 
30.03.002.002.780106.001.1
5.01.000.99.99.99.99.002 

Aporte a Mitigacio n del Cambio 
Clima tico mediante la 
Transferencia de Recursos 

Aporte a napo GEF 
fondos FODESNA 2021 

 
Esta meta cuenta con 1 programa y 3 proyectos, el mismo que tiene un avance optimo en su 
ejecucio n. 
 

3. Incrementar de 719 a 1.009 el número de talentos capacitados en gestión ambiental 
y manejo de los recursos naturales hasta el año 2023. 

 
Programa  Partida presupuestaria Proyectos Partida 

Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría 
Semáforo/ 
Categoría  

Gestión 
Ambiental  

30.04.001.001.730249.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Sensibilizacio n Ambiental: 
Limpieza del rí o Tena con la 
poblacio n por el dí a del Ambiente  

Eventos Pu blicos 
Promocionales 

0% 
Con 

problemas  

 
Esta meta cuenta con 1 programa y 1 proyecto, el mismo que tiene un avance en problemas, 
debido a que no se ha ejecutado el proyecto. 

 
 

4. Incrementar de 1.000 a 5.000 miembros de pueblos y nacionalidades que participan 
en actividades relacionados con la revitalización de la identidad cultural hasta el 
año 2023. 

 
Programa  Partida presupuestaria Proyectos Partida 

Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría 
Semáforo/ 
Categoría  

Nacionalidades  

50.04.001.009.730205.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Convivencia cultural para la 
transmisio n ancestral de 
pueblos y nacionalidades de la 
Provincia de Napo a trave s de 
ceremonia Wayusa Upina 

Especta culos culturales 
y sociales 

100% Cumplido 
 

80.01.003.004.730205.005.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

 Fortalecimiento de la identidad 
cultural para revitalizar los 
conocimientos y saberes 
ancestrales de los Napu Runas 

Especta culos culturales 
y sociales 

 
Esta meta cuenta con 1 programa y 2 proyectos, el mismo que tiene un avance optimo en su 
ejecucio n. 
 
 

5. Atender de 7.612 a 11.145 personas de grupos de atención prioritaria en los 
programas sociales del Instituto Sumak Kawsay Wasi hasta el año 2023. 

 
Programa  Partida presupuestaria Proyectos Partida 

Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría 
Semáforo/ 
Categoría  

Atención Prioritaria 
a través del 
Instituto de 

Atención Prioritario 
Sumak Kawsay 

Wasi 

60.01.001.001.780104.021.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

 Atencio n prioritaria a trave s 
del instituto de atencio n 

prioritario Sumak Kawsay Wasi 

Aporte al Instituto 
Sumak Kawsay Wasi 

100% Cumplido 
 60.01.001.001.780104.022.1

5.01.000.99.99.99.99.001 
Aporte al Instituto Sumak 

Kawsay Wasi Proyectos Sociales 

Aporte al Instituto 
Sumak Kawsay Wasi 
Proyectos Sociales 

 
Esta meta cuenta con 1 programa y 2 proyectos, el mismo que tiene un avance optimo en su 
ejecucio n. 
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6. Incrementar de 6714,69 ha a 7965,69 ha de suelos anegados con aptitud agrícola 
para integrarlos al proceso productivo en la provincia de Napo hasta el año 2023. 

 
Programa  Partida presupuestaria Proyectos Partida 

Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría 
Semáforo/ 
Categoría  

Fomento 
Productivo Riego y 

Drenaje (Riego y 
Drenaje) 

50.05.001.007.750102.001.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Recuperacio n de 658,79has. de 
suelos agrí colas anegados 
mediante la construccio n de 
drenes superficiales en la 
cabecera parroquial de 
Chontapunta 

Construccio n de 
drenajes en la parroquia 
chonta punta 

100% Cumplido 
 

50.05.003.001.730505.005.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Recuperacio n de 658 79 has de 
suelos agrí colas anegados 
mediante la construccio n de 
drenes super en la cabecera 
parroquia Chontapunta Tena 
an o 2018 

Vehí culo 
(arrendamiento) 

  
Esta meta cuenta con 1 programa y 2 proyectos, el mismo que tiene un avance optimo en su 
ejecucio n. 
 

7. Incrementar de 77 a 103 el número de organizaciones beneficiarias que garantizan 
la seguridad alimentaria mediante producción de especies menores en la provincia 
de Napo hasta el año 2023.  
 

Programa  Partida presupuestaria Proyectos 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría 
Semáforo/ 
Categoría  

Fomento Productivo 
Riego y Drenaje 

(Unidad Agropecuaria 
No planificado No planificado 0% 

Con 
problemas  

 
Esta meta cuenta con 1 programa y no cuenta con proyectos en el an o 2023, por lo cual tiene un 
avance en problemas. 

 
 

8. Incrementar de 50 a 100 el número de productores de hongos ostra en la provincia 
de Napo hasta el año 2023. 

 
Programa  Partida presupuestaria Proyectos 

Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría 
Semáforo/ 
Categoría  

Fomento Productivo 
Riego y Drenaje 

(Unidad Agropecuaria 
No planificado No planificado 0% 

Con 
problemas  

 
Esta meta cuenta con 1 programa y no cuenta con proyectos en el an o 2023, por lo cual tiene un 
avance en problemas. 

 
 

9. Incrementar de 49 a 749 el número de Huertos periurbanos en la provincia de Napo 
hasta el año 2023. 
 

Programa  Partida presupuestaria Proyectos 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría 
Semáforo/ 
Categoría  

Fomento Productivo 
Riego y Drenaje 

(Unidad Agropecuaria 
No planificado No planificado 0% 

Con 
problemas  

 
Esta meta cuenta con 1 programa y no cuenta con proyectos en el an o 2023, por lo cual tiene un 
avance en problemas. 
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10. Fomentar de 561 ha a 841 ha el desarrollo de cultivos bajo sistemas agroforestales 
en la provincia de Napo hasta el año 2023. 

 
Programa  Partida presupuestaria Proyectos Partida 

Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría 
Semáforo/ 
Categoría  

Fomento 
Productivo Riego y 

Drenaje (Unidad 
Agropecuaria) 

50.02.001.015.730814.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Fortalecimiento sector 
productivo canto n CJAT, 
adquisicio n kits insumos 
agrí cola , herramientas y 
equipos menores , barretas de 
cacao, servicios de injertacion  
mejorar productividad de 
plantaciones de cacao 

Suministros para 
actividades 
agropecuarias 

100% Cumplido 
 

50.02.001.015.730819.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Adquisicio n de 
accesorios e insumos 
quí micos y orga nicos 

50.02.001.015.731406.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Herramientas y equipos 
menores 

50.02.001.015.731515.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Plantas 

50.02.001.015.840104.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Maquinaria y equipos 

50.06.001.002.730811.003.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Adquisicio n pla stico para 
construccio n marquesinas 
parroquia chonta punta 

Adquisicio n pla stico 
para construccio n 
marquesinas parroquia 
Chontapunta 

50.06.001.005.730814.009.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Fortalecimiento produccio n 
adquisicio n insumos y equipos 
menores Arosemena Tola 

Fortalecimiento 
produccio n adquisicio n 
insumos y equipos 
menores Arosemena 
Tola 

50.06.001.005.731404.009.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Fortalecimiento productivo 
para la adquisicio n de insumos 
y equipos menores Arosemena 
Tola 

Fortalecimiento 
productivo para la 
adquisicio n de insumos 
y equipos menores 
Arosemena Tola 

 
Esta meta cuenta con 1 programa y 4 proyectos, el mismo que tiene un avance optimo en su 
ejecucio n.  
 
 

11. Implementar de 371 a 966 el número de chakras diversificadas en la provincia de 
Napo hasta el año 2023. 
 

Programa  Partida presupuestaria Proyectos 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría 
Semáforo/ 
Categoría  

Fomento Productivo 
Riego y Drenaje 

(Unidad Agropecuaria 
No planificado No planificado 0% 

Con 
problemas  

 
Esta meta cuenta con 1 programa y no cuenta con proyectos en el an o 2023, por lo cual tiene un 
avance en problemas. 

 
 

12. Implementar de 288 ha a 1.354 ha tecnificadas de cultivos no tradicionales en la 
provincia de Napo hasta el año 2023. 

 
Programa  Partida presupuestaria Proyectos 

Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría 
Semáforo/ 
Categoría  

Fomento Productivo 
Riego y Drenaje 

(Unidad Agropecuaria 
No planificado No planificado 0% 

Con 
problemas  

 
Esta meta cuenta con 1 programa y no cuenta con proyectos en el an o 2023, por lo cual tiene un 
avance en problemas. 
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13. Implementar de 2 a 12 el número de invernaderos implementados en el valle de 
Quijos hasta el año 2023. 
 

Programa  Partida presupuestaria Proyectos 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría 
Semáforo/ 
Categoría  

Fomento Productivo 
Riego y Drenaje 

(Unidad Agropecuaria 
No planificado No planificado 0% 

Con 
problemas  

 
Esta meta cuenta con 1 programa y no cuenta con proyectos en el an o 2023, por lo cual tiene un 
avance en problemas. 

 
 

14. Incrementar de 300 a 395 el número de predios intervenidos con sistemas de 
ganadería bovina en la provincia de Napo hasta el año 2023.  

 
Programa  Partida presupuestaria Proyectos Partida 

Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría 
Semáforo/ 
Categoría  

Fomento 
Productivo Riego y 

Drenaje (Unidad 
Agropecuaria) 

50.02.001.011.730249.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

 Feria ganadera provincial 
Eventos pu blicos 
promocionales 

100% Cumplido 
 

50.02.001.017.840104.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Fomento a la ganaderí a 
sostenible con buenas pra cticas 
agropecuarias en la zona alta 

Maquinaria y equipos 

50.02.001.028.780104.050.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Fortalecimiento a la actividad 
pecuaria en la provincia de 
napo 

Aporte a GAD 
parroquiales para 
ana lisis de brucelosis, 
tuberculosis 

Esta meta cuenta con 1 programa y 3 proyectos, el mismo que tiene un avance optimo en su 
ejecucio n. 

 
 

15. Fortalecer de 1 a 3 el número de espacios destinados a la promoción y 
comercialización de productos y servicios de los emprendimientos desarrollados en 
la provincia de Napo bajo la estrategia Napu Marka hasta el año 2023. 
 

Programa  Partida presupuestaria Proyectos Partida 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría 
Semáforo/ 
Categoría  

Fomento Productivo 
Riego y Drenaje 

(Unidad de 
Comercialización) 

50.03.001.022.730836.001.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Fortalecimiento a la 
estrategia de 
comercializacio n y 
promocio n provincial Napu 
Marka 

Muestras de 
productos para ferias 
y exposiciones 

100% Cumplido 
 

Esta meta cuenta con 1 programa y 1 proyecto, el mismo que tiene un avance optimo en su 
ejecucio n. 
 
 

16. Fortalecer de 3 a 12 el número de emprendimientos artesanales y transformados a 
microempresas en la provincia de Napo hasta el año 2023.  
 

Programa  Partida presupuestaria Proyectos Partida 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría 
Semáforo/ 
Categoría  

Fomento Productivo 
Riego y Drenaje 

(Unidad de 
Comercialización) 

50.03.001.001.840103.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Fortalecimiento a las micro, 
pequen as y medianas empresas 
(MIPES), para insertarlos en el 
mercado nacional 

Mobiliario 

100% Cumplido 
 

50.03.001.001.840104.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Maquinaria y equipos 

50.03.001.004.730607.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Fortalecimiento a las micro, 
pequen as y medianas empresas 
(MIPYMES), para insertarlos en 
el mercado nacional 

Servicios te cnicos 
especializados 

Esta meta cuenta con 1 programa y 2 proyectos, el mismo que tiene un avance optimo en su 
ejecucio n. 
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17. Incrementar de 14 a 20 el número de productores y emprendedores bajo sistemas 
sostenibles y con productos con valor agregado que participan regularmente en 
ferias de promoción a nivel local y nacional hasta el año 2023. 
 

Programa  Partida presupuestaria Proyectos 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría 
Semáforo/ 
Categoría  

Fomento Productivo 
Riego y Drenaje 

(Unidad Agropecuaria 
No planificado No planificado 0% 

Con 
problemas  

Esta meta cuenta con 1 programa y no cuenta con proyectos en el an o 2023, por lo cual tiene un 
avance en problemas. 

 
18. Mejorar de 2 a 9 el número de centros de acopio para el intercambio comercial de 

productos y cadenas de valor de la agrobiodiversidad apoyados por el GADP hasta el 
año 2023. 

 

Programa  
Partida 

presupuestaria 
Proyectos 

Porcentaje de 

Cumplimiento 
Categoría Semáforo 

Fomento Productivo 

Riego y Drenaje (Unidad 

de Comercialización) 

No programado No programado - 
Sin 

Información   

Esta meta cuenta con 1 programa, sin embargo, no se ha planificado evaluar esta meta en el 

an o 2023. 

 
19. Incrementar de 1 a 5 el número de productos de biocomercio apoyados por el GADP 

Napo, hasta el año 2023.  
 

Programa  Partida presupuestaria Proyectos 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría 
Semáforo/ 
Categoría  

Fomento Productivo 
Riego y Drenaje 

(Unidad de 
Comercialización) 

No planificado No planificado 0% 
Con 

problemas  

Esta meta cuenta con 1 programa y no cuenta con proyectos en el an o 2023, por lo cual tiene un 
avance en problemas. 

 
20. Incrementar de 2 a 9 el número de mejoramiento de la oferta turística con 

productos y servicios seguros, accesibles y competitivos con intervenciones en 
temas de promoción, difusión, capacitación, infraestructura, facilidades turísticas, 
en la provincia de Napo hasta el año 2023.   
 

Programa  Partida presupuestaria Proyectos Partida 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría 
Semáforo/ 
Categoría  

Dirección de 
Nacionalidades y 

Turismo 

50.04.001.008.730601.0
04.15.01.000.99.99.99.99
.001 

Plan estrate gico turí stico de la 
provincia de Napo 

Consultorí a plan 
estrate gico turí stico 
de la provincia de 
napo 

100% Cumplido 
 

80.01.001.005.730204.0
00.15.01.000.99.99.99.99
.001 

Promocio n y difusio n turí stica 
"Napo Destino Seguro" 

Edicio n, impresio n, 
reproduccio n, 
fotocopiado 

80.01.001.006.730249.0
00.15.01.000.99.99.99.99
.001 

 Fortalecimiento al destino Napo a 
trave s del I Festival de Aves "Napo 
Todo Tan Cerca" 

Eventos pu blicos 
promocionales 

80.01.003.006.730249.0
06.15.01.000.99.99.99.99
.001 

Contrato de servicios para la 
ejecucio n y desarrollo del evento 
Napo hacia una apuesta de 
turismo sostenible 

Eventos pu blicos 
promocionales 

Esta meta cuenta con 1 programa y 4 proyectos, el mismo que tiene un avance optimo en su 
ejecucio n. 
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21. Incrementar de 138 km a 158 km de vías rurales asfaltadas en buen estado para 
mejorar la accesibilidad en la provincia de Napo, hasta el año 2023. 
 

Programa  Partida presupuestaria Proyectos 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría 
Semáforo/ 
Categoría  

Vialidad e 
infraestructura para el 

Desarrollo 

40.03.001.001.750105.022.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Ampliacio n y Asfaltado San 
Pablo-Santo Domingo-puente 
Rio Hollí n I Etapa 88% Cumplido 

 40.03.001.002.750105.008.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Ampliacio n y asfaltado del 
anillo vial El Calvario- Alto Pano 

Esta meta cuenta con 1 programa y 2 proyectos, el mismo que tiene un avance optimo en su 
ejecucio n. 
 

22. Incrementar de 1.022 km a 1.052 km de vías rurales lastrada en la provincia de 
Napo, hasta el año 2023. 
 

Programa  Partida presupuestaria Proyectos 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría Semáforo 

Vialidad e 
infraestructura 

para el 
Desarrollo 

40.01.003.001.750105.006.15.01.
000.99.99.99.99.001 

Apertura y lastrado ví a comunidad 
Selva Amazo nica-Naranjito 
Chontapunta 

90% Cumplido 
 

40.03.001.002.750105.033.15.01.
000.99.99.99.99.001 

Lastrado del camino vecinal ví a 
Huachiyacu a Wachimak. I Etapa 

40.03.001.002.750105.035.15.01.
000.99.99.99.99.001 

Apertura y lastrado camino vecinal 
Sector Yaucana 

40.03.001.002.750105.036.15.01.
000.99.99.99.99.001 

Apertura y lastrado camino vecinal 
Guayusa Loma-Chontaita I Etapa 

40.03.001.003.750105.042.15.01.
000.99.99.99.99.001 

Apertura y lastrado de la ví a Cuyuja-
los Cedros 

Esta meta cuenta con 1 programa y 5 proyectos, el mismo que tiene un avance optimo en su 
ejecucio n. 

 
23. Mantener el 35% de mantenimiento de la red vial provincial rural que se 

encuentran en estado adecuado en la provincia de Napo, hasta el año 2023.  
 

Programa  Partida presupuestaria Proyectos Partida 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría 
Semáforo/ 
Categoría 

Vialidad e 
infraestructura para el 

Desarrollo 

40.01.002.001.710203.000.15.01.
000.99.99.99.99.001 Mantenimiento y reparacio n de 

obras de la red vial rural por 
administracio n directa y 

construccio n de espacios de 
concentracio n publica 

Decimotercer sueldo 

93,33% Cumplido 
 

40.01.002.001.710204.000.15.01.
000.99.99.99.99.001 

Decimocuarto sueldo 

40.01.002.001.710510.000.15.01.
000.99.99.99.99.001 

Servicios personales por 
contrato 

40.01.002.001.710601.000.15.01.
000.99.99.99.99.001 

Aporte patronal 

40.01.003.001.750105.059.15.01.
000.99.99.99.99.001 

Mejoramiento de la ví a 
Shicayacu - Pavayacu longitud 

4.6 km. 

Mejoramiento de la ví a 
Shicayacu - Pavayacu 
longitud 4.6 km. 

40.01.003.001.750105.061.15.01.
000.99.99.99.99.001 

Mejoramiento de la ví a Uvillas 
Yaku - Zancudo longitud de 

3.218km 

Mejoramiento de la ví a 
Uvillas Yaku - Zancudo 
longitud de 3.218km 

40.01.003.002.750501.025.15.01.
000.99.99.99.99.001 

Mantenimiento y mejoramiento 
ví as comunidad Yutzupino 
parroquia Puerto Napo 

Mantenimiento y 
mejoramiento ví as 
comunidad Yutzupino 
parroquia Puerto Napo 

40.01.003.002.750501.031.15.01.
000.99.99.99.99.001 

Mejoramiento camino 
herradura sector Rumipaka 

Mejoramiento camino 
herradura sector 
Rumipaka 

40.01.003.002.750501.032.15.01.
000.99.99.99.99.001 

Mantenimiento y limpieza 
cunetas laerales ví a asfaltada 
Cotundo San Francisco 20 de 

Mayo 

Mantenimiento y 
limpieza cunetas 
laerales ví a asfaltada 
Cotundo San Francisco 
20 de Mayo 

40.01.003.002.750501.034.15.01.
000.99.99.99.99.001 

Mantenimiento y mejoramiento 
ví as Naranjalito–Costa Azul–

Serena-San 

Mantenimiento y 
mejoramiento ví as 
Naranjalito–Costa Azul–
Serena-San 

40.01.003.002.750501.041.15.01.
000.99.99.99.99.001 

Mantenimiento de la ví a San 
Carlos - Ichi Urco longitud 3.2 

km 

Mantenimiento de la ví a 
San Carlos - Ichi Urco 
longitud 3.2 km 

40.03.001.002.750501.011.15.01.
000.99.99.99.99.001 

Mantenimiento senderos Mantenimiento 
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acceso vecinales comunidades 
Waorani 

senderos acceso 
vecinales comunidades 
Waorani 

40.03.001.005.750105.048.15.01.
000.99.99.99.99.001 

Atencio n puntos crí ticos 
vialidad rural Arosemena Tola 

Atencio n puntos crí ticos 
vialidad rural 
Arosemena Tola 

40.04.001.001.730803.000.15.01.
000.99.99.99.99.001 Mantenimiento Transporte y 

Maquinaria 

Lubricantes 

40.04.001.001.730813.000.15.01.
000.99.99.99.99.001 

Repuestos Y Accesorios 

 
Esta meta cuenta con 1 programa y 11 proyectos, el mismo que tiene un avance optimo en su 
ejecucio n. 
 

24. Incrementar de 211 a 223 el número de puentes construidos en la provincia de 
Napo, hasta el año 2023. 
 

Programa  Partida presupuestaria Proyectos 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría Semáforo 

Vialidad e 
infraestructura para el 

Desarrollo 

40.01.003.001.750105.014.15.01.000.
99.99.99.99.001 

Construccio n del puente sobre el 
rí o Uktu Yacu, Arosemena Tola 

100% Cumplido 
 

40.01.003.001.750105.017.15.01.000.
99.99.99.99.001 

Construccio n puente rí o Achiyacu 

40.01.003.001.750105.064.15.01.000.
99.99.99.99.001 

Construccio n puente sobre rí o 
Osayacu parroquia Cotundo 

40.01.003.004.750105.018.15.01.000.
99.99.99.99.001 

Terminacio n puente sobre rí o 
Anzu, sector Sawata 

40.03.001.002.750105.037.15.01.000.
99.99.99.99.001 

Construccio n puente sobre rí o 
Talag. Sector San Carlos Bajo Talag 

40.01.003.001.750105.060.15.01.000.
99.99.99.99.001 

Construccio n bases Armado 
instalacio n y montaje puente 
Bailey Calmito 

 
Esta meta cuenta con 1 programa y 6 proyectos, el mismo que tiene un avance optimo en su 
ejecucio n. 
 
 

25. Incrementar de 163 a 174 el número de puentes mantenidos en buen estado en la 
red vial provincial rural en la provincia de Napo, hasta el año 2023. 
 

Programa  Partida presupuestaria Proyectos 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría Semáforo 

Vialidad e 
infraestructura para el 

Desarrollo 

40.01.003.002.750501.026.15.01.000.
99.99.99.99.001 

Pintura puente Warren ubicado 
rí o Misahuallí , San Francisco, 
Cotundo. 

100% Cumplido 
 

40.01.003.002.750501.029.15.01.000.
99.99.99.99.001 

Mantenimiento puente rí o 
Misahuallí   bajo Ongota Tena 

40.01.003.002.750501.030.15.01.000.
99.99.99.99.001 

Mantenimiento puente rio 
Misahuallí , 2 rí os Tena y puente 
Barrio Florida, Puerto Napo 

40.01.003.002.750501.037.15.01.000.
99.99.99.99.001 

Reparacio n y mantenimiento 
puente peatonal rí o Jondachi, 
comunidad Manku Cotundo 

40.03.001.003.750501.015.15.01.000.
99.99.99.99.001 

Reparacio n mantenimiento 
puente peatonal rí o Borja 
parroquia Sumaco 

40.03.001.003.750501.028.15.01.000.
99.99.99.99.001 

Mantenimiento repositorio del 
tablero puente colgante Rí o 
Chonta y Cosanga 

40.03.001.004.750501.040.15.01.000.
99.99.99.99.001 

Mantenimiento puente Bailey 
carrozable rí o Cauchillo 2 

 
Esta meta cuenta con 1 programa y 7 proyectos, el mismo que tiene un avance optimo en su 
ejecucio n. 
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26. Incrementar de 94 a 114 el número de infraestructuras físicas construidas para 
mejorar las condiciones de vida hasta el año 2023. 

 
Programa  Partida presupuestaria Proyectos 

Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría Semáforo 

Vialidad e 
infraestructura para el 

Desarrollo 

40.03.001.004.750105.047.15.01.000.
99.99.99.99.001 

Construccio n de cunetas laterales 
en la ampliacio n y asfaltado ví a  
Oyacachi Cangahua 

75% 
Ejecución 

media  

 
Esta meta cuenta con 1 programa y 1 proyecto, el mismo que tiene un avance medio en su 
ejecucio n. 
 
 

27. Incrementar de 100 a 175 el número de actores locales que participan activamente 
en el Sistema de Participación Ciudadana de Napo para fortalecer los mecanismos 
de participación, hasta el año 2023. 
 

Programa  Partida presupuestaria Proyectos Partida 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría 
Semáforo/ 
Categoría  

Subdirección de 
Participación 

Ciudadana 

10.06.004.002.730204.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Fortalecimiento del sistema 
provincial de participacio n 
ciudadana, como mecanismo de 
involucramiento social en la 
Gestio n del Gobierno Auto nomo 
Descentralizado Provincial de 
Napo 

Edicio n, impresio n, 
reproduccio n, 
fotocopiado 

50% 
En 

problemas  

10.06.004.002.731403.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Mobiliario 

10.06.004.002.731404.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Maquinaria y equipos 

10.06.004.002.840104.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Maquinaria y equipos 

10.06.004.002.840107.000.1
5.01.000.99.99.99.99.001 

Equipos, sistemas y 
paquetes informa ticos 

Proyecto realizado por 
gestio n 

Actores del sistema de 
participacio n ciudadana de la 
provincia de Napo 

Proyectos de gestio n 

 
Esta meta cuenta con 1 programa y proyecto (1 presupuesto y 1 gestio n), el mismo que tiene 
un avance en problemas ya que no han ejecutado el proyecto planificado con presupuesto en 
el an o 2023. 
 
 

28. Incrementar de 8 a 12 el número de organizaciones de cooperación internacional 
que trabajan de manera coordinada con el GADP Napo, y sus instituciones adscritas 
hasta el año 2023. 
 

Programa  
Partida 

presupuestaria 
Proyectos 

Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría 
Semáforo/ 
Categoría  

Comunicación 
(Cooperación 
Internacional) 

Proyecto evaluado 
de gestión 

Convenio de cooperación 
interinstitucional entre la 
Universidad Estatal Península de 
Santa Elena y el Gobierno 
Autónomo Descentralizado 
provincial de Napo 

100% Cumplido 
 

 
Esta meta cuenta con 1 programa y 1 proyecto de gestio n en el an o 2023. 
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7.1.1. Resumen de la evaluación física  

 

Nº Meta de resultado Rango  Categoría Semáforo Observación  

1 

Incrementar de 719 a 1.009 el 
número de talentos capacitados en 
gestión ambiental y manejo de los 
recursos naturales hasta el año 
2023. 

0% 
Con 

problemas  

No se ejecutó el proyecto planificado en el 
año 2023. Aunque esta meta se cumplió en 
el año 2022 con la capacitación a personal 
en temas de gestión ambiental y manejo 
de los recursos naturales.  

2 

Incrementar de 77 a 103 el número 
de organizaciones beneficiarias que 
garantizan la seguridad alimentaria 
mediante producción de especies 
menores en la provincia de Napo 
hasta el año 2023. 

0% 
Con 

problemas  

No se planifico proyectos en el año 2023. 
Aunque esta meta se cumplió en el año 
2022 con beneficiarias que garantizan la 
seguridad alimentaria mediante 
producción de especies menores.  

3 

Incrementar de 50 a 100 el número 
de productores de hongos ostra en 
la provincia de Napo hasta el año 
2023 

0% 
Con 

problemas  No se planifico proyectos en el año 2023. 

4 

Incrementar de 49 a 749 el número 
de Huertos periurbanos en la 
provincia de Napo hasta el año 
2023. 

0% 
Con 

problemas  No se planifico proyectos en el año 2023. 

5 

Implementar de 371 a 966 el 
número de chakras diversificadas 
en la provincia de Napo hasta el año 
2023. 

0% 
Con 

problemas  

No se planifico proyectos en el año 2023. 
Aunque esta meta se cumplió en el año 
2022 con chakras diversificadas. 
 

6 

Implementar de 288 ha a 1.354 ha 
tecnificadas de cultivos no 
tradicionales en la provincia de 
Napo hasta el año 2023. 

0% 
Con 

problemas  No se planifico proyectos en el año 2023 

7 
Implementar de 2 a 12 el número 
de invernaderos implementados en 
el valle de Quijos hasta el año 2023. 

0% 
Con 

problemas  

No cuenta con asignación de presupuesto 
en la planificación operativa anual 
institucional del año 2023. Aunque esta 
meta se cumplió con en el año 2020 con la 
implementación de 18 invernaderos, 

8 

Incrementar de 14 a 20 el número 
de productores y emprendedores 
bajo sistemas sostenibles y con 
productos con valor agregado que 
participan regularmente en ferias 
de promoción a nivel local y 
nacional hasta el año 2023. 

0% 
Con 

problemas  

No se planifico proyectos en el año 2023. 
Aunque esta meta se cumplió en el año 
2022 con incremento de productores y 
emprendedores bajo sistemas sostenibles 
y con productos con valor agregado que 
participan regularmente en ferias de 
promoción a nivel local y nacional. 

9 

Incrementar de 1 a 5 el número de 
productos de biocomercio apoyados 
por el GADP Napo, hasta el año 
2023. 

0% 
Con 

problemas  No se planifico proyectos en el año 2023 

10 

Incrementar de 100 a 175 el 
número de actores locales que 
participan activamente en el 
Sistema de Participación Ciudadana 
de Napo para fortalecer los 
mecanismos de participación, hasta 
el año 2023. 

50% 
Con 

problemas  

Proyectos planificados en el POA 2023 que 
tienen presupuesto no se devengan en el 
año programado, lo cual genera un avance 
físico en problemas en ejecución. Se 
evalúo un proyecto de gestión 

11 

Mejorar de 2 a 9 el número de 
centros de acopio para el 
intercambio comercial de productos 
y cadenas de valor de la 
agrobiodiversidad apoyados por el 
GADP hasta el año 2023. 

Sin 
Información 

Sin 
Información  

Esta meta no se encontraba programada 
realizar en el año 2023.  

 
Meta que se evaluaron con proyectos de gestio n: 
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Nº Meta de resultado Rango  Categoría Semáforo Observación  

1 

Incrementar de 8 a 12 el número de 
organizaciones de cooperación 
internacional que trabajan de 
manera coordinada con el GADP 
Napo, y sus instituciones adscritas 
hasta el año 2023. 

100% Cumplido 
 

Esta meta no conto con presupuesto, pero 
se evaluó 1 proyectos de gestión y se 
cumplió con el avance físico anual del año 
2023. 

 

 
Categoría / Semáforo Nº Metas % Metas 

Con avance igual o 
superior al esperado (85 

% y el 100%) 
16 57% 

Con avance menor al 
esperado (70% y el 

84,9%) 

1 4% 

Con problemas (0 a 
69,9%) 

10 36% 

Sin información 1 4% 

 
La evaluacio n del avance físico en el an o fiscal 2023 de acuerdo a la categorizacio n del porcentaje 

de cumplimiento del total de las 28 metas es del 62,5% que indica una ejecución en problemas; 

la evaluacio n de las 28 metas, el ana lisis se analizo  de acuerdo a la metodologí a de la Secretaria 

Nacional de Planificacio n que indica los siguientes intervalos: Verde (85 % al 100%), 16 metas 

cumplidas que corresponde al (57%) del total de las metas evaluadas del PDOT; Amarillo (70% al 

84,9%), 1 meta de ejecucio n media que corresponde al (4%) del total de las metas evaluadas del 

PDOT; Rojo (0 al 69,9%), 10 metas (36%) que indica una ejecucio n en problemas del total de las 

metas programadas del PDOT, lo cual se debe a que no se planificaron o programaron proyectos en 

el POA 2023; Celeste (Sin información), 1 metas que equivale al (4%) del total de las metas del 

PDOT lo que indica que no se tení a que planificar a realizarse en el 2023 debido a que su 

cumplimiento anualizado no estaba programado.  

 

 

7.2. Análisis del avance presupuestario de los programas y/o proyectos 
implementados. 
 

Una vez analizada ejecucio n de los proyectos, procedemos a analizar la ejecucio n 
presupuestaria de cada meta del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial Napo 2020 -
2023, an o fiscal 2023. 
 
Se debe indicar que el ana lisis de la ejecucio n presupuestaria se determino  con los valores 
que se determinaron con el Corte Presupuestario de Enero – diciembre 2023, el mismo que 
determina los valores para el Reporte de Programacio n y Avance de Metas y Presupuestaria 
de Programas y/o Proyectos generado por el Sistema de Informacio n de los Gobiernos 
Auto nomos Descentralizados – SIGAD, Mo dulo de Cumplimientos de Metas. 
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1. Mantener el cumplimiento del 100% de las obligaciones ambientales adquiridas por 
el GAD hasta el año 2023. 
 

Proyectos Monto codificado Monto devengado 
% cumplimiento y  

Categoría 
Contratacio n para cumplimiento estacio n de 
combustible - Auditor Ambiental 

6.100,00 

19.534,89 

6.100,00 

18.146,69 

92,89% 
Ejecución Optima 

 

Seguimiento ambiental interno a los 
proyectos/obras que ejecuta el GADPN que 
cuentan con autorizacio n administrativa 
ambiental 

8.162,33 6.774,13 

Control y seguimiento minero  mediante  la 
contratacio n de un auditor minero 

5.272,56 5.272,56 

 
Conforme los valores del devengado de los proyectos contemplados en esta meta, se 
determina que tiene una o ptima ejecucio n presupuestaria en el an o evaluado. 
 
 

2. Mantener el 84% de la cobertura boscosa y arbustiva en la provincia de Napo hasta 
el año 2023. 

 
Proyectos Monto codificado Monto devengado 

% cumplimiento y  
Categoría 

Vivero de produccio n de plantas 
multipropo sito de la provincia de Napo 

2.355,67 

266.482,55  
 

2.008,38 

261.757,55  
 

98,23 
Ejecución Optima 

 

1.826,25 1.678,75 

27.741,53 24.132,20 

3.346,95 2.917,04 

4.013,20 4.013,20 

4.555,74 4.555,74 

446,56 446,56 

21.205,82 21.014,85 

Restauración forestal con especies nativas de 
100 ha, en los cantones: Chaco, Quijos, 
Archidona, Tena y Arosemena Tola 

990,83 990,83 

Aporte a Mitigación del Cambio Climático 
mediante la Transferencia de Recursos 

200.000,00 200.000,00 

 
Conforme los valores del devengado de los proyectos contemplados en esta meta, se 
determina que tiene una o ptima ejecucio n presupuestaria en el an o evaluado. 

 
 

3. Incrementar de 719 a 1.009 el número de talentos capacitados en gestión ambiental 
y manejo de los recursos naturales hasta el año 2023. 
 

Proyectos Monto codificado Monto devengado 
% cumplimiento y  

Categoría 

Sensibilizacio n Ambiental: Limpieza del 
rí o Tena con la poblacio n por el dí a del 
Ambiente 

2.228,50 2.228,50 0,00 0,00 

0% 
En problemas 

 

 
Conforme a los valores del devengado del proyecto contemplado en esta meta, se determina que 
tiene problemas en su ejecucio n presupuestaria en el an o evaluado, debido a que no se gasto  el 
presupuesto. 
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4. Incrementar de 1.000 a 5.000 miembros de pueblos y nacionalidades que participan 
en actividades relacionados con la revitalización de la identidad cultural hasta el 
año 2023. 

 
Proyectos Monto codificado Monto devengado 

% cumplimiento y  
Categoría 

Convivencia cultural para la transmisión 
ancestral de pueblos y nacionalidades de la 
Provincia de Napo a través de ceremonia 
Wayusa Upina 

7.400,00 

16.400,00 

7.400,00 

16.200,00 

98,78% 
Ejecución Optima 

 
Fortalecimiento de la identidad cultural para 
revitalizar los conocimientos y saberes 
ancestrales de los Napu Runas 

9.000,00 8.800,00 

 
Conforme los valores del devengado de los proyectos contemplados en esta meta, se determina 
que tiene una o ptima ejecucio n presupuestaria en el an o evaluado. 
 

5. Atender de 7.612 a 11.145 personas de grupos de atención prioritaria en los 
programas sociales del Instituto Sumak Kawsay Wasi hasta el año 2023. 
 

Proyectos Monto codificado Monto devengado 
% cumplimiento y  

Categoría 
Atencio n prioritaria a trave s del instituto de 
atencio n prioritario Sumak Kawsay Wasi 
 

1.740.000,00 
1.920.000,00 

1.473.333,30 
1.653.333,30 

86,11% 
Ejecución Optima 

 
Aporte al Instituto Sumak Kawsay Wasi 
Proyectos Sociales 

180.000,00 180.000,00 

 
Conforme los valores del devengado de los proyectos contemplados en esta meta, se determina 
que tiene una o ptima ejecucio n presupuestaria en el an o evaluado. 

 
6. Incrementar de 6.714,69 ha a 7.965,69 ha de suelos anegados con aptitud agrícola 

para integrarlos al proceso productivo en la provincia de Napo hasta el año 2023. 
 

Proyectos Monto codificado Monto devengado 
% cumplimiento y  

Categoría 
Recuperacio n de 658,79has. de suelos 
agrí colas anegados mediante la construccio n 
de drenes superficiales en la cabecera 
parroquial de Chontapunta 

428.478,25 

429.678,25 

390.208,25 

391.374,91 

91,09 
Ejecución Optima 

 

Recuperacio n de 658 79 has de suelos 
agrí colas anegados mediante la construccio n 
de drenes super en la cabecera parroquia 
Chontapunta Tena an o 2018 

1.200,00 1.166,66 

 
Conforme los valores del devengado de los proyectos contemplados en esta meta, se 
determina que tiene una o ptima ejecucio n presupuestaria en el an o evaluado. 
 

7. Incrementar de 77 a 103 el número de organizaciones beneficiarias que garantizan 
la seguridad alimentaria mediante producción de especies menores en la provincia 
de Napo hasta el año 2023.  
 

Monto codificado Monto devengado 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría Semáforo 

No planificado para el 
año 2023 

No planificado para el 
año 2023 

0%  En problemas  
 

 
No se planifico proyectos a ejecutarse en el año 2023. 
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8. Incrementar de 50 a 100 el número de productores de hongos ostra en la provincia 
de Napo hasta el año 2023. 
 

Monto codificado Monto devengado 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría Semáforo 

No planificado para el 
año 2023 

No planificado para el 
año 2023 

0%  En problemas  
 

 
No se planifico proyectos a ejecutarse en el año 2023. 
 

9. Incrementar de 49 a 749 el número de Huertos periurbanos en la provincia de Napo 
hasta el año 2023. 
 

Monto codificado Monto devengado 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría Semáforo 

No planificado para el 
año 2023 

No planificado para el 
año 2023 

0%  En problemas  
 

 
No se planifico proyectos a ejecutarse en el año 2023. 
 

10. Fomentar de 561 ha a 841 ha el desarrollo de cultivos bajo sistemas agroforestales 
en la provincia de Napo hasta el año 2023. 
 

Proyectos Monto codificado Monto devengado 
% cumplimiento y  

Categoría 

Fortalecimiento sector productivo canto n 
CJAT, adquisicio n kits insumos agrí cola , 
herramientas y equipos menores , barretas de 
cacao, servicios de injertacion  mejorar 
productividad de plantaciones de cacao 

604,88 

       
230.338,62  

604,88 

     
230.338,62  

100% 
Ejecución Optima 

 

84.920,18 84.920,18 

34.958,34 34.958,34 

22.950,00 22.950,00 

10.999,28 10.999,28 

Adquisicio n pla stico para construccio n 
marquesinas parroquia chonta punta 

47.440,04 47.440,04 

Fortalecimiento produccio n adquisicio n 
insumos y equipos menores Arosemena Tola 

2.514,82 2.514,82 

Fortalecimiento productivo para la 
adquisicio n de insumos y equipos menores 
Arosemena Tola 

25.951,08 25.951,08 

Conforme los valores del devengado de los proyectos contemplados en esta meta, se 
determina que tiene una o ptima ejecucio n presupuestaria en el an o evaluado. 
 

11. Implementar de 371 a 966 el número de chakras diversificadas en la provincia de 
Napo hasta el año 2023. 
 

Monto codificado Monto devengado 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría Semáforo 

No planificado para el 
año 2023 

No planificado para el 
año 2023 

0%  En problemas  
 

 
No se planifico proyectos a ejecutarse en el año 2023. 
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12. Implementar de 288 ha a 1.354 ha tecnificadas de cultivos no tradicionales en la 
provincia de Napo hasta el año 2023. 
 

Monto codificado Monto devengado 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría Semáforo 

No planificado para el 
año 2023 

No planificado para el 
año 2023 

0%  En problemas  
 

 
No se planifico proyectos a ejecutarse en el año 2023. 
 
 

13. Implementar de 2 a 12 el número de invernaderos implementados en el valle de 
Quijos hasta el año 2023. 
 

Monto codificado Monto devengado 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría Semáforo 

No planificado para el 
año 2023 

No planificado para el 
año 2023 

0%  En problemas  
 

 
No se planifico proyectos a ejecutarse en el año 2023. 
 
 

14. Incrementar de 300 a 395 el número de predios intervenidos con sistemas de 
ganadería bovina en la provincia de Napo hasta el año 2023.  
 

Proyectos Monto codificado Monto devengado 
% cumplimiento y  

Categoría 

Feria ganadera provincial 91.950,00 

111.801,70 

91.950,00 

111.150,00 

99,42 
Ejecución Optima 

 

Fomento a la ganaderí a sostenible con buenas 
pra cticas agropecuarias en la zona alta 

11.200,00 11.200,00 

Fortalecimiento a la actividad pecuaria en la 
provincia de napo. Aporte a GAD parroquiales 
para ana lisis de brucelosis, tuberculosis 

8.651,70 8.000,00 

 
Conforme los valores del devengado de los proyectos contemplados en esta meta, se 
determina que tiene una o ptima ejecucio n presupuestaria en el an o evaluado. 

 
 

15. Fortalecer de 1 a 3 el número de espacios destinados a la promoción y 
comercialización de productos y servicios de los emprendimientos desarrollados en 
la provincia de Napo bajo la estrategia Napu Marka hasta el año 2023. 
 

Proyectos Monto codificado Monto devengado 
% cumplimiento y  

Categoría 

Fortalecimiento a la estrategia de 
comercializacio n y promocio n provincial 
Napu Marka 

7.000,00 7.000,00 6.233,20 6.233,20 

89,05% 
Ejecución Optima 

 

 
Conforme los valores del devengado de los proyectos contemplados en esta meta, se 
determina que tiene una o ptima ejecucio n presupuestaria en el an o evaluado. 
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16. Fortalecer de 3 a 12 el número de emprendimientos artesanales y transformados a 
microempresas en la provincia de Napo hasta el año 2023.  

 
Proyectos Monto codificado Monto devengado 

% cumplimiento y  
Categoría 

Fortalecimiento a las micro, pequeñas y 
medianas empresas (MIPES), para insertarlos 
en el mercado nacional. Adquisición de 
maquinaria y equipo 

6.300,00 

    61.737,85  

6.300,00 

   61.737,85  

100% 
Ejecución Optima 

 

33.437,85 33.437,85 

Fortalecimiento a las micro, pequeñas y 
medianas empresas (MIPYMES), para 
insertarlos en el mercado nacional. Servicios 
técnicos especializados 

22.000,00 22.000,00 

 
Conforme los valores del devengado de los proyectos contemplados en esta meta, se determina 
que tiene una o ptima ejecucio n presupuestaria en el an o evaluado. 
 
 

17. Incrementar de 14 a 20 el número de productores y emprendedores bajo sistemas 
sostenibles y con productos con valor agregado que participan regularmente en 
ferias de promoción a nivel local y nacional hasta el año 2023. 
 

Monto codificado Monto devengado 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría Semáforo 

No planificado para el 
año 2023 

No planificado para el 
año 2023 

0%  En problemas  
 

 
No se planifico proyectos a ejecutarse en el año 2023. 
 

18. Mejorar de 2 a 9 el número de centros de acopio para el intercambio comercial de 
productos y cadenas de valor de la agrobiodiversidad apoyados por el GADP hasta el 
año 2023. 

 

Monto codificado Monto devengado 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría Semáforo 

No planificado para el 
año 2023 

No planificado para el 
año 203 

No planificado  
Sin 

información   

 
No se encuentra planificada la inversio n en esta meta en el an o 2023. 

19. Incrementar de 1 a 5 el número de productos de biocomercio apoyados por el GADP 
Napo, hasta el año 2023.  
 
 

Monto codificado Monto devengado 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría Semáforo 

No planificado para el 
año 2023 

No planificado para el 
año 2023 

0%  En problemas  
 

 
No se planifico proyectos a ejecutarse en el año 2023. 
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20. Incrementar de 2 a 9 el número de mejoramiento de la oferta turística con 
productos y servicios seguros, accesibles y competitivos con intervenciones en 
temas de promoción, difusión, capacitación, infraestructura, facilidades turísticas, 
en la provincia de Napo hasta el año 2023.   

 
Proyectos Monto codificado Monto devengado 

% cumplimiento y  
Categoría 

Plan estrate gico turí stico de la provincia de 
Napo 

39.750,00 

57.219,00 

39.750,00 

56.114,00 

98,07% 
Ejecución Optima 

 

Promocio n y difusio n turí stica "Napo Destino 
Seguro" 

4.890,00 4.890,00 

Fortalecimiento al destino Napo a trave s del I 
Festival de Aves "Napo Todo Tan Cerca" 

5.179,00 5.179,00 

Contrato de servicios para la ejecucio n y 
desarrollo del evento Napo hacia una apuesta 
de turismo sostenible 

7.400,00 6.295,00 

 
Conforme los valores del devengado de los proyectos contemplados en esta meta, se 
determina que tiene una o ptima ejecucio n presupuestaria en el an o evaluado. 

 
 

21. Incrementar de 138 km a 158 km de vías rurales asfaltadas en buen estado para 
mejorar la accesibilidad en la provincia de Napo, hasta el año 2023. 
 

Proyectos Monto codificado Monto devengado 
% cumplimiento y  

Categoría 
Ampliación y Asfaltado San Pablo-Santo 
Domingo-puente Rio Hollín I Etapa 

237.893,15 
837.893,15 

237.893,15 
692.303,74 

82,62% 

Ejecución Media 

 

Ampliación y asfaltado del anillo vial El 
Calvario- Alto Pano 

600.000,00 454.410,59 

 

Conforme los valores del devengado de los proyectos contemplados en esta meta, se 
determina que tiene una ejecucio n media presupuestaria en el an o evaluado. 

 
 

22. Incrementar de 1.022 km a 1.052 km de vías rurales lastrada en la provincia de 
Napo, hasta el año 2023. 

 
Proyectos Monto codificado Monto devengado 

% cumplimiento y  
Categoría 

Apertura y lastrado ví a comunidad Selva 
Amazo nica-Naranjito Chontapunta 

200.000,00 

1.141.022,74 

199.907,70 

1.022.331,51 

89,60 
Ejecución Optima 

 

Lastrado del camino vecinal ví a Huachiyacu a 
Wachimak. I Etapa 

411.917,60 336.054,35 

Apertura y lastrado camino vecinal Sector 
Yaucana 

120.604,28 120.381,43 

Apertura y lastrado camino vecinal Guayusa 
Loma-Chontaita I Etapa 

198.710,32 164.641,36 

Apertura y lastrado de la ví a Cuyuja- los 
Cedros 

209.790,54 201.346,67 

 
Conforme los valores del devengado de los proyectos contemplados en esta meta, se 
determina que tiene una o ptima ejecucio n presupuestaria en el an o evaluado. 
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23. Mantener el 35% de mantenimiento de la red vial provincial rural que se 
encuentran en estado adecuado en la provincia de Napo, hasta el año 2023.  
 

Proyectos Monto codificado Monto devengado 
% cumplimiento y  

Categoría 

Mantenimiento y reparacio n de obras de la 
red vial rural por administracio n directa y 
construccio n de espacios de concentracio n 

publica 

74.665,78 

3.926.279,48 

58.079,72 

3.451.777,76 

87,91 
Ejecución Optima 

 

57.652,50 42.720,38 

914.874,90 711.795,48 

110.346,61 85.696,97 

Mejoramiento de la ví a Shicayacu - Pavayacu 
longitud 4.6 km. 

70.093,83 70.093,83 

Mejoramiento de la ví a Uvillas Yaku - Zancudo 
longitud de 3.218km 

185.574,56 181.777,85 

Mantenimiento y mejoramiento ví as 
comunidad Yutzupino parroquia Puerto Napo 

6.195,10 6.195,10 

Mejoramiento camino herradura sector 
Rumipaka 

6.020,00 6.020,00 

Mantenimiento y limpieza cunetas laerales 
ví a asfaltada Cotundo San Francisco 20 de 

Mayo 
2.365,52 2.365,52 

Mantenimiento y mejoramiento ví as 
Naranjalito–Costa Azul–Serena-San 

200.742,32 185.306,63 

Mantenimiento de la ví a San Carlos - Ichi Urco 
longitud 3.2 km 

6.763,40 6.763,40 

Mantenimiento senderos acceso vecinales 
comunidades Waorani 

5.700,00 5.700,00 

Atencio n puntos crí ticos vialidad rural 
Arosemena Tola 

119.837,85 119.728,35 

Mantenimiento Transporte y Maquinaria 
112.000,00 106.666,86 

2.053.447,11  1.862.867,67 

 
Conforme los valores del devengado de los proyectos contemplados en esta meta, se 
determina que esta meta se encuentra con una ejecucio n presupuestaria media en el an o 
evaluado. 
 
 

24. Incrementar de 211 a 223 el número de puentes construidos en la provincia de 
Napo, hasta el año 2023. 

 
Proyectos Monto codificado Monto devengado 

% cumplimiento y  
Categoría 

Construcción del puente sobre el río Uktu 
Yacu, Arosemena Tola 

29.558,56 

2.008.173,04 

26.705,36 

1.871.998,94 

93,22% 
Ejecución Optima 

 

Construcción puente río Achiyacu 255.000,00 242.312,31 

Construcción puente sobre río Osayacu 
parroquia Cotundo 

134.582,22 134.484,58 

Terminación puente sobre río Anzu, sector 
Sawata 

1.285.598,12 1.224.439,28 

Construcción puente sobre río Talag. Sector 
San Carlos Bajo Talag 

130.000,00 70.623,27 

Construcción bases Armado instalación y 
montaje puente Bailey Calmito 

173.434,14 173.434,14 

 
Conforme los valores del devengado de los proyectos contemplados en esta meta, se 
determina que tiene una o ptima ejecucio n presupuestaria en el an o evaluado. 
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25. Incrementar de 163 a 174 el número de puentes mantenidos en buen estado en la 
red vial provincial rural en la provincia de Napo, hasta el año 2023. 
 

Proyectos Monto codificado Monto devengado 
% cumplimiento y  

Categoría 
Pintura puente Warren ubicado rí o 
Misahuallí , San Francisco, Cotundo. 

24.830,81 

149.498,04 

24.830,81 

149.482,33 

99,99% 
Ejecución Optima 

 

Mantenimiento puente rí o Misahuallí   bajo 
Ongota Tena 

31.472,91 31.472,91 

Mantenimiento puente rio Misahuallí , 2 rí os 
Tena y puente Barrio Florida, Puerto Napo 

13.070,26 13.070,26 

Reparacio n y mantenimiento puente peatonal 
rí o Jondachi, comunidad Manku Cotundo 

5.404,21 5.404,21 

Reparacio n mantenimiento puente peatonal 
rí o Borja parroquia Sumaco 

9.978,05 9.978,05 

Mantenimiento repositorio del tablero puente 
colgante Rí o Chonta y Cosanga 

54.782,15 54.782,15 

Mantenimiento puente Bailey carrozable rí o 
Cauchillo 2 

9.959,65 9.943,94 

 
Conforme los valores del devengado de los proyectos contemplados en esta meta, se 
determina que tiene una o ptima ejecucio n presupuestaria en el an o evaluado. 

 
 

26. Incrementar de 94 a 114 el número de infraestructuras físicas construidas para 
mejorar las condiciones de vida hasta el año 2023. 
 

Proyectos Monto codificado Monto devengado 
% cumplimiento y  

Categoría 

Construccio n de cunetas laterales en la 
ampliacio n y asfaltado ví a  Oyacachi 
Cangahua 

305.640,43 305.640,43 253.031,43 253.031,43 

82,79% 

Ejecución Media 

 

 
Conforme los valores del devengado de los proyectos contemplados en esta meta, se 
determina que tiene una media de ejecucio n presupuestaria en el an o evaluado. 

 
 

27. Incrementar de 100 a 175 el número de actores locales que participan activamente 
en el Sistema de Participación Ciudadana de Napo para fortalecer los mecanismos 
de participación, hasta el año 2023. 
 

Proyectos Monto codificado Monto devengado 
% cumplimiento y  

Categoría 
Fortalecimiento del sistema provincial de 
participacio n ciudadana, como mecanismo de 
involucramiento social en la gestio n del 
gobierno auto nomo descentralizado 
provincial de Napo  

3.000,00         3.000,00  0,00 0 

0% 
En problemas  

 

 
Conforme a los valores del devengado del proyecto contemplado en esta meta, se determina que 
esta meta tiene problemas en su ejecucio n presupuestaria en el an o evaluado, debido a que no se 
gasto  el dinero presupuestado. 
 
Existe 1 proyectos de gestio n que aporta a la meta y no necesita presupuesto. 

 
 
 
 



 

45 

 

28. Incrementar de 8 a 12 el número de organizaciones de cooperación internacional 
que trabajan de manera coordinada con el GADP Napo, y sus instituciones adscritas 
hasta el año 2023. 

 

Monto codificado Monto devengado 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

Categoría Semáforo 

No planificado para el 
año 2023 

No planificado para el 
año 2023 

0%  En problemas  
 

 
No se planifico proyectos a ejecutarse en el año 2023.  
Existe 1 proyecto de gestión en el cual no se necesitó presupuesto. 

 
 

7.2.1. Resumen de la evaluación presupuestaria  
 

Nº Meta de resultado 
Porcentaje de 
Cumplimiento 

presupuestario 
Categoría Semáforo Causa  

1 

Incrementar de 719 a 1.009 el 
número de talentos capacitados 
en gestión ambiental y manejo 
de los recursos naturales hasta 
el año 2023. 

0% 
Con 

problemas  

No se cumplió con la 
planificación operativa anual 
de los proyectos 
contemplados a ejecutar en el 
año 2023 
 

2 

Incrementar de 77 a 103 el 
nu mero de organizaciones 
beneficiarias que garantizan la 
seguridad alimentaria mediante 
produccio n de especies 
menores en la provincia de 
Napo hasta el an o 2023.  

0% 
Con 

problemas  

No conto con asignación de 
presupuesto en la 
planificación operativa anual 
institucional del año 2023. 

3 

Incrementar de 50 a 100 el 
nu mero de productores de 
hongos ostra en la provincia de 
Napo hasta el an o 2023. 

0% 
Con 

problemas  

No conto con asignación de 
presupuesto en la 
planificación operativa anual 
institucional del año 2023. 

4 

Incrementar de 49 a 749 el 
nu mero de Huertos 
periurbanos en la provincia de 
Napo hasta el an o 2023. 

0% 
Con 

problemas  

No conto con asignación de 
presupuesto en la 
planificación operativa anual 
institucional del año 2023. 

5 

Implementar de 371 a 966 el 
nu mero de chakras 
diversificadas en la provincia de 
Napo hasta el an o 2023. 

0% 
Con 

problemas  

No conto con asignación de 
presupuesto en la 
planificación operativa anual 
institucional del año 2023. 

6 

Implementar de 288 ha a 1.354 
ha tecnificadas de cultivos no 
tradicionales en la provincia de 
Napo hasta el an o 2023. 

0% 
Con 

problemas  

No conto con asignación de 
presupuesto en la 
planificación operativa anual 
institucional del año 2023. 

7 

Implementar de 2 a 12 el 
nu mero de invernaderos 
implementados en el valle de 
Quijos hasta el an o 2023. 

0% 
Con 

problemas  

No conto con asignación de 
presupuesto en la 
planificación operativa anual 
institucional del año 2023. 

8 

Incrementar de 14 a 20 el 
número de productores y 
emprendedores bajo sistemas 
sostenibles y con productos con 
valor agregado que participan 
regularmente en ferias de 
promoción a nivel local y nacional 
hasta el año 2023. 

0% 
Con 

problemas  

No conto con asignación de 
presupuesto en la 
planificación operativa anual 
institucional del año 2023. 

9 
Incrementar de 1 a 5 el número 
de productos de biocomercio 
apoyados por el GADP Napo, 

0% 
Con 

problemas  

No conto con asignación de 
presupuesto en la 
planificación operativa anual 
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hasta el año 2023.  institucional del año 2023. 

10 

Incrementar de 100 a 175 el 
nu mero de actores locales que 
participan activamente en el 
Sistema de Participacio n 
Ciudadana de Napo para 
fortalecer los mecanismos de 
participacio n, hasta el an o 
2023. 

0% 
Con 

problemas  

Proyectos planificados en el 
año 2023, no se ejecutaron de 
acuerdo a la planificación. 

11 

Incrementar de 8 a 12 el 
nu mero de organizaciones de 
cooperacio n internacional que 
trabajan de manera coordinada 
con el GADP Napo, y sus 
instituciones adscritas hasta el 
an o 2023. 
 

0% 
Con 

problemas  

No conto con asignación de 
presupuesto en la 
planificación operativa anual 
institucional del año 2023. 

12 

Mejorar de 2 a 9 el número de 
centros de acopio para el 
intercambio comercial de 
productos y cadenas de valor de 
la agrobiodiversidad apoyados 
por el GADP hasta el año 2023. 

Sin Información 
Sin 

Información  

Esta meta no se encontraba 
programada realizar en el año 
2023. 

 
Categoría / Semáforo Nº Metas % Metas 

Con avance igual o 

superior al esperado (85 
% y el 100%) 

16 54% 

Con avance menor al 
esperado (70% y el 

84,9%) 
1 4% 

Con problemas (0 a 
69,9%) 

11 39% 

Sin información 1 4% 
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8. EJECUCIÓN EN % AVANCE REAL, % AVANCE FÍSICO Y % EJECUCIÓN 
PRESUPUESTARIA 

 

Nº Meta de resultado PDOT 
% de cumplimiento 

real  
% Avance 

físico 
% Ejecución 

presupuestaria 
Promedio de los 

3 valores 

1 
Mantener el cumplimiento del 100% de las obligaciones 

ambientales adquiridas por el GAD hasta el año 2023. 
100 91,67 92,89 94,85 

2 
Mantener el 84% de la cobertura boscosa y arbustiva en 

la provincia de Napo hasta el año 2023. 
100 100 98,23 99,41 

3 
Incrementar de 719 a 1.009 el número de talentos 
capacitados en gestión ambiental y manejo de los 

recursos naturales hasta el año 2023. 
100 0 0 33,33 

4 

Incrementar de 1.000 a 5.000 miembros de pueblos y 
nacionalidades que participan en actividades 

relacionados con la revitalización de la identidad 
cultural hasta el año 2023. 

70,84 100 98,78 89,87 

5 
Atender de 7.612 a 11.145 personas de grupos de 
atención prioritaria en los programas sociales del 
Instituto Sumak Kawsay Wasi hasta el año 2023. 

100 100 86,11 95,37 

6 

Incrementar de 6714,69 ha a 7965,69 ha de suelos 
anegados con aptitud agrícola para integrarlos al 

proceso productivo en la provincia de Napo hasta el año 
2023. 

100 100 91,09 97,03 

7 

Incrementar de 77 a 103 el número de organizaciones 
beneficiarias que garantizan la seguridad alimentaria 

mediante producción de especies menores en la 
provincia de Napo hasta el año 2023.  

100 0 0 33,33 

8 
Incrementar de 50 a 100 el número de productores de 

hongos ostra en la provincia de Napo hasta el año 2023. 
75 0 0 25 

9 
Incrementar de 49 a 749 el número de Huertos 

periurbanos en la provincia de Napo hasta el año 2023. 
63,68 0 0 21,23 

10 
Fomentar de 561 ha a 841 ha el desarrollo de cultivos 
bajo sistemas agroforestales en la provincia de Napo 

hasta el año 2023. 
100 100 100 100 

11 
Implementar de 371 a 966 el número de chakras 

diversificadas en la provincia de Napo hasta el año 
2023. 

100 0 0 33,33 

12 
Implementar de 288 ha a 1.354 ha tecnificadas de 

cultivos no tradicionales en la provincia de Napo hasta 
el año 2023. 

97,9 0 0 32,63 

13 
Implementar de 2 a 12 el número de invernaderos 
implementados en el valle de Quijos hasta el año 2023. 

100 0 0 33,33 

14 
Incrementar de 300 a 395 el número de predios 

intervenidos con sistemas de ganadería bovina en la 
provincia de Napo hasta el año 2023.  

100 100 99,42 99,81 

15 

Fortalecer de 1 a 3 el número de espacios destinados a 
la promoción y comercialización de productos y 

servicios de los emprendimientos desarrollados en la 
provincia de Napo bajo la estrategia Napu Marka hasta 

el año 2023. 

100 100 89,05 96,35 

16 
Fortalecer de 3 a 12 el número de emprendimientos 
artesanales y transformados a microempresas en la 

provincia de Napo hasta el año 2023.  
100 100 100 100 

17 

Incrementar de 14 a 20 el número de productores y 
emprendedores bajo sistemas sostenibles y con 

productos con valor agregado que participan 
regularmente en ferias de promoción a nivel local y 

nacional hasta el año 2023. 

100 0 0 33,33 

18 

Mejorar de 2 a 9 el número de centros de acopio para el 
intercambio comercial de productos y cadenas de valor 
de la agrobiodiversidad apoyados por el GADP hasta el 

año 2023. 

44,44     44,44 

19 
Incrementar de 1 a 5 el número de productos de 

biocomercio apoyados por el GADP Napo, hasta el año 
2023.  

80 0 0 26,67 

20 

Incrementar de 2 a 9 el número de mejoramiento de la 
oferta turística con productos y servicios seguros, 

accesibles y competitivos con intervenciones en temas 
de promoción, difusión, capacitación, infraestructura, 
facilidades turísticas, en la provincia de Napo hasta el 

año 2023.   

100 100 98,07 99,36 

21 
Incrementar de 138 km a 158 km de vías rurales 

asfaltadas en buen estado para mejorar la accesibilidad 
en la provincia de Napo, hasta el año 2023. 

99,37 88 82,62 89,83 

22 
Incrementar de 1.022 km a 1.052 km de vías rurales 
lastrada en la provincia de Napo, hasta el año 2023. 

99,58 90 89,6 93,06 

23 Mantener el 35% de mantenimiento de la red vial 100 93,33 87,91 93,75 
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Nº Meta de resultado PDOT 
% de cumplimiento 

real  
% Avance 

físico 
% Ejecución 

presupuestaria 
Promedio de los 

3 valores 
provincial rural que se encuentran en estado adecuado 

en la provincia de Napo, hasta el año 2023.  

24 
Incrementar de 211 a 223 el número de puentes 

construidos en la provincia de Napo, hasta el año 2023. 
98,65 100 93,22 97,29 

25 
Incrementar de 163 a 174 el número de puentes 

mantenidos en buen estado en la red vial provincial 
rural en la provincia de Napo, hasta el año 2023. 

100 100 99,99 100 

26 
Incrementar de 94 a 114 el número de infraestructuras 
físicas construidas para mejorar las condiciones de vida 

hasta el año 2023. 
100 75 82,79 85,93 

27 

Incrementar de 100 a 175 el número de actores locales 
que participan activamente en el Sistema de 

Participación Ciudadana de Napo para fortalecer los 
mecanismos de participación, hasta el año 2023. 

100 50 0 50 

28 

Incrementar de 8 a 12 el número de organizaciones de 
cooperación internacional que trabajan de manera 
coordinada con el GADP Napo, y sus instituciones 

adscritas hasta el año 2023. 

100 100 0 66,67 

 
 

 
 

Evaluacio n del PDOT Napo 2020-2023, an o fiscal 2023, en la que se evaluo  el % de avance real 
anual, % de avance fí sico o cobertura y el % de avance presupuestario. La evaluacio n de las 28 
metas se analizo  de acuerdo a la metodologí a de la Secretaria Nacional de Planificacio n que indica 
los siguientes intervalos: Verde (85 % y el 100%), 16 metas cumplidas que corresponde al (57%) 
del total de las metas evaluadas del PDOT; Rojo (0 a 69,9%), 12 metas (43%) que indica una 
ejecucio n en problemas del total de las metas programadas del PDOT.  
 

 
Categoría / Semáforo Nº Metas % Metas 

Con avance igual o 
superior al esperado (85 

% y el 100%) 

16 57% 

Con avance menor al 
esperado (70% y el 

84,9%) 
0 0% 

Con problemas (0 a 
69,9%) 

12 43% 

Sin información 0 0% 

 
 

23 
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1 

0
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Avance óptimo (85 % y el
100%))

Avance medio (70% y el
84,9%)

Avance con problemas (0
a 69,9%)

Sin información

PDOT 2020 - 2023, Año fiscal 2023 (Ejecución en % Avance Real, 
% Avance Físico y % Ejecución Presupuestaria) 

Avance real Avance Físico Ejecución Presupuestaria
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9. ANÁLISIS DE LA VARIACIÓN DEL INDICADOR POR OBJETIVO ESTRATÉGICO 
 
Una vez realizado el ana lisis independiente de cada una de las metas, procederemos a analizar 
las metas en forma conjunta, a fin de determinar si esta n avanzando adecuadamente conforme 
los objetivos planteados. 
 
1. Objetivo 1. Impulsar buenas prácticas de manejo responsable del ambiente, que incluya 

acciones de prevención, seguimiento y control ambiental 
 

Este objetivo cuenta con 1 metas, la misma que tiene el siguiente avance en el an o 2023: 
 

Meta de resultado PDOT 
Porcentaje de cumplimiento de las 

metas anualizadas 2023 
Categoría Semáforo 

Mantener el cumplimiento del 100% 
de las obligaciones ambientales 
adquiridas por el GAD hasta el año 
2023. 

94,85% Avance Optimo 
 

 
El objetivo se encuentra en un avance o ptimo, habiendo avanzado en adecuadamente en la 
ejecucio n individual de cada uno de los programas y proyectos considerados dentro del 
mismo. 

 
 

2. Objetivo 2. Mantener el territorio bajo mecanismos de conservación, manejo sostenible y 
recuperación del patrimonio natural, considerando la diversidad étnica, cultural y sus 
saberes ancestrales en la provincia de Napo  

 
Este objetivo cuenta con 3 metas, la misma que tiene el siguiente avance en el an o 2023: 

 

Meta de resultado PDOT 
Porcentaje de cumplimiento 

de las metas anualizadas 2023 
Categoría Semáforo 

Mantener el 84% de la cobertura boscosa y 
arbustiva en la provincia de Napo hasta el 
año 2023. 

74,21% Avance Medio 
 

Incrementar de 719 a 1.009 el número de 
talentos capacitados en gestión ambiental y 
manejo de los recursos naturales hasta el 
año 2023. 
Incrementar de 1.000 a 5.000 miembros de 
pueblos y nacionalidades que participan en 
actividades relacionados con la 
revitalización de la identidad cultural hasta 
el año 2023. 

 
El objetivo se encuentra en un avance de ejecucio n media, habiendo avanzado en 
adecuadamente en la ejecucio n individual de cada uno de los programas y proyectos 
considerados dentro del mismo. 
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3. Objetivo 3. Proveer, con enfoque de igualdad de género, intergeneracional, discapacidades 
e interculturalidad bienes y servicios a grupos de atención prioritarios. 

 
Este objetivo cuenta con 1 metas, la misma que tiene el siguiente avance en el an o 2023: 

 

Meta de resultado PDOT 
Porcentaje de cumplimiento de las 

metas anualizadas 2023 
Categoría Semáforo 

Atender de 7.612 a 11.145 personas de 
grupos de atención prioritaria en los 
programas sociales del Instituto 
Sumak Kawsay Wasi hasta el año 
2023. 

95,37% Avance Optimo 
 

 
El objetivo se encuentra en un avance o ptimo, habiendo avanzado en adecuadamente en la 
ejecucio n individual de cada uno de los programas y proyectos considerados dentro del 
mismo. 
 
 
4. Objetivo 4. Impulsar iniciativas productivas sostenibles con un enfoque de paisaje y el 

concepto de finca integral que garanticen la soberanía alimentaria y fortalezca las 
prácticas amigables con el ambiente. 

 
Este objetivo cuenta con 8 metas, la misma que tiene el siguiente avance en el an o 2023: 

 
Meta de resultado PDOT 

Porcentaje de cumplimiento de las 
metas anualizadas 2024 

Categoría Semáforo 

Incrementar de 6714,69 ha a 7965,69 
ha de suelos anegados con aptitud 
agrícola para integrarlos al proceso 
productivo en la provincia de Napo 
hasta el año 2023. 

46,99% En problemas 
 

Incrementar de 77 a 103 el número de 
organizaciones beneficiarias que 
garantizan la seguridad alimentaria 
mediante producción de especies 
menores en la provincia de Napo hasta 
el año 2023 
Incrementar de 50 a 100 el número de 
productores de hongos ostra en la 
provincia de Napo hasta el año 2023. 
Incrementar de 49 a 749 el número de 
Huertos periurbanos en la provincia 
de Napo hasta el año 2023. 
Fomentar de 561 ha a 841 ha el 
desarrollo de cultivos bajo sistemas 
agroforestales en la provincia de Napo 
hasta el año 2023. 
Fomentar de 561 ha a 841 ha el 
desarrollo de cultivos bajo sistemas 
agroforestales en la provincia de Napo 
hasta el año 2023. 
Implementar de 288 ha a 1.354 ha 
tecnificadas de cultivos no 
tradicionales en la provincia de Napo 
hasta el año 2023. 
Implementar de 2 a 12 el número de 
invernaderos implementados en el 
valle de Quijos hasta el año 2023. 

 
El objetivo se encuentra en un avance en problemas debido a que no se planificaron proyectos 
en el an o, o no se devengaron los proyectos contemplados en esta meta, que se encuentra 
considerado en el objetivo estrate gico. 
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5. Objetivo 5. Potenciar el desarrollo económico de la provincia fortaleciendo las 
capacidades locales, impulsando las cadenas productivas, mejorando y tecnificando la 
infraestructura existente. 
 
Este objetivo cuenta con 7 metas, la misma que tiene el siguiente avance en el an o 2023: 

 
Meta de resultado PDOT 

% de cumplimiento de las 
metas anualizadas 2023 

Categoría Semáforo 

Incrementar de 300 a 395 el número de predios 
intervenidos con sistemas de ganadería bovina en la 
provincia de Napo hasta el año 2023. 

71,42% Avance Medio 
 

Fortalecer de 1 a 3 el número de espacios destinados a la 
promoción y comercialización de productos y servicios de 
los emprendimientos desarrollados en la provincia de Napo 
bajo la estrategia Napu Marka hasta el año 2023. 
Fortalecer de 3 a 12 el número de emprendimientos 
artesanales y transformados a microempresas en la 
provincia de Napo hasta el año 2023. 

Incrementar de 14 a 20 el número de productores y 
emprendedores bajo sistemas sostenibles y con productos 
con valor agregado que participan regularmente en ferias de 
promoción a nivel local y nacional hasta el año 2023. 
Mejorar de 2 a 9 el número de centros de acopio para el 
intercambio comercial de productos y cadenas de valor de la 
agrobiodiversidad apoyados por el GADP hasta el año 2023. 
Incrementar de 1 a 5 el número de productos de 
biocomercio apoyados por el GADP Napo, hasta el año 2023. 
Incrementar de 2 a 9 el número de mejoramiento de la 
oferta turística con productos y servicios seguros, accesibles 
y competitivos con intervenciones en temas de promoción, 
difusión, capacitación, infraestructura, facilidades turísticas, 
en la provincia de Napo hasta el año 2023.   

 
El objetivo se encuentra en un avance de ejecucio n media, habiendo avanzado en 
adecuadamente en la ejecucio n individual de cada uno de los programas y proyectos 
considerados dentro del mismo. 
 
6. Objetivo 6. Potenciar la conectividad y movilidad provincial mediante el mejoramiento del 

sistema vial e infraestructura física construida que promueva el desarrollo territorial de 
Napo. 

 
Este objetivo cuenta con 6 metas, la misma que tiene el siguiente avance en el an o 2023: 

 
Meta de resultado PDOT 

% de cumplimiento de las 
metas anualizadas 2023 

Categoría Semáforo 

Incrementar de 138 km a 158 km de vías rurales asfaltadas en 
buen estado para mejorar la accesibilidad en la provincia de 
Napo, hasta el año 2023. 

93,31% Avance Optimo 
 

Incrementar de 1.022 km a 1.052 km de vías rurales lastrada 
en la provincia de Napo, hasta el año 2023. 
Mantener el 35% de mantenimiento de la red vial provincial 
rural que se encuentran en estado adecuado en la provincia de 
Napo, hasta el año 2023.   
Incrementar de 211 a 223 el número de puentes construidos 
en la provincia de Napo, hasta el año 2023. 
Incrementar de 163 a 174 el número de puentes mantenidos 
en buen estado en la red vial provincial rural en la provincia 
de Napo, hasta el año 2023. 
Incrementar de 94 a 114 el número de infraestructuras físicas 
construidas para mejorar las condiciones de vida hasta el año 
2023. 

 
El objetivo se encuentra en un avance o ptimo, habiendo avanzado en adecuadamente en la 
ejecucio n individual de cada uno de los programas y proyectos considerados dentro del 
mismo. 
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7. Objetivo 7. Contar con mecanismos institucionales de articulación, e implementación de la 
planificación, y espacios idóneos de participación activa de la ciudadanía.   
 
Este objetivo cuenta con 2 metas, la misma que tienen el siguiente avance en el an o 2023: 
 

Meta de resultado PDOT 
Porcentaje de cumplimiento de las 

metas anualizadas 2023 
Categoría Semáforo 

Incrementar de 100 a 175 el número de 
actores locales que participan activamente en 
el Sistema de Participación Ciudadana de 
Napo para fortalecer los mecanismos de 
participación, hasta el año 2023. 

58,33% Avance problemas 
 Incrementar de 8 a 12 el número de 

organizaciones de cooperación internacional 
que trabajan de manera coordinada con el 
GADP Napo, y sus instituciones adscritas hasta 
el año 2023. 

 
Las metas que contemplan este objetivo no se ejecutaron o no contaron con presupuesto 
asignado en el an o 2023. 
 
 
9.1 Resumen de la evaluación por Objetivo Estratégico  
 

 
 
El í ndice de cumplimiento (avance real, avance fí sico y presupuestario) de los objetivos 
estrate gicos 1, 3 y 6 se encuentran en una ejecucio n o ptima; ejecucio n media los objetivos 2 y 
5; mientras que el objetivo 4 y 7 se encuentran en un rango de ejecucio n en problemas.  
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10. CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES 
 

10.1. Conclusiones 
 

Luego de realizado el ana lisis respectivo se llega a las siguientes conclusiones: 
 

 El Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial de la Provincia de Napo 2020 – 2023, 
cuenta con siete objetivos estratégicos, 28 metas planteadas y 28 indicadores. 
 

 La evaluación del avance real anual (resultado) en el año fiscal 2023 de acuerdo a la 
categorización del porcentaje de cumplimiento del total de las 28 metas es del 93,91% que 
indica una ejecución en avance optimo; la evaluación de las 28 metas se analizó de acuerdo 
a la metodología de la Secretaria Nacional de Planificación que indica los siguientes 
intervalos: Verde (85 % al 100%), 23 metas cumplidas que corresponde al (82%) del 
total de las metas evaluadas del PDOT; Amarillo (70% al 84,9%), 3 meta de ejecución 
media que corresponde al (11%) del total de las metas analizadas del PDOT; Rojo (0 a 
69,9%), 2 meta (7%) que indica una ejecución en problemas del total de las metas 
programadas del PDOT, lo cual se debe a que los proyectos programados no se ha 
ejecutado de acuerdo a la planificación. 
 

 La evaluación del avance físico en el año fiscal 2023 de acuerdo a la categorización del 
porcentaje de cumplimiento del total de las 28 metas es del 62,5% que indica una 
ejecución en problemas; la evaluación de las 28 metas, el análisis se analizó de acuerdo a 
la metodología de la Secretaria Nacional de Planificación que indica los siguientes 
intervalos: Verde (85 % al 100%), 16 metas cumplidas que corresponde al (57%) del 
total de las metas evaluadas del PDOT; Amarillo (70% al 84,9%), 1 meta de ejecución 
media que corresponde al (4%) del total de las metas evaluadas del PDOT; Rojo (0 al 
69,9%), 10 metas (36%) que indica una ejecución en problemas del total de las metas 
programadas del PDOT, lo cual se debe a que no se planificaron o programaron proyectos 
en el POA 2023; Celeste (Sin información), 1 metas que equivale al (4%) del total de las 
metas del PDOT lo que indica que no se tenía que planificar a realizarse en el 2023 debido 
a que su cumplimiento anualizado no estaba programado.  
 

 Evaluación del PDOT Napo 2020-2023, año fiscal 2023, en la que se evaluó el % de avance 
real anual, % de avance físico o cobertura y el % de avance presupuestario. La evaluación 
de las 28 metas se analizó de acuerdo a la metodología de la Secretaria Nacional de 
Planificación que indica los siguientes intervalos: Verde (85 % y el 100%), 16 metas 
cumplidas que corresponde al (57%) del total de las metas evaluadas del PDOT; Rojo (0 a 
69,9%), 12 metas (43%) que indica una ejecución en problemas del total de las metas 
programadas del PDOT.  
 

 El presupuesto codificado del GADP Napo ($11.493.928,24) de los cuales se devenga 
($10.247.311,83) que equivale al 89,15% del total del presupuesto de proyectos de 
inversión del año 2023. 
 

 Se han evaluado un total de 62 proyectos (60 proyectos con presupuesto y 2 proyectos de 
gestión), para las 28 metas, en el año de evaluación 2023. 
 

 Las metas anualizadas del Objetivo 1, tienen un índice de cumplimiento (anual, físico y 
presupuestaria) de 94,85% que representa un avance óptimo en la ejecución del año 2023. 
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 Las metas anualizadas del Objetivo 2, tienen un índice de cumplimiento (anual, físico y 
presupuestaria) de 74,21% que representa un avance medio en ejecución del año 2023. 
 

 Las metas anualizadas del Objetivo 3, tienen un índice de cumplimiento (anual, físico y 
presupuestaria) de 95,37% que representa un avance óptimo en la ejecución del año 2023. 
 

 Las metas anualizadas del Objetivo 4, tienen un índice de cumplimiento (anual, físico y 
presupuestaria) de 46,99% que representa un avance en problemas en la ejecución del año 
2023. 
 

 Las metas anualizadas del Objetivo 5, tienen un índice de cumplimiento (anual, físico y 
presupuestaria) de 71,42% que representa un avance medio en la ejecución del año 2023. 
 

 Las metas anualizadas del Objetivo 6, tienen un índice de cumplimiento (anual, físico y 
presupuestaria) de 93,31% que representa un avance óptimo en la ejecución del año 2023. 

 
 Las metas anualizadas del Objetivo 7, tienen un índice de cumplimiento (anual, 

físico y presupuestaria) de 58,33% que representa un avance en problemas en la 
ejecución del año 2023. (Las metas pertenecientes a este objetivo estratégico se los 
evaluó con proyectos de gestión). 
 
 

10.2. Recomendaciones 
 

A fin de continuar adecuadamente con la ejecucio n del plan, se recomienda: 
 
 Socializar a los técnicos las metas presentes en el Plan de Desarrollo y Ordenamiento 

Territorial, para toda la administración. 
 Generar proyectos que apuntes a las metas programadas del PDOT, las cuales se 

encuentran anualizadas y deben implementarse en el respectivo año de ejecución. 
 Los técnicos deben conocer la distribución de las cedulas presupuestarias de sus 

respectivas direcciones, para que ejecuten sin problemas los proyectos programados para 
ese año y de tal manera que permitirá cumplir la meta.  

 Realizar el seguimiento continuo del avance de las metas que se encuentran planteadas 
para cada uno de los objetivos del plan, con la finalidad de tomar medidas correctivas en 
las que se presenten retrasos. 

 Asignar presupuesto en la Planificación Operativa Anual de los siguientes años, para la 
ejecución de proyectos que permitan avanzar en el cumplimiento de las metas 
contempladas de todos los objetivos del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial de 
la Provincia de Napo. 

 Los proyectos que se encuentran con presupuesto participativo para el fomento 
productivo y turístico que se hallan en una sola partida presupuestaria general de 
$400.000 en el que se entrega como aporte $20.000 a cada GAD Parroquial, debería 
desglosarse para cada GAD con un nombre especifico ya que no se puede realizar una 
desagregación de proyectos y por lo tanto no se puede realizar el análisis para cada una de 
las metas por tener un solo código de proyecto general.  

 Se debe programar proyectos con presupuesto ya que al evaluar proyectos de gestión no 
hay concordancia con la evaluación, física y presupuestaria. 
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11. PLAN DE ACCIÓN 
 
Se ha determinado el siguiente plan de accio n para el cumplimiento de las metas del Plan de 
Desarrollo y Ordenamiento Territorial de la provincia de Napo 2020 - 2023. 
 
En el cumplimiento de avance fí sico para el an o 2023: 
 

ALERTAS GENERALES – 
CUMPLIMIENTO DE METAS 

ACCIONES O CORRECTIVOS 

Categoría / 
Semáforo 

Nº Metas % Metas Actividad Responsable Plazo 
Medios de 

Verificación 

Con avance 
igual o superior 

al esperado 

 
 

16 57% 
Ejecución oportuna de 

la Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 meses 

Informes de 
Evaluación de la 

Planificación 
Operativa Anual 

Con avance 
menor al 

esperado 

 
 

0 0% 
Ejecución media de la 
Planificación Operativa 

Anual 
GADP Napo 12 meses 

Informes de 
Evaluación de la 

Planificación 
Operativa Anual 

Con problemas 

 
 

12 43% 

Ejecución en 
problemas de la 

Planificación Operativa 
Anual 

GADP Napo 12 meses 

Informes de 
Evaluación de la 

Planificación 
Operativa Anual 

Sin información 

 
 

0 0% 

Designar presupuesto 
para continuar con la 

ejecución de las metas 
planteadas en el PDOT 

GADP Napo 12 meses 

Informes de 
Evaluación de la 

Planificación 
Operativa Anual 

 
Para montos de inversio n por objetivos: 
 

MONTO DE INVERSIÓN POR OBJETIVOS ACCIONES O CORRECTIVOS 

Objetivos 
Monto 

Codificado 
Monto 

Devengado 
% de 

Ejecución 
Actividad Responsable Plazo 

Medios de 
Verificación 

Objetivo 1 19.534,89 18.146,69 92,89 
Ejecucio n oportuna de la 
Planificacio n Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 
Informes de ejecucio n 
presupuestaria POA 

Objetivo 2 285.111,05 277.957,55 97,49 
Ejecucio n oportuna de la 
Planificacio n Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 
Informes de ejecucio n 
presupuestaria POA 

Objetivo 3 1.920.000,00 1.653.333,30 86,11 
Ejecucio n oportuna de la 
Planificacio n Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 
Informes de ejecucio n 
presupuestaria POA 

Objetivo 4 660.016,87 621.713,53 94,20 
Ejecucio n oportuna de la 
Planificacio n Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 
Informes de ejecucio n 
presupuestaria POA 

Objetivo 5 237.758,55 235.235,05 98,94 
Ejecucio n oportuna de la 
Planificacio n Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 
Informes de ejecucio n 
presupuestaria POA 

Objetivo 6 8.368.506,88 7.440.925,71 88,92 
Ejecucio n oportuna de la 
Planificacio n Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 
Informes de ejecucio n 
presupuestaria POA 

Objetivo 7 3.000,00 0,00 0,00 
Ejecucio n en problemas de la 
Planificacio n Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 
Informes de ejecucio n 
presupuestaria POA 

Total 11.493.928,24 10.247.311,83 89,15%     
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Para el cumplimiento fí sico de metas de resultado an o 2023: 
 

AVANCE FÍSICO POR META ACCIONES O CORRECTIVOS 

Nº 
Objetivo 
estratégico 
PDOT 

Meta de resultado PDOT 
Indicador de la meta de 

resultado 
N°  

Línea base 
2019 

Meta 
anualizada 

(acumulado) 
2023 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

% de 
cumplimiento 

de la meta 
PDOT (2023) 

Actividad Responsable Plazo Medios de Verificación 

1 Obj 1 
Mantener el cumplimiento del 100% de 
las obligaciones ambientales adquiridas 

por el GAD hasta el año 2023. 

Porcentaje de 
obligaciones ambientales 

cumplidas.  
3 100% 100% 

100% (950 
permisos e 
informes) 

100 
Ejecución oportuna de la 

Planificación Operativa Anual 
GADP Napo 12 M 

Informes de ejecución 
presupuestaria. 

2 Obj 2 
Mantener el 84% de la cobertura 

boscosa y arbustiva en la provincia de 
Napo hasta el año 2023. 

Porcentaje de cobertura 
boscosa y arbustiva. 

3 84% 84% 84% 100 
Ejecución oportuna de la 

Planificación Operativa Anual 
GADP Napo 12 M 

Informes de ejecución 
presupuestaria. 

3 Obj 2 

Incrementar de 719 a 1.009 el número 
de talentos capacitados en gestión 

ambiental y manejo de los recursos 
naturales hasta el año 2023. 

Número de talentos 
capacitados en gestión 

ambiental y manejo de los 
recursos naturales. 

1 719 1.009 1,739 100 
Ejecución oportuna de la 

Planificación Operativa Anual 
GADP Napo 12 M 

Informes de ejecución 
presupuestaria. 

4 Obj 2 

Incrementar de 1.000 a 5.000 
miembros de pueblos y nacionalidades 

que participan en actividades 
relacionados con la revitalización de la 

identidad cultural hasta el año 2023. 

Número de miembros de 
nacionalidades que 

participan en actividades 
de revitalización de la 

identidad cultural. 

2 1000 5.000 3.542 70,84 
Ejecución oportuna de la 

Planificación Operativa Anual 
GADP Napo 12 M 

Informes de ejecución 
presupuestaria. 

5 Obj 3 

Atender de 7.612 a 11.145 personas de 
grupos de atención prioritaria en los 

programas sociales del Instituto Sumak 
Kawsay Wasi hasta el año 2023. 

Número de personas 
atendidas en programas 

sociales. 
2 7.612 11.145 19.607 100 

Ejecución oportuna de la 
Planificación Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 
Informes de ejecución 
presupuestaria. 

6 Obj 4 

Incrementar de 6714,69 ha a 7965,69 
ha de suelos anegados con aptitud 

agrícola para integrarlos al proceso 
productivo en la provincia de Napo 

hasta el año 2023. 

Número de hectáreas 
drenadas integradas al 

proceso productivo 
2 6.714,7 7.965,69 10.201,29 100 

Ejecución oportuna de la 
Planificación Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 
Informes de ejecución 
presupuestaria. 

7 Obj 4 

Incrementar de 77 a 103 el número de 
organizaciones beneficiarias que 

garantizan la seguridad alimentaria 
mediante producción de especies 

menores en la provincia de Napo hasta 
el año 2023.  

Número de 
organizaciones apoyadas 

que garantizan la 
seguridad alimentaria. 

0 77 103 106 100 
Ejecución oportuna de la 

Planificación Operativa Anual 
GADP Napo 12 M 

Informes de ejecución 
presupuestaria. 

8 Obj 4 
Incrementar de 50 a 100 el número de 

productores de hongos ostra en la 
provincia de Napo hasta el año 2023. 

Número de productores 
de hongos ostras. 

0 50 100 75 75 
Ejecución oportuna de la 

Planificación Operativa Anual 
GADP Napo 12 M 

Informes de ejecución 
presupuestaria. 

9 Obj 4 
Incrementar de 49 a 749 el número de 
Huertos periurbanos en la provincia de 

Napo hasta el año 2023. 

Número de Huertos 
periurbanos.  

0 49 749 477 63,68 
Ejecución media de la 

Planificación Operativa Anual 
GADP Napo 12 M 

Informes de ejecución 
presupuestaria. 

10 Obj 4 

Fomentar de 561 ha a 841 ha el 
desarrollo de cultivos bajo sistemas 

agroforestales en la provincia de Napo 
hasta el año 2023. 

 

Número de hectáreas 
establecidas bajo 

sistemas agroforestales. 
4 561 841 1059,22 100 

Ejecución oportuna de la 
Planificación Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 
Informes de ejecución 
presupuestaria. 
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AVANCE FÍSICO POR META ACCIONES O CORRECTIVOS 

Nº 
Objetivo 
estratégico 
PDOT 

Meta de resultado PDOT 
Indicador de la meta de 

resultado 
N°  

Línea base 
2019 

Meta 
anualizada 

(acumulado) 
2023 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

% de 
cumplimiento 

de la meta 
PDOT (2023) 

Actividad Responsable Plazo Medios de Verificación 

11 Obj 4 
Implementar de 371 a 966 el número 

de chakras diversificadas en la 
provincia de Napo hasta el año 2023. 

Número de chakras 
diversificadas. 

0 371 966 1217 100 
Ejecución oportuna de la 

Planificación Operativa Anual 
GADP Napo 12 M 

Informes de ejecución 
presupuestaria. 

12 Obj 4 

Implementar de 288 ha a 1.354 ha 
tecnificadas de cultivos no tradicionales 

en la provincia de Napo hasta el año 
2023. 

Número de hectáreas 
tecnificadas de cultivos. 

0 288 1.354 1325,5 97,9 Meta cumplida en el año 2020 GADP Napo 12 M 
Informes de ejecución 
presupuestaria. 

13 Obj 4 
Implementar de 2 a 12 el número de 

invernaderos implementados en el valle 
de Quijos hasta el año 2023. 

Número de invernaderos 
implementados.    

0 2 12 20 100 
Ejecución oportuna de la 

Planificación Operativa Anual 
GADP Napo 12 M 

Informes de ejecución 
presupuestaria. 

14 Obj 5 

Incrementar de 300 a 395 el número de 
predios intervenidos con sistemas de 
ganadería bovina en la provincia de 

Napo hasta el año 2023.  

Número de predios 
intervenidos con sistemas 

de ganadería bovina. 
3 300 395 744 100 

Ejecución oportuna de la 
Planificación Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 
Informes de ejecución 
presupuestaria. 

15 Obj 5 

Fortalecer de 1 a 3 el número de 
espacios destinados a la promoción y 

comercialización de productos y 
servicios de los emprendimientos 

desarrollados en la provincia de Napo 
bajo la estrategia Napu Marka hasta el 

año 2023. 

Número de espacios 
destinados a la 

promoción, 
comercialización de 

productos y servicios de 
los emprendimientos.  

1 1 3 4 100 
Ejecución oportuna de la 

Planificación Operativa Anual 
GADP Napo 12 M 

Informes de ejecución 
presupuestaria. 

16 Obj 5 

Fortalecer de 3 a 12 el número de 
emprendimientos artesanales y 

transformados a microempresas en la 
provincia de Napo hasta el año 2023.  

Número de 
emprendimientos 

tecnificados que generan 
valor agregado 

incorporados a los 
sistemas de 

comercialización.  

2 3 12 79 100 
Ejecución oportuna de la 

Planificación Operativa Anual 
GADP Napo 12 M 

Informes de ejecución 
presupuestaria. 

17 Obj 5 

Incrementar de 14 a 20 el número de 
productores y emprendedores bajo 

sistemas sostenibles y con productos 
con valor agregado que participan 

regularmente en ferias de promoción a 
nivel local y nacional hasta el año 2023. 

Número de productores 
bajo sistemas sostenibles 
y con productos con valor 
agregado que participan 
regularmente en ferias. 

0 14 20 31 100 
Ejecución oportuna de la 

Planificación Operativa Anual 
GADP Napo 12 M 

Informes de ejecución 
presupuestaria. 

18 Obj 5 

Mejorar de 2 a 9 el número de centros 
de acopio para el intercambio comercial 

de productos y cadenas de valor de la 
agrobiodiversidad apoyados por el 

GADP hasta el año 2023. 

Número de centros de 
acopio para el 

intercambio comercial de 
productos y cadenas de 

valor de la 
agrobiodiversidad. 

0 2 9 4 44,44 
Ejecución en problemas en la 
Planificación Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 
Informes de ejecución 
presupuestaria. 

19 Obj 5 
Incrementar de 1 a 5 el número de 

productos de biocomercio apoyados 
por el GADP Napo, hasta el año 2023.  

Número de productos de 
biocomercio apoyados 

por el GADP Napo 
 
 

0 1 5 4 80 
Ejecución oportuna de la 

Planificación Operativa Anual 
GADP Napo 12 M 

Informes de ejecución 
presupuestaria. 
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AVANCE FÍSICO POR META ACCIONES O CORRECTIVOS 

Nº 
Objetivo 
estratégico 
PDOT 

Meta de resultado PDOT 
Indicador de la meta de 

resultado 
N°  

Línea base 
2019 

Meta 
anualizada 

(acumulado) 
2023 

Valor real de la 
meta del año 

2023 

% de 
cumplimiento 

de la meta 
PDOT (2023) 

Actividad Responsable Plazo Medios de Verificación 

20 Obj 5 

Incrementar de 2 a 9 el número de 
mejoramiento de la oferta turística con 

productos y servicios seguros, 
accesibles y competitivos con 

intervenciones en temas de promoción, 
difusión, capacitación, infraestructura, 
facilidades turísticas, en la provincia de 

Napo hasta el año 2023.   

Número de mejoramiento 
de la oferta turística en 

los productos y servicios. 
4 2 9 9 100 

Ejecución media de la 
Planificación Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 
Informes de ejecución 
presupuestaria. 

21 Obj 6 

Incrementar de 138 km a 158 km de 
vías rurales asfaltadas en buen estado 

para mejorar la accesibilidad en la 
provincia de Napo, hasta el año 2023. 

Número de kilómetros de 
vías rurales asfaltadas. 

2 138 138 157 99,37 
Ejecución oportuna de la 

Planificación Operativa Anual 
GADP Napo 12 M 

Informes de ejecución 
presupuestaria. 

22 Obj 6 
Incrementar de 1.022 km a 1.052 km de 
vías rurales lastrada en la provincia de 

Napo, hasta el año 2023. 

Número de kilómetros de 
vías rurales lastradas.  

5 1.022 1.052 1047,56 99,58 
Ejecución oportuna de la 

Planificación Operativa Anual 
GADP Napo 12 M 

Informes de ejecución 
presupuestaria. 

23 Obj 6 

Mantener el 35% de mantenimiento de 
la red vial provincial rural que se 

encuentran en estado adecuado en la 
provincia de Napo, hasta el año 2023.  

Porcentaje de vías rurales 
mantenidas en buen 

estado.  
11 35% 35% 

425,7 km  
(36,08%) 

100 
Ejecución oportuna de la 

Planificación Operativa Anual 
GADP Napo 12 M 

Informes de ejecución 
presupuestaria. 

24 Obj 6 
Incrementar de 211 a 223 el número de 
puentes construidos en la provincia de 

Napo, hasta el año 2023. 

Número de puentes 
construidos en la red vial 

provincial rural.  
6 211 223 220 98,65 

Ejecución oportuna de la 
Planificación Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 
Informes de ejecución 
presupuestaria. 

25 Obj 6 

Incrementar de 163 a 174 el número de 
puentes mantenidos en buen estado en 

la red vial provincial rural en la 
provincia de Napo, hasta el año 2023. 

Número de puentes 
mantenidos en buen 
estado en la red vial 

provincial rural.  

7 163 174 177 100 
Ejecución oportuna de la 

Planificación Operativa Anual 
GADP Napo 12 M 

Informes de ejecución 
presupuestaria. 

26 Obj 6 

Incrementar de 94 a 114 el número de 
infraestructuras físicas construidas 

para mejorar las condiciones de vida 
hasta el año 2023. 

Número de 
infraestructuras física 

construidas para mejorar 
las condiciones de vida. 

1 94 114 114 100 
Ejecución oportuna de la 

Planificación Operativa Anual 
GADP Napo 12 M 

Informes de ejecución 
presupuestaria. 

27 Obj 7 

Incrementar de 100 a 175 el número de 
actores locales que participan 
activamente en el Sistema de 

Participación Ciudadana de Napo para 
fortalecer los mecanismos de 

participación, hasta el año 2023. 

Número de actores 
locales que participan 

activamente en el Sistema 
de Participación 

Ciudadana 

2 100 175 186 100 
Ejecución oportuna de la 

Planificación Operativa Anual 
GADP Napo 12 M 

Informes de ejecución 
presupuestaria. 

28 Obj 7 

Incrementar de 8 a 12 el número de 
organizaciones de cooperación 

internacional que trabajan de manera 
coordinada con el GADP Napo, y sus 
instituciones adscritas hasta el año 

2023. 

Número de convenios de 
cooperantes al GADP 

Napo. 
1 8 12 12 100 

Ejecución oportuna de la 
Planificación Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 
Informes de ejecución 
presupuestaria. 

Total 62       93,91         
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Para la ejecucio n presupuestaria de las metas de resultado an o 2023: 
 

Nº 
Objetivo 

estratégico 
PDOT 

Meta de resultado PDOT 
Indicador de la meta de 

resultado 
N°  

% de 
cumplimiento 

de la meta 
PDOT (2023) 

Avance 
físico 

Monto 
codificado 

Monto 
devengado 

% Ejecución 
presupuestaria 

Actividad Responsable Plazo 
Medios de 

Verificación 

Promedio 
de los 3 
valores 

1 Obj 1 

Mantener el cumplimiento del 100% 
de las obligaciones ambientales 

adquiridas por el GAD hasta el año 
2023. 

Porcentaje de obligaciones 
ambientales cumplidas.  

5 100 91,67 19.534,89 18.146,69 92,89 
Ejecución oportuna de 
la Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

94,85 

2 Obj 2 
Mantener el 84% de la cobertura 

boscosa y arbustiva en la provincia de 
Napo hasta el año 2023. 

Porcentaje de cobertura 
boscosa y arbustiva. 

2 100 100 266.482,55 261.757,55 98,23 
Ejecución oportuna de 
la Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

99,41 

3 Obj 2 

Incrementar de 719 a 1.009 el 
número de talentos capacitados en 
gestión ambiental y manejo de los 

recursos naturales hasta el año 2023. 

Número de talentos 
capacitados en gestión 

ambiental y manejo de los 
recursos naturales. 

2 100 0 2.228,50 0 0 
Ejecución oportuna de 
la Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

33,33 

4 Obj 2 

Incrementar de 1.000 a 5.000 
miembros de pueblos y 

nacionalidades que participan en 
actividades relacionados con la 

revitalización de la identidad cultural 
hasta el año 2023. 

Número de miembros de 
nacionalidades que participan 

en actividades de 
revitalización de la identidad 

cultural. 

3 70,84 100 16.400,00 16.200,00 98,78 
Ejecución oportuna de 
la Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

89,87 

5 Obj 3 

Atender de 7.612 a 11.145 personas 
de grupos de atención prioritaria en 
los programas sociales del Instituto 

Sumak Kawsay Wasi hasta el año 
2023. 

Número de personas 
atendidas en programas 

sociales. 
2 100 100 1.920.000,00 1.653.333,30 86,11 

Ejecución oportuna de 
la Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

95,37 

6 Obj 4 

Incrementar de 6714,69 ha a 7965,69 
ha de suelos anegados con aptitud 

agrícola para integrarlos al proceso 
productivo en la provincia de Napo 

hasta el año 2023. 

Número de hectáreas 
drenadas integradas al 

proceso productivo 
1 100 100 429.678,25 391.374,91 91,09 

Ejecución oportuna de 
la Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

97,03 

7 Obj 4 

Incrementar de 77 a 103 el número de 
organizaciones beneficiarias que 

garantizan la seguridad alimentaria 
mediante producción de especies 
menores en la provincia de Napo 

hasta el año 2023.  

Número de organizaciones 
apoyadas que garantizan la 

seguridad alimentaria. 
4 100 0 0 0 0 

Ejecución oportuna de 
la Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

33,33 

8 Obj 4 
Incrementar de 50 a 100 el número de 

productores de hongos ostra en la 
provincia de Napo hasta el año 2023. 

Número de productores de 
hongos ostras. 

1 75 0 0 0 0 
Ejecución oportuna de 
la Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

25 

9 Obj 4 
Incrementar de 49 a 749 el número de 

Huertos periurbanos en la provincia 
de Napo hasta el año 2023. 

Número de Huertos 
periurbanos.  

1 63,68 0 0 0 0 
Ejecución oportuna de 
la Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

21,23 
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10 Obj 4 

Fomentar de 561 ha a 841 ha el 
desarrollo de cultivos bajo sistemas 

agroforestales en la provincia de Napo 
hasta el año 2023. 

Número de hectáreas 
establecidas bajo sistemas 

agroforestales. 
3 100 100 230.338,62 230.338,62 100 

Ejecución oportuna de 
la Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

100 

11 Obj 4 
Implementar de 371 a 966 el número 

de chakras diversificadas en la 
provincia de Napo hasta el año 2023. 

Número de chakras 
diversificadas. 

2 100 0 0 0 0 
Ejecución oportuna de 
la Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

33,33 

12 Obj 4 

Implementar de 288 ha a 1.354 ha 
tecnificadas de cultivos no 

tradicionales en la provincia de Napo 
hasta el año 2023. 

Número de hectáreas 
tecnificadas de cultivos. 

2 97,9 0 0 0 0 
Ejecución oportuna de 
la Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

32,63 

13 Obj 4 
Implementar de 2 a 12 el número de 
invernaderos implementados en el 
valle de Quijos hasta el año 2023. 

Número de invernaderos 
implementados.    

0 100 0 0 0 0 

Ejecución en 
problemas en la 
Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

33,33 

14 Obj 5 

Incrementar de 300 a 395 el número 
de predios intervenidos con sistemas 
de ganadería bovina en la provincia 

de Napo hasta el año 2023.  

Número de predios 
intervenidos con sistemas de 

ganadería bovina. 
4 100 100 111.801,70 111.150,00 99,42 

Ejecución oportuna de 
la Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

99,81 

15 Obj 5 

Fortalecer de 1 a 3 el número de 
espacios destinados a la promoción y 

comercialización de productos y 
servicios de los emprendimientos 

desarrollados en la provincia de Napo 
bajo la estrategia Napu Marka hasta el 

año 2023. 

Número de espacios 
destinados a la promoción, 

comercialización de 
productos y servicios de los 

emprendimientos.  

3 100 100 7.000,00 6.233,20 89,05 
Ejecución oportuna de 
la Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

96,35 

16 Obj 5 

Fortalecer de 3 a 12 el número de 
emprendimientos artesanales y 

transformados a microempresas en la 
provincia de Napo hasta el año 2023.  

Número de emprendimientos 
tecnificados que generan 

valor agregado incorporados 
a los sistemas de 
comercialización.  

1 100 100 61.737,85 61.737,85 100 
Ejecución oportuna de 
la Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

100 

17 Obj 5 

Incrementar de 14 a 20 el número de 
productores y emprendedores bajo 

sistemas sostenibles y con productos 
con valor agregado que participan 

regularmente en ferias de promoción 
a nivel local y nacional hasta el año 

2023. 

Número de productores bajo 
sistemas sostenibles y con 

productos con valor agregado 
que participan regularmente 

en ferias. 

2 100 0 0 0 0 
Ejecución oportuna de 
la Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

33,33 

18 Obj 5 

Mejorar de 2 a 9 el número de centros 
de acopio para el intercambio 

comercial de productos y cadenas de 
valor de la agrobiodiversidad 

apoyados por el GADP hasta el año 
2023. 

Número de centros de acopio 
para el intercambio comercial 

de productos y cadenas de 
valor de la agrobiodiversidad. 

2 44,44   0 0   
Ejecución oportuna de 
la Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

44,44 

19 Obj 5 
Incrementar de 1 a 5 el número de 

productos de biocomercio apoyados 
por el GADP Napo, hasta el año 2023.  

Número de productos de 
biocomercio apoyados por el 

GADP Napo 
2 80 0 0 0 0 

Ejecución en 
problemas en la 
Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

26,67 

20 Obj 5 Incrementar de 2 a 9 el número de Número de mejoramiento de 1 100 100 57.219,00 56.114,00 98,07 Ejecución oportuna de GADP Napo 12 M Informes de 99,36 
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mejoramiento de la oferta turística 
con productos y servicios seguros, 

accesibles y competitivos con 
intervenciones en temas de 

promoción, difusión, capacitación, 
infraestructura, facilidades turísticas, 
en la provincia de Napo hasta el año 

2023.   

la oferta turística en los 
productos y servicios. 

la Planificación 
Operativa Anual 

Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

21 Obj 6 

Incrementar de 138 km a 158 km de 
vías rurales asfaltadas en buen estado 

para mejorar la accesibilidad en la 
provincia de Napo, hasta el año 2023. 

Número de kilómetros de vías 
rurales asfaltadas. 

3 99,37 88 837.893,15 692.303,74 82,62 
Ejecución oportuna de 
la Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

89,83 

22 Obj 6 
Incrementar de 1.022 km a 1.052 km 

de vías rurales lastrada en la 
provincia de Napo, hasta el año 2023. 

Número de kilómetros de vías 
rurales lastradas.  

1 99,58 90 1.141.022,74 1.022.331,51 89,6 
Ejecución oportuna de 
la Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

93,06 

23 Obj 6 

Mantener el 35% de mantenimiento 
de la red vial provincial rural que se 

encuentran en estado adecuado en la 
provincia de Napo, hasta el año 2023.  

Porcentaje de vías rurales 
mantenidas en buen estado.  

8 100 93,33 3.926.279,48 3.451.777,76 87,91 
Ejecución oportuna de 
la Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

93,75 

24 Obj 6 
Incrementar de 211 a 223 el número 

de puentes construidos en la 
provincia de Napo, hasta el año 2023. 

Número de puentes 
construidos en la red vial 

provincial rural.  
1 98,65 100 2.008.173,04 1.871.998,94 93,22 

Ejecución oportuna de 
la Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

97,29 

25 Obj 6 

Incrementar de 163 a 174 el número 
de puentes mantenidos en buen 

estado en la red vial provincial rural 
en la provincia de Napo, hasta el año 

2023. 

Número de puentes 
mantenidos en buen estado 

en la red vial provincial rural.  
2 100 100 149.498,04 149.482,33 99,99 

Ejecución oportuna de 
la Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

100 

26 Obj 6 

Incrementar de 94 a 114 el número de 
infraestructuras físicas construidas 

para mejorar las condiciones de vida 
hasta el año 2023. 

Número de infraestructuras 
física construidas para 

mejorar las condiciones de 
vida. 

4 100 75 305.640,43 253.031,43 82,79 
Ejecución oportuna de 
la Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

85,93 

27 Obj 7 

Incrementar de 100 a 175 el número 
de actores locales que participan 

activamente en el Sistema de 
Participación Ciudadana de Napo para 

fortalecer los mecanismos de 
participación, hasta el año 2023. 

Número de actores locales 
que participan activamente 

en el Sistema de Participación 
Ciudadana 

2 100 50 3.000,00 0 0 

Ejecución en 
problemas en la 
Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

50 

28 Obj 7 

Incrementar de 8 a 12 el número de 
organizaciones de cooperación 

internacional que trabajan de manera 
coordinada con el GADP Napo, y sus 
instituciones adscritas hasta el año 

2023. 

Número de convenios de 
cooperantes al GADP Napo. 

1 100 100 0 0 0 

Ejecución en 
problemas en la 
Planificación 
Operativa Anual 

GADP Napo 12 M 

Informes de 
Evaluación de la 
Planificación 
Operativa Anual 

66,67 
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12. ANEXOS 
 
 Liquidación presupuestaria diciembre de 2024. 

 
 Informe de los proyectos evaluados  

 
 

 

Tena, 18 de marzo de 2024 
 
 

Elaborado por.   Revisado y Aprobado por: 
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ANEXO DE ALINEACIÓN METAS E INDICADORES A LOS ODS CON LOS PROYECTOS 
 

Nº Objetivo estratégico PDOT ODS Meta ODS Componente Meta de resultado PDOT 
Indicador de la 

meta de resultado 
Nombre de Proyecto 

 Monto 
codificado  

 Monto 
devengado  

% Ejecución 
presupuestaria 

Promedio de los 
3 valores 

1 

1. Implementar acciones de 
conservación, manejo sostenible y 

recuperación del patrimonio 
natural y cultural bajo una visión 

de desarrollo endógeno y 
considerando los saberes 

ancestrales que garanticen la 
provisión de los servicios 

ecosistémicos y la sostenibilidad 
de los recursos de la provincia de 

Napo. 

15 Vida de 
ecosistemas 

terrestres 

15.1 De aquí a 2020, asegurar la 
conservación, el restablecimiento y el uso 

sostenible de los ecosistemas terrestres y los 
ecosistemas interiores de agua dulce y sus 

servicios, en particular los bosques, los 
humedales, las montañas y las zonas áridas, 

en consonancia con las obligaciones 
contraídas en virtud de acuerdos 

internacionales 

Biofísico 

Mantener el cumplimiento del 
100% de las obligaciones 

ambientales adquiridas por el 
GAD hasta el año 2023. 

Porcentaje de 
obligaciones 
ambientales 
cumplidas.  

Contratación para cumplimiento estación de 
combustible - Auditor Ambiental 

19.534,89 18.146,69 92,89 94,85 

Seguimiento ambiental interno a los 
proyectos/obras que ejecuta el GADPN que 
cuentan con autorización administrativa 
ambiental 

Control y seguimiento minero  mediante  la 
contratación de un auditor minero 

2 

Mantener el territorio bajo 
mecanismos de conservación, 

manejo sostenible y recuperación 
del patrimonio natural, 

considerando la diversidad étnica, 
cultural y sus saberes ancestrales 

en la provincia de Napo.  

13 Acción por 
el clima 

13.2 Incorporar medidas relativas al cambio 
climático en las políticas, estrategias y 

planes nacionales 
Biofísico 

Mantener el 84% de la 
cobertura boscosa y arbustiva 

en la provincia de Napo hasta el 
año 2023. 

Porcentaje de 
cobertura boscosa y 

arbustiva. 

Vivero de producción de plantas 
multipropósito de la provincia de Napo 

266.482,55 261.757,55 98,23 99,41 
Restauración forestal con especies nativas 
de 100 ha, en los cantones: Chaco, Quijos, 
Archidona, Tena y Arosemena Tola 

Aporte a Mitigación del Cambio Climático 
mediante la Transferencia de Recursos 

3 

Mantener el territorio bajo 
mecanismos de conservación, 

manejo sostenible y recuperación 
del patrimonio natural, 

considerando la diversidad étnica, 
cultural y sus saberes ancestrales 

en la provincia de Napo.  

15 Vida de 
ecosistemas 

terrestres 

15.1 De aquí a 2020, asegurar la 
conservación, el restablecimiento y el uso 

sostenible de los ecosistemas terrestres y los 
ecosistemas interiores de agua dulce y sus 

servicios, en particular los bosques, los 
humedales, las montañas y las zonas áridas, 

en consonancia con las obligaciones 
contraídas en virtud de acuerdos 

internacionales 

Biofísico 

Incrementar de 719 a 1.009 el 
número de talentos capacitados 
en gestión ambiental y manejo 
de los recursos naturales hasta 

el año 2023. 

Número de talentos 
capacitados en 

gestión ambiental y 
manejo de los 

recursos naturales. 

Sensibilización Ambiental: Limpieza del río 
Tena con la población por el día del 
Ambiente  

2.228,50 0 0 33,33 

4 

Mantener el territorio bajo 
mecanismos de conservación, 

manejo sostenible y recuperación 
del patrimonio natural, 

considerando la diversidad étnica, 
cultural y sus saberes ancestrales 

en la provincia de Napo.  

8 Trabajo 
decente y 

crecimiento 
económico 

8.9 De aquí a 2030, elaborar y poner en 
práctica políticas encaminadas a promover 
un turismo sostenible que cree puestos de 

trabajo y promueva la cultura y los 
productos locales 

Sociocultural 

Incrementar de 1.000 a 5.000 
miembros de pueblos y 

nacionalidades que participan 
en actividades relacionados con 
la revitalización de la identidad 

cultural hasta el año 2023. 

Número de 
miembros de 

nacionalidades que 
participan en 

actividades de 
revitalización de la 
identidad cultural. 

Convivencia cultural para la transmisión 
ancestral de pueblos y nacionalidades de la 
Provincia de Napo a través de ceremonia 
Wayusa Upina 16.400,00 16.200,00 98,78 89,87 
Fortalecimiento de la identidad cultural 
para revitalizar los conocimientos y saberes 
ancestrales de los Napu Runas 

5 

Proveer, con enfoque de igualdad 
de género, intergeneracional, 

discapacidades e interculturalidad 
bienes y servicios a grupos de 

atención prioritarios. 

1 Fin de la 
pobreza 

1.3 Implementar a nivel nacional sistemas y 
medidas apropiados de protección social 

para todos, incluidos niveles mínimos, y, de 
aquí a 2030, lograr una amplia cobertura de 

las personas pobres y vulnerables 

Sociocultural 

Atender de 7.612 a 11.145 
personas de grupos de atención 

prioritaria en los programas 
sociales del Instituto Sumak 

Kawsay Wasi hasta el año 2023. 

Número de 
personas atendidas 

en programas 
sociales. 

Atención prioritaria a través del instituto de 
atención prioritario Sumak Kawsay Wasi 

1.920.000,00 1.653.333,30 86,11 95,37 
Aporte al Instituto Sumak Kawsay Wasi 
Proyectos Sociales 

6 

Impulsar iniciativas productivas 
sostenibles con un enfoque de 
paisaje y el concepto de finca 

integral que garanticen la 
soberanía alimentaria y fortalezca 

las prácticas amigables con el 
ambiente. 

2 Hambre cero 

2.4 De aquí a 2030, asegurar la 
sostenibilidad de los sistemas de 
producción de alimentos y aplicar 
prácticas agrícolas resilientes que 
aumenten la productividad y la 
producción, contribuyan al 
mantenimiento de los ecosistemas, 
fortalezcan la capacidad de 
adaptación al cambio climático, los 
fenómenos meteorológicos extremos, 
las sequías, las inundaciones y otros 
desastres, y mejoren 
progresivamente la calidad de la 

Económico 
Productivo 

Incrementar de 6714,69 ha a 
7965,69 ha de suelos anegados 

con aptitud agrícola para 
integrarlos al proceso 

productivo en la provincia de 
Napo hasta el año 2023. 

Número de 
hectáreas drenadas 

integradas al 
proceso productivo 

Recuperación de 658,79has. de suelos 
agrícolas anegados mediante la 
construcción de drenes superficiales en la 
cabecera parroquial de Chontapunta 

429.678,25 391.374,91 91,09 97,03 
Recuperación de 658 79 has de suelos 
agrícolas anegados mediante la 
construcción de drenes super en la cabecera 
parroquia Chontapunta Tena año 2018 
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Nº Objetivo estratégico PDOT ODS Meta ODS Componente Meta de resultado PDOT 
Indicador de la 

meta de resultado 
Nombre de Proyecto 

 Monto 
codificado  

 Monto 
devengado  

% Ejecución 
presupuestaria 

Promedio de los 
3 valores 

tierra y el suelo 
2.5  

7 

Impulsar iniciativas productivas 
sostenibles con un enfoque de 
paisaje y el concepto de finca 

integral que garanticen la 
soberanía alimentaria y fortalezca 

las prácticas amigables con el 
ambiente. 

2 Hambre cero 

2.3 De aquí a 2030, duplicar la 
productividad agrícola y los ingresos de los 

productores de alimentos en pequeña 
escala, en particular las mujeres, los pueblos 

indígenas, los agricultores familiares, los 
ganaderos y los pescadores, entre otras 

cosas mediante un acceso seguro y 
equitativo a las tierras, a otros recursos e 

insumos de producción y a los 
conocimientos, los servicios financieros, los 
mercados y las oportunidades para añadir 

valor y obtener empleos no agrícolas 

Económico 
Productivo 

Incrementar de 77 a 103 el 
número de organizaciones 

beneficiarias que garantizan la 
seguridad alimentaria mediante 

producción de especies 
menores en la provincia de 

Napo hasta el año 2023.  

Número de 
organizaciones 
apoyadas que 
garantizan la 

seguridad 
alimentaria. 

Sin proyectos planificados 0 0 0 33,33 

8 

Impulsar iniciativas productivas 
sostenibles con un enfoque de 
paisaje y el concepto de finca 

integral que garanticen la 
soberanía alimentaria y fortalezca 

las prácticas amigables con el 
ambiente. 

2 Hambre cero 

2.4 De aquí a 2030, asegurar la 
sostenibilidad de los sistemas de producción 

de alimentos y aplicar prácticas agrícolas 
resilientes que aumenten la productividad y 

la producción, contribuyan al 
mantenimiento de los ecosistemas, 

fortalezcan la capacidad de adaptación al 
cambio climático, los fenómenos 

meteorológicos extremos, las sequías, las 
inundaciones y otros desastres, y mejoren 
progresivamente la calidad de la tierra y el 

suelo 

Económico 
Productivo 

Incrementar de 50 a 100 el 
número de productores de 

hongos ostra en la provincia de 
Napo hasta el año 2023. 

Número de 
productores de 
hongos ostras. 

Sin proyectos planificados 0 0 0 25 

9 

Impulsar iniciativas productivas 
sostenibles con un enfoque de 
paisaje y el concepto de finca 

integral que garanticen la 
soberanía alimentaria y fortalezca 

las prácticas amigables con el 
ambiente. 

2 Hambre cero 

2.4 De aquí a 2030, asegurar la 
sostenibilidad de los sistemas de producción 

de alimentos y aplicar prácticas agrícolas 
resilientes que aumenten la productividad y 

la producción, contribuyan al 
mantenimiento de los ecosistemas, 

fortalezcan la capacidad de adaptación al 
cambio climático, los fenómenos 

meteorológicos extremos, las sequías, las 
inundaciones y otros desastres, y mejoren 
progresivamente la calidad de la tierra y el 

suelo 

Económico 
Productivo 

Incrementar de 49 a 749 el 
número de Huertos periurbanos 
en la provincia de Napo hasta el 

año 2023. 

Número de Huertos 
periurbanos.  

Sin proyectos planificados 0 0 0 21,23 

10 

Impulsar iniciativas productivas 
sostenibles con un enfoque de 
paisaje y el concepto de finca 

integral que garanticen la 
soberanía alimentaria y fortalezca 

las prácticas amigables con el 
ambiente. 

2 Hambre cero 

2.4 De aquí a 2030, asegurar la 
sostenibilidad de los sistemas de producción 

de alimentos y aplicar prácticas agrícolas 
resilientes que aumenten la productividad y 

la producción, contribuyan al 
mantenimiento de los ecosistemas, 

fortalezcan la capacidad de adaptación al 
cambio climático, los fenómenos 

meteorológicos extremos, las sequías, las 
inundaciones y otros desastres, y mejoren 
progresivamente la calidad de la tierra y el 

suelo 

Económico 
Productivo 

Fomentar de 561 ha a 841 ha el 
desarrollo de cultivos bajo 

sistemas agroforestales en la 
provincia de Napo hasta el año 

2023. 

Número de 
hectáreas 

establecidas bajo 
sistemas 

agroforestales. 

Fortalecimiento sector productivo cantón 
CJAT, adquisición kits insumos agrícola , 
herramientas y equipos menores , barretas 
de cacao, servicios de injertacion  mejorar 
productividad de plantaciones de cacao 

230.338,62 230.338,62 100 100 
Adquisición plástico para construcción 
marquesinas parroquia chonta punta 
Fortalecimiento producción adquisición 
insumos y equipos menores Arosemena 
Tola 
Fortalecimiento productivo para la 
adquisición de insumos y equipos menores 
Arosemena Tola 

11 

Impulsar iniciativas productivas 
sostenibles con un enfoque de 
paisaje y el concepto de finca 

integral que garanticen la 
soberanía alimentaria y fortalezca 

2 Hambre cero 

2.4 De aquí a 2030, asegurar la 
sostenibilidad de los sistemas de producción 

de alimentos y aplicar prácticas agrícolas 
resilientes que aumenten la productividad y 

la producción, contribuyan al 

Económico 
Productivo 

Implementar de 371 a 966 el 
número de chakras 

diversificadas en la provincia de 
Napo hasta el año 2023. 

Número de chakras 
diversificadas. 

Sin proyectos planificados 0 0 0 33,33 
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Nº Objetivo estratégico PDOT ODS Meta ODS Componente Meta de resultado PDOT 
Indicador de la 

meta de resultado 
Nombre de Proyecto 

 Monto 
codificado  

 Monto 
devengado  

% Ejecución 
presupuestaria 

Promedio de los 
3 valores 

las prácticas amigables con el 
ambiente. 

mantenimiento de los ecosistemas, 
fortalezcan la capacidad de adaptación al 

cambio climático, los fenómenos 
meteorológicos extremos, las sequías, las 
inundaciones y otros desastres, y mejoren 
progresivamente la calidad de la tierra y el 

suelo 

12 

Impulsar iniciativas productivas 
sostenibles con un enfoque de 
paisaje y el concepto de finca 

integral que garanticen la 
soberanía alimentaria y fortalezca 

las prácticas amigables con el 
ambiente. 

2 Hambre cero 

2.4 De aquí a 2030, asegurar la 
sostenibilidad de los sistemas de producción 

de alimentos y aplicar prácticas agrícolas 
resilientes que aumenten la productividad y 

la producción, contribuyan al 
mantenimiento de los ecosistemas, 

fortalezcan la capacidad de adaptación al 
cambio climático, los fenómenos 

meteorológicos extremos, las sequías, las 
inundaciones y otros desastres, y mejoren 
progresivamente la calidad de la tierra y el 

suelo 

Económico 
Productivo 

Implementar de 288 ha a 1.354 
ha tecnificadas de cultivos no 

tradicionales en la provincia de 
Napo hasta el año 2023. 

Número de 
hectáreas de 
cultivos no 

tradicionales 

Sin proyectos planificados 0 0 0 32,63 

13 

Impulsar iniciativas productivas 
sostenibles con un enfoque de 
paisaje y el concepto de finca 
integral que garanticen la 
soberanía alimentaria y fortalezca 
las prácticas amigables con el 
ambiente. 

2 Hambre cero 

2.4 De aquí a 2030, asegurar la 
sostenibilidad de los sistemas de producción 
de alimentos y aplicar prácticas agrícolas 
resilientes que aumenten la productividad y 
la producción, contribuyan al 
mantenimiento de los ecosistemas, 
fortalezcan la capacidad de adaptación al 
cambio climático, los fenómenos 
meteorológicos extremos, las sequías, las 
inundaciones y otros desastres, y mejoren 
progresivamente la calidad de la tierra y el 
suelo 

Económico 
Productivo 

Implementar de 2 a 12 el 
número de invernaderos 
implementados en el valle de 
Quijos hasta el año 2023. 

Número de 
invernaderos 
implementados.    

Sin proyectos planificados 0 0 0 33,33 

14 

Potenciar el desarrollo económico 
de la provincia fortaleciendo las 
capacidades locales, impulsando 

las cadenas productivas, 
mejorando y tecnificando la 

infraestructura existente. 

2 Hambre cero 

2.6 De aquí a 2030, asegurar la 
sostenibilidad de los sistemas de 

producción de alimentos y aplicar 
prácticas agrícolas resilientes que 

aumenten la productividad y la 
producción, contribuyan al 

mantenimiento de los ecosistemas, 
fortalezcan la capacidad de 

adaptación al cambio climático, los 
fenómenos meteorológicos extremos, 
las sequías, las inundaciones y otros 

desastres, y mejoren 
progresivamente la calidad de la 

tierra y el suelo 
 
 

Económico 
Productivo 

Incrementar de 300 a 395 el 
número de predios intervenidos 

con sistemas de ganadería 
bovina en la provincia de Napo 

hasta el año 2023.  

Número de predios 
intervenidos con 

sistemas de 
ganadería bovina. 

 Feria ganadera provincial 

111.801,70 111.150,00 99,42 99,81 

Fomento a la ganadería sostenible con 
buenas prácticas agropecuarias en la zona 
alta 

Fortalecimiento a la actividad pecuaria en la 
provincia de napo 

15 

Potenciar el desarrollo económico 
de la provincia fortaleciendo las 
capacidades locales, impulsando 

las cadenas productivas, 
mejorando y tecnificando la 

infraestructura existente. 

2 Hambre cero 

2.3 De aquí a 2030, duplicar la 
productividad agrícola y los ingresos de los 

productores de alimentos en pequeña 
escala, en particular las mujeres, los pueblos 

indígenas, los agricultores familiares, los 
ganaderos y los pescadores, entre otras 

cosas mediante un acceso seguro y 
equitativo a las tierras, a otros recursos e 

insumos de producción y a los 

Económico 
Productivo 

Fortalecer de 1 a 3 el número de 
espacios destinados a la 

promoción y comercialización 
de productos y servicios de los 

emprendimientos desarrollados 
en la provincia de Napo bajo la 
estrategia Napu Marka hasta el 

año 2023. 

Número de espacios 
destinados a la 

promoción, 
comercialización de 

productos y 
servicios de los 

emprendimientos.  

Fortalecimiento a la estrategia de 
comercialización y promoción provincial 
Napu Marka 

7.000,00 6.233,20 89,05 96,35 
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Nº Objetivo estratégico PDOT ODS Meta ODS Componente Meta de resultado PDOT 
Indicador de la 

meta de resultado 
Nombre de Proyecto 

 Monto 
codificado  

 Monto 
devengado  

% Ejecución 
presupuestaria 

Promedio de los 
3 valores 

conocimientos, los servicios financieros, los 
mercados y las oportunidades para añadir 

valor y obtener empleos no agrícolas 

16 

Potenciar el desarrollo económico 
de la provincia fortaleciendo las 
capacidades locales, impulsando 

las cadenas productivas, 
mejorando y tecnificando la 

infraestructura existente. 

2 Hambre cero 

2.3 De aquí a 2030, duplicar la 
productividad agrícola y los ingresos de los 

productores de alimentos en pequeña 
escala, en particular las mujeres, los pueblos 

indígenas, los agricultores familiares, los 
ganaderos y los pescadores, entre otras 

cosas mediante un acceso seguro y 
equitativo a las tierras, a otros recursos e 

insumos de producción y a los 
conocimientos, los servicios financieros, los 
mercados y las oportunidades para añadir 

valor y obtener empleos no agrícolas 

Económico 
Productivo 

Fortalecer de 3 a 12 el número 
de emprendimientos 

artesanales y transformados a 
microempresas en la provincia 

de Napo hasta el año 2023.  

Número de 
emprendimientos 
tecnificados que 

generan valor 
agregado 

incorporados a los 
sistemas de 

comercialización.  

Fortalecimiento a las micro, pequeñas y 
medianas empresas (MIPES), para 
insertarlos en el mercado nacional 

61.737,85 61.737,85 100 100 
Fortalecimiento a las micro, pequeñas y 
medianas empresas (MIPYMES), para 
insertarlos en el mercado nacional 

17 

Potenciar el desarrollo económico 
de la provincia fortaleciendo las 
capacidades locales, impulsando 

las cadenas productivas, 
mejorando y tecnificando la 

infraestructura existente. 

2 Hambre cero 

2.3 De aquí a 2030, duplicar la 
productividad agrícola y los ingresos de los 

productores de alimentos en pequeña 
escala, en particular las mujeres, los pueblos 

indígenas, los agricultores familiares, los 
ganaderos y los pescadores, entre otras 

cosas mediante un acceso seguro y 
equitativo a las tierras, a otros recursos e 

insumos de producción y a los 
conocimientos, los servicios financieros, los 
mercados y las oportunidades para añadir 

valor y obtener empleos no agrícolas 

Económico 
Productivo 

Incrementar de 14 a 20 el 
número de productores y 

emprendedores bajo sistemas 
sostenibles y con productos con 
valor agregado que participan 

regularmente en ferias de 
promoción a nivel local y 

nacional hasta el año 2023. 

Número de 
productores bajo 

sistemas sostenibles 
y con productos con 
valor agregado que 

participan 
regularmente en 

ferias. 

Sin proyectos planificados 0 0 0 33,33 

18 

Potenciar el desarrollo económico 
de la provincia fortaleciendo las 
capacidades locales, impulsando 

las cadenas productivas, 
mejorando y tecnificando la 

infraestructura existente. 

2 Hambre cero 

2.3 De aquí a 2030, duplicar la 
productividad agrícola y los ingresos de los 

productores de alimentos en pequeña 
escala, en particular las mujeres, los pueblos 

indígenas, los agricultores familiares, los 
ganaderos y los pescadores, entre otras 

cosas mediante un acceso seguro y 
equitativo a las tierras, a otros recursos e 

insumos de producción y a los 
conocimientos, los servicios financieros, los 
mercados y las oportunidades para añadir 

valor y obtener empleos no agrícolas 
 
 
 
 

Económico 
Productivo 

Mejorar de 2 a 9 el número de 
centros de acopio para el 
intercambio comercial de 

productos y cadenas de valor de 
la agrobiodiversidad apoyados 
por el GADP hasta el año 2023. 

Número de centros 
de acopio para el 

intercambio 
comercial de 

productos y cadenas 
de valor de la 

agrobiodiversidad. 

Meta a no evaluar en el año 2023 0 0   44,44 

19 

Potenciar el desarrollo económico 
de la provincia fortaleciendo las 
capacidades locales, impulsando 

las cadenas productivas, 
mejorando y tecnificando la 

infraestructura existente. 

2 Hambre cero 

2.3 De aquí a 2030, duplicar la 
productividad agrícola y los ingresos de los 
productores de alimentos en pequeña 
escala, en particular las mujeres, los pueblos 
indígenas, los agricultores familiares, los 
ganaderos y los pescadores, entre otras 
cosas mediante un acceso seguro y 
equitativo a las tierras, a otros recursos e 
insumos de producción y a los 
conocimientos, los servicios financieros, los 
mercados y las oportunidades para añadir 
valor y obtener empleos no agrícolas 

Económico 
Productivo 

Incrementar de 1 a 5 el número 
de productos de biocomercio 
apoyados por el GADP Napo, 

hasta el año 2023.  

Número de 
productos de 
biocomercio 

apoyados por el 
GADP Napo 

Sin proyectos planificados 0 0 0 26,67 

20 Potenciar el desarrollo económico 8 Trabajo 8.9 De aquí a 2030, elaborar y poner en Económico Incrementar de 2 a 9 el número Número de Plan estratégico turístico de la provincia de 57.219,00 56.114,00 98,07 99,36 
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Nº Objetivo estratégico PDOT ODS Meta ODS Componente Meta de resultado PDOT 
Indicador de la 

meta de resultado 
Nombre de Proyecto 

 Monto 
codificado  

 Monto 
devengado  

% Ejecución 
presupuestaria 

Promedio de los 
3 valores 

de la provincia fortaleciendo las 
capacidades locales, impulsando 

las cadenas productivas, 
mejorando y tecnificando la 

infraestructura existente. 

decente y 
crecimiento 
económico 

práctica políticas encaminadas a promover 
un turismo sostenible que cree puestos de 
trabajo y promueva la cultura y los 
productos locales 

Productivo de mejoramiento de la oferta 
turística con productos y 

servicios seguros, accesibles y 
competitivos con 

intervenciones en temas de 
promoción, difusión, 

capacitación, infraestructura, 
facilidades turísticas, en la 

provincia de Napo hasta el año 
2023.   

mejoramiento de la 
oferta turística en 

los productos y 
servicios. 

Napo 
Promoción y difusión turística "Napo 
Destino Seguro" 

 Fortalecimiento al destino Napo a través 
del I Festival de Aves "Napo Todo Tan 
Cerca" 

Contrato de servicios para la ejecución y 
desarrollo del evento Napo hacia una 
apuesta de turismo sostenible 
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Potenciar la conectividad y 
movilidad provincial mediante el 
mejoramiento del sistema vial e 
infraestructura física construida 

que promueva el desarrollo 
territorial de Napo. 

9 Industria, 
innovación e 

infraestructura 

9.1 Desarrollar infraestructuras fiables, 
sostenibles, resilientes y de calidad, 

incluidas infraestructuras regionales y 
transfronterizas, para apoyar el desarrollo 

económico y el bienestar humano, haciendo 
especial hincapié en el acceso asequible y 

equitativo para todos 

Asentamiento 
humanos 

(movilidad) 

Incrementar de 138 km a 158 
km de vías rurales asfaltadas en 

buen estado para mejorar la 
accesibilidad en la provincia de 

Napo, hasta el año 2023. 

Número de 
kilómetros de vías 
rurales asfaltadas. 

Ampliación y Asfaltado San Pablo-Santo 
Domingo-puente Rio Hollín I Etapa 

837.893,15 692.303,74 82,62 89,83 
Ampliación y asfaltado del anillo vial El 
Calvario- Alto Pano 
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Potenciar la conectividad y 
movilidad provincial mediante el 
mejoramiento del sistema vial e 
infraestructura física construida 

que promueva el desarrollo 
territorial de Napo. 

9 Industria, 
innovación e 

infraestructura 

9.1 Desarrollar infraestructuras fiables, 
sostenibles, resilientes y de calidad, 

incluidas infraestructuras regionales y 
transfronterizas, para apoyar el desarrollo 

económico y el bienestar humano, haciendo 
especial hincapié en el acceso asequible y 

equitativo para todos 

Asentamiento 
humanos 

(movilidad) 

Incrementar de 1.022 km a 
1.052 km de vías rurales 

lastrada en la provincia de 
Napo, hasta el año 2023. 

Número de 
kilómetros de vías 
rurales lastradas.  

Apertura y lastrado vía comunidad Selva 
Amazónica-Naranjito Chontapunta 

1.141.022,74 1.022.331,51 89,6 93,06 

Lastrado del camino vecinal vía Huachiyacu 
a Wachimak. I Etapa 
Apertura y lastrado camino vecinal Sector 
Yaucana 

Apertura y lastrado camino vecinal Guayusa 
Loma-Chontaita I Etapa 
Apertura y lastrado de la vía Cuyuja- los 
Cedros 
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Potenciar la conectividad y 
movilidad provincial mediante el 
mejoramiento del sistema vial e 
infraestructura física construida 

que promueva el desarrollo 
territorial de Napo. 

9 Industria, 
innovación e 

infraestructura 

9.1 Desarrollar infraestructuras fiables, 
sostenibles, resilientes y de calidad, 

incluidas infraestructuras regionales y 
transfronterizas, para apoyar el desarrollo 

económico y el bienestar humano, haciendo 
especial hincapié en el acceso asequible y 

equitativo para todos 

Asentamiento 
humanos 

(movilidad) 

Mantener el 35% de 
mantenimiento de la red vial 

provincial rural que se 
encuentran en estado adecuado 
en la provincia de Napo, hasta el 

año 2023.  

Porcentaje de vías 
rurales mantenidas 

en buen estado.  

Mantenimiento y reparación de obras de la 
red vial rural por administración directa y 
construcción de espacios de concentración 
publica 

3.926.279,48 3.451.777,76 87,91 93,75 

Mejoramiento de la vía Shicayacu - 
Pavayacu longitud 4.6 km. 
Mejoramiento de la vía Uvillas Yaku - 
Zancudo longitud de 3.218km 

Mantenimiento y mejoramiento vías 
comunidad Yutzupino parroquia Puerto 
Napo 

Mejoramiento camino herradura sector 
Rumipaka 

Mantenimiento y limpieza cunetas laerales 
vía asfaltada Cotundo San Francisco 20 de 
Mayo 
Mantenimiento y mejoramiento vías 
Naranjalito–Costa Azul–Serena-San 
Mantenimiento de la vía San Carlos - Ichi 
Urco longitud 3.2 km 

Mantenimiento senderos acceso vecinales 
comunidades Waorani 
Atención puntos críticos vialidad rural 
Arosemena Tola 
Mantenimiento Transporte y Maquinaria 

24 
Potenciar la conectividad y 

movilidad provincial mediante el 
mejoramiento del sistema vial e 

9 Industria, 
innovación e 

infraestructura 

9.1 Desarrollar infraestructuras fiables, 
sostenibles, resilientes y de calidad, 
incluidas infraestructuras regionales y 

Asentamiento 
humanos 

(movilidad) 

Incrementar de 211 a 223 el 
número de puentes construidos 
en la provincia de Napo, hasta el 

Número de puentes 
construidos en la 

red vial provincial 

Construcción del puente sobre el río Uktu 
Yacu, Arosemena Tola 2.008.173,04 1.871.998,94 93,22 97,29 
Construcción puente río Achiyacu 
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Nº Objetivo estratégico PDOT ODS Meta ODS Componente Meta de resultado PDOT 
Indicador de la 

meta de resultado 
Nombre de Proyecto 

 Monto 
codificado  

 Monto 
devengado  

% Ejecución 
presupuestaria 

Promedio de los 
3 valores 

infraestructura física construida 
que promueva el desarrollo 

territorial de Napo. 

transfronterizas, para apoyar el desarrollo 
económico y el bienestar humano, haciendo 
especial hincapié en el acceso asequible y 
equitativo para todos 

año 2023. rural.  Construcción puente sobre río Osayacu 
parroquia Cotundo 
Terminación puente sobre río Anzu, sector 
Sawata 
Construcción puente sobre río Talag. Sector 
San Carlos Bajo Talag 

Construcción bases Armado instalación y 
montaje puente Bailey Calmito 
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Potenciar la conectividad y 
movilidad provincial mediante el 
mejoramiento del sistema vial e 
infraestructura física construida 

que promueva el desarrollo 
territorial de Napo. 

9 Industria, 
innovación e 

infraestructura 

9.1 Desarrollar infraestructuras fiables, 
sostenibles, resilientes y de calidad, 
incluidas infraestructuras regionales y 
transfronterizas, para apoyar el desarrollo 
económico y el bienestar humano, haciendo 
especial hincapié en el acceso asequible y 
equitativo para todos 

Asentamiento 
humanos 

(movilidad) 

Incrementar de 163 a 174 el 
número de puentes mantenidos 

en buen estado en la red vial 
provincial rural en la provincia 

de Napo, hasta el año 2023. 

Número de puentes 
mantenidos en buen 
estado en la red vial 

provincial rural.  

Pintura puente Warren ubicado río 
Misahuallí, San Francisco, Cotundo. 

149.498,04 149.482,33 99,99 100 

Mantenimiento puente río Misahuallí  bajo 
Ongota Tena 

Mantenimiento puente rio Misahuallí, 2 ríos 
Tena y puente Barrio Florida, Puerto Napo 
Reparación y mantenimiento puente 
peatonal río Jondachi, comunidad Manku 
Cotundo 
Reparación mantenimiento puente peatonal 
río Borja parroquia Sumaco 
Mantenimiento repositorio del tablero 
puente colgante Río Chonta y Cosanga 
Mantenimiento puente Bailey carrozable río 
Cauchillo 2 
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Potenciar la conectividad y 
movilidad provincial mediante el 
mejoramiento del sistema vial e 
infraestructura física construida 

que promueva el desarrollo 
territorial de Napo. 

1 Fin de la 
pobreza 

1.1 De aquí a 2030, erradicar para todas las 
personas y en todo el mundo la pobreza 
extrema(actualmente se considera que 

sufren pobreza extrema las personas que 
viven con menos de 1,25 dólares de los 

Estados Unidos al día) 

Asentamiento 
humanos 

(movilidad) 

Incrementar de 94 a 114 el 
número de infraestructuras 

físicas construidas para mejorar 
las condiciones de vida hasta el 

año 2023. 

Número de 
infraestructuras 

física construidas 
para mejorar las 

condiciones de vida. 

Construcción de cunetas laterales en la 
ampliación y asfaltado vía  Oyacachi 
Cangahua 

305.640,43 253.031,43 82,79 85,93 
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Contar con mecanismos 
institucionales de articulación, e 

implementación de la 
planificación, y espacios idóneos 

de participación activa de la 
ciudadanía.   

16 Paz, justicia 
e instituciones 

sólidas 

16.6 Crear a todos los niveles instituciones 
eficaces y transparentes que rindan cuentas 

Político 
Institucional 

Incrementar de 100 a 175 el 
número de actores locales que 
participan activamente en el 

Sistema de Participación 
Ciudadana de Napo para 

fortalecer los mecanismos de 
participación, hasta el año 2023. 

Número de actores 
locales que 
participan 

activamente en el 
Sistema de 

Participación 
Ciudadana 

Fortalecimiento del sistema provincial de 
participación ciudadana, como mecanismo 
de involucramiento social en la gestión del 

gobierno autónomo descentralizado 
provincial de Napo  

3.000,00 0 0 50 

Actores del sistema de participación 
ciudadana de la provincia de Napo 
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Contar con mecanismos 
institucionales de articulación, e 

implementación de la 
planificación, y espacios idóneos 

de participación activa de la 
ciudadanía.   

17 Alianzas 
para lograr los 

objetivos 

17.16 Mejorar la Alianza Mundial para el 
Desarrollo Sostenible, complementada por 

alianzas entre múltiples interesados que 
movilicen e intercambien conocimientos, 

especialización, tecnología y recursos 
financieros, a fin de apoyar el logro de los 

Objetivos de Desarrollo Sostenible en todos 
los países, particularmente los países en 

desarrollo 

Político 
Institucional 

Incrementar de 8 a 12 el 
número de organizaciones de 
cooperación internacional que 
trabajan de manera coordinada 

con el GADP Napo, y sus 
instituciones adscritas hasta el 

año 2023. 

Número de 
convenios de 

cooperantes al 
GADP Napo. 

Convenio de cooperación interinstitucional 
entre la Universidad Estatal Península de 
Santa Elena y el Gobierno Autónomo 
Descentralizado provincial de Napo 

0 0 0 66,67 
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